
		My Life as a Sonic OC Season 6

		Written by Kitsulestia

		
					My Little Pony: Friendship is Magic

					Original Character

					Other

					Main 6

					Cutie Mark Crusaders

					Romance

					Dazzlings

					Adventure

					Comedy

					Crossover

					Human

					Alternate Universe

					Sonic the Hedgehog

					Violence

					Profanity

					Fairy Tail

		

		Description

This covers Season 6

All characters belong to their respective creators
	
		Table of Contents

		
					The Crystalling

					Displaced Hedgefox

					Gauntlet of Fire

					Newbie Dash

					Kung-Fu, Nekomata Style!

					Trouble in Ponyville!

					Hearth's Warming Tail

					Spice Up Your Life

					28 Pranks Later

					Changeling Rescue

					The Times They are a Changeling

					Dungeons and Discords

					Fluttershy Versus Dot! Who is More Cuter?

					Fault in Our Cutie Marks

					New Restaurant in Canterlot

					Viva Las Pegasus

					The Training Begins

					Top Bolt

					The final Battle/ To Where and Back Again

		

	
		The Crystalling



*Lillian's POV*

Three hours after Twilight had her new foals, an alicorn colt named Astral Spark and an eleven tailed cub named Midnight Storm, Cadence had her first foal.
Danyelle had to leave her Changelings at home once Twilight had gotten the letter from Cadence.
"The delivery must've been killer, Twilight." I sympathized.
Twilight spoke "Midnight was the bigger one though. And once he's full grown, he'll be as big as Holo in her true form...."
The aforementioned wolf had sneezed.
Twilight spoke "I'm lucky to have the Twirama form though. Without it, it would have been a lot more painful.... Life threatening even..."
I couldn't help but shiver in agreement.
A young ruby red hedgehog girl with violet eyes was on her dad's head while playing with his ears.
Maria spoke "Oh hey Lillian."
Twilight spoke "Huh, I didn't know that Shadow's ears were that sensitive to touch."
Shadow spoke "Don't even think about it Sparkles."
Twilight spoke "Okay."
Danyelle spoke "Let's head to the Crystal Empire."
Lan asks "What's that?"
Everyone groans as Maylu whacks Lan with a book.
Maylu spoke "Idiot...."
Lan whines "Oww..."
Then Carmina showed up, “Me and some of the others are coming too.”
Danyelle spoke "I can't bring the Changelings along since a few of them haven't transformed yet."
Blazell spoke "I'm quite curious about this place."
Coloratura spoke "Where Ji-Ji goes, I'll go too."
Ji-Woon spoke "Why thank you, Rara."
The earth mare blushes while giggling.
Danyelle spoke "And who knows, we might run into Wendy up at the empire too."
Spike blushes.

*on a train headed to the Crystal Empire*

Dusk spoke "I can't wait to see Auntie Cadence's new foal!"
Daylight spoke "Same."
Silverstorm spoke "I heard from Danyelle that the new foal's an alicorn like Akari and Astral are."
Astral was asleep beside his older sister while the two were on Midnight's back.
Twilight spoke "Shining will probably freak out at the sight of Midnight Storm though..."
Flash spoke "But Cadence will definitely gush over them."
Twilight spoke "I'm never having another child... Three is enough since I'm still mad at Kurama... He's the reason why I ended up with Midnight in the first place."
Kurama whimpered since it was his fault that Twilight had to suffer through the pregnancy.
Then Storm showed up.
Danyelle spoke "Hey featherbrain."
Storm spoke "Hey!"
Shade spoke "She's got a point since you tend to fight with my husband all the time..."
Knuckles growls in annoyance.
Then Matias appeared. “I’m really happy for my sister that she has someone special in her life.”
Danyelle spoke "That was my doing since Cadence wasn't in range around that time."
Shade spoke "We're almost there!"
Carmina spoke "Alright!"
Little did we know, a familiar gryphon and dragon was following us.

*After arriving at the Crystal Empire*

Danyelle spoke "You seem a little out of it Shining."
Shining exclaims "Sorry, being a father is amazing! Surprising, but amazing! Stressful, but amazing! And a little confusing too, not that you know, you know?"
Flash, Shadow, Ben, Megaman, Sonic and Knuckles spoke "We can testify to that dude, we got kids of our own too."
Danyelle spoke "Any first time father would say that."
Tempest spoke "Yep, I agree with the other guys. Herms in Blizzardstar and Crosswind's cases..."
Shining spoke "Sorry, I haven’t slept much since the baby arrived. Come to think of it, Cadence hasn’t either."
Twilight spoke "I'm the same *yawn* way since I had Astral and Midnight...."
Wendy spoke "Hey guys."
Danyelle spoke "I had to leave my Changelings and Diamond Dogs back in Ponyville since I don't think the crystal ponies will react well. Oh and Radiant Hope had her first child, a filly named Pearl Sky."
“That sounds nice.” I noted.
Midnight chuffs.
Danyelle spoke "Maybe we can go check on Cadence, see how she's doing."
Twilight spoke "Yeah."

*Inside the nursery room*

Danyelle spoke "Hi Cadence."
Akari, Astral and Midnight were looking at their cousin.
Sonic asks "Just how many alicorns are there now?"
Danyelle conks her adopted brother on the head.
Danyelle asks "Was that really necessary?"
Twilight spoke "But he does have a point though. There's about 35 some odd alicorns now and that includes Zelestia, Zadence and Zwilight."
The nameless foal wriggled a bit thus causing her wings to be revealed.
Twilight asks "Say Cadence, have you thought of a name for her yet?"
Cadence spoke "Not yet but Shiny and I will think of one soon."
Danyelle asks "How about... Flurry Heart?"
Twilight spoke "Where did you... Oh right, clairvoancy..."
Danyelle spoke "And something tells me that Starlight and Sunburst have a foal of their own."
Cadence spoke "Well, Shining and I were thinking Flurry Heart."
Danyelle spoke "Called it."
Sonic spoke "Oh she's such a cutie."
Flurry sneezes, firing off a powerful blast of magic.
Danyelle spoke "With three foals, I think we should get that power under control and fast. Before one of them causes the Crystal Heart to shatter..."
That left me and everyone else confused.
Danyelle spoke "Clairvoancy remember? I hate having to explain it every time though."
Twilight spoke "Danyelle's got a point though. Once we get Flurry, Astral and Midnight's magic under control, they'll be less likely to destroy something."
But little did we know, gooey black legs covered the Crystal Heart, canceling out its barrier as Heartless started appearing.
Danyelle's neck fur bristled up in anger before she pulled out Zoey's Keyblades from someplace as she flew off to fight the heartless.
Sonic spoke "CODE HEARTLESS!! We have to evacuate the empire!"
But then lightning started striking, as we heard ghostly wails.
Tails was clinging to Sonic in fear since he was afraid.
Twilight spoke "Oh this is bad...."
Lan spoke "We have to do something!"
Carmina looked out the window and saw something that made her smile. “Looks like some of our friends have turned around and wanna help.”
And to the surprise of the group, Manic was on Sonata's back as he and the six sirens flew into battle.
Megaman spoke "I put a call through to Tenguman in case a "Code Heartless" happened."
Zoey was throwing fireballs at the heartless while Jet and Corina flung blades of air, slicing them up.
Ji-soon saw what Carmina was talking about and smiled as well. “It seems that there will be tons of flat lines for the heartless with those two helping us.”
Adagio and Nazuna shot fire from their mouths at the heartless, incinerating them. Aria and Treble flung rocks about to squish the heartless while Sonata and Operetta waterbended the snow around them to freeze the heartless.
Michiru was on Nazuna's head as the tanuki-pony directed her marefriend.
Celestia spoke "I'm surprised that the Dazzlings are helping out instead of turning ponies against each other...."
Michiru tugs Nazuna's mane thus causing the pink siren to dodge a winged heartless.
I looked out and saw that the Doctor was the one responsible for the lightning strikes on the heartless sand the Nurse responsible for those ghostly wails as she hacked some Heartless with her bonesaw.
Danyelle flew about while whacking heartless around, causing them to vanish into thin air.
The Nurse teleported to a heartless before grabbing its neck, then snapped it before gently caressing its face as the heartless disappeared. The Doctor rubbed his claws together, building up electricity before putting them on both sides of a heartless’ head, shocking it as its eyes turned black, smoking before it disappeared.
Danyelle spoke "Nice one guys! Keep it up! Until Equestria ends!"
Michiru, Nazuna, Operetta, Treble, Manic, Sonata, Adagio, Aria and Zoey shout "MOBIAN GUARD DEFEND!!!"
Twilight spoke "They're working as a team out there!"
Out of nowhere, a Fire Dragon Roar roasts several Heartless thus causing them to disappear into thin air.
Natsu spoke "Thought you guys might need help!"
Danyelle spoke "Good timing Natsu!"
But then a portal appeared, with a Decidueye and an Aggron exiting it, who started help fighting the Heartless.
Twilight spoke "I have to help...."
Flash spoke "Whoa! Easy Twilight, you birthed Astral and Midnight only a few hours ago. You need to rest."
Twilight spoke "I know Flash but my inner kyubi is itching for a fight..."
Flash spoke "Okay, Twi Star. But after this, you really need to take a break from fighting for a while."
A feathered dragon that had indigo feathers and sea green eyes flew out of a temporal portal before her body crackled with electricity as she struck down several heartless.
The dragoness spoke "ELECTRIC STORM!!!!"
Wendy spoke "Holy feathers...."
Twilight spoke "I can't stop fighting though, I'm the leader of the Pony Guard..."
Twily spoke "She might not be able to but I CAN!!!!"
The Mobian alicorn flew off at high speed, blasting hundreds of Heartless.
The Aggron spoke "Flash Cannon!"
The Decidueye spoke "Spirit Shackle!"
Twily threw an Aggronite at the Aggron.
Twily spoke "Hey Metalhead, catch!"
The Aggron caught the stone. “Thanks! I was actually looking for one of these.”
Twily spoke "There's lots of mega stones in my world."
Twily uses the key stone that was hanging off a chain around her neck to mega evolve the Aggron.
The Aggron Mega-Evolved into Mega Aggron.
The new dragon spoke "Sky Dragon Roar!"
Twily spoke "FIRE ALICORN ROAR!!!!"
But then the Decidueye started changing, becoming its Hisuian Form. “Triple Arrow!”
Twily spoke "Use Stone Edge!"
Mega Aggron spoke "Even better! Particle Style; Stone Edge Fission Jutsu!"
Stone spikes erupted beneath the Heartless, followed by white particles pulling them in, then exploded, making them disappear in defeat.
Twiliterasu howls as she used Heaven's Piercing Light to eradicate hundreds of heartless.
Twiliterasu spoke "Bark bark! {It's not over yet! There's a big one left! And oh ****!!!! It shattered the Crystal Heart!}"
The Crystal Heart was shattered, but the black legs weren’t there anymore.
Twilight spoke "The spell of Relic Reconstitution won't be of any use..."
Sonic spoke "But there is a way though!"
Sonic zooms off to get Sunburst and Starlight.
Sonic spoke "Guys, we got a problem! The Crystal Heart's been destroyed! Without it, the entire empire will be frozen over and us with it!"
Starlight gasps "What?! Gah!"
Starlight started holding her stomach in pain.
Sonic spoke "Oh feathers..."


*One call to Gingerheart later*


Gingerheart arrives with a medical bag on hir lower back.
Gingerheart spoke "Easy does it Star, I'm a trained doctor. I'll help you with the delivery."
While Gingerheart focused on the delivery, Crosswind handled the Crystalling.
Crosswind spoke "Citizens of the Crystal Empire, visitors from other worlds! May I present the newest members of the royal family!"
Flurry, Astral and Midnight all giggle.
The Crystal ponies and the otherworlders all bow down while https://www.youtube.com/watch?v=hjfM6NiMGG4 had been heard.
And then the energy started pouring into the Crystal Heart, putting it back together and the barrier back up.
Lan's left eye twitched since his clothes and fur was sparkly.
Lan spoke "Woah Maylu, you look... sparkly..."
Maylu spoke "You too, Lan!"
Blazell spoke "Guess NetNavis aren't affected."
MegaSonic spoke "You might want to rethink that Blazell...."
The lilac cat NetNavi was slack jawed since her counterpart was sparkly.
Applejack spoke "Fer a ponykat that's not good with magic, ya did pretty good ther Cross."
Crosswind yelps "Thanks Jackie and *yowl* who zapped me with a towel on the flank?!"
Then we heard a distorted laugh, revealed to be the Doctor. "I just couldn't resist."
I spoke "I don't think so... Shi's got a cutie mark!!!"
Crosswind stomps a forehoof, trapping the Doctor in a rock circle.
Soon enough, Twilight and Shining's parents arrive.
Velvet spoke "The weather was crazy."
Night: You wouldn’t believe how long it took us.
Danyelle spoke "Two out of control foals and an out of control cub one moment, heartless the next... shattered crystal heart... But we got it all under control in time so that the Crystalling could happen and... I smell new unicorn foal, colt no less. Hey Starlight, Sunburst."
Gingerheart was carrying the newborn in hir arms while walking with the two.
Gingerheart spoke "Hi guys."
We couldn’t help but go, “Aw…” at the sight of the foal.
Twilight spoke "He's so cute!"
Luna took one look at the colt before fainting.
Megaman spoke "Alicorn down...."
I ask "What's his name?"
Starlight spoke "We were actually thinking, Arctic Wind."
A yellow furred female Mobian hedgefox with light green eyes, blue dress and half a keyblade had passed out in the snow.
Danyelle spoke "Uh guys, we got an unconscious female here!"
Twilight spoke "She looks hurt too...."

end

	
		Displaced Hedgefox



*Lauren's POV*

I groan since I was in a lot of pain and I had no idea where I was.
A voice that sounded just like my Sonic was talking with a winged two-tailed cat.
The cat spoke "You have got to be yanking my wings Sonic!"
Sonic spoke "I have no idea who she is though Danyelle!"
"Sonic?" I asked.
Sonic asks "Do I know you?"
"Wait, could I be in another dimension?" I realized.
Danyelle spoke "Afraid so.... Plus your Sonic seems to be missing but we'll help you find him."
"Really?" I ask.
Danyelle spoke "Alpha-queen's honor."
I couldn't help but tear up as I hugged Danyelle. "Thank you... *Sniff!* So much!"
Danyelle spoke "Good thing I have connections with the Zone Cops, they can track down a missing hedgehog."
But then a ghost with a head shaped like a chalice showed up. "Hiya fellas!"
Danyelle spoke "Chalice!"
Zoey and Sakura both scream and bolt somewhere else.
Chalice spoke "Wait! I wasn't gonna scare anyone!"
Danyelle spoke "Don't mind them, they've been afraid of ghosts since they were kids."
Chalice spoke "Oh, phew! But anyhoo, I need some big-time help."
Sonic asks "What is it?"
Chalice asks "It's about a friend of mine, his little brother's been kidnapped is probably in great danger right now. And is there anyone that aren't affected by volcanic heat?"
Danyelle spoke "Natsu can handle volcanic heat, he has fire dragon slayer magic. He's able to eat fire like it was candy. Then there's King Bowser, he also has fire immunity."
Chalice asks "So anyone else who can turn into a dragon or is a dragon?"
Spike spoke "My parents, my sister and I have lava immunity. But my girlfriend doesn't though... Neither does Lucy, Gajeel or Sting."
Twilight spoke "Eleven Tailed kyubi form, fire elemental."
Twiliterasu spoke "Bark bark {Solar deity, fire doesn't hurt me.}"
But then Rainbow Dash showed up. "Me, Soarin, Fleetfoot and our kids can turn into dragons. But I don't think all of us should go, so should I come along?"
Spike spoke "Sorry Rainbow, you don't have lava immunity like most dragons have."
Danyelle spoke "It'll be Natsu, Spyro, Cynder, Spike, Viola, Twilight, Twiliterasu, Chalice, myself and the hedgefox that will be going."
Rainbow Dash spoke "Okay. Just checking."
Then Rainbow Dash zoomed away just like Sonic as Danyelle painted a pothole using ACME Paint.
Spyro spoke "A ten person group is faster."
I think "What a strange female... I just hope my Sonic is okay..."
Later, we reached Inkwell Isle.
Danyelle was on Natsu's back since it had been a long flight.
Spyro asks "So Chalice, where do we start looking?"
Spike and Viola were on Cynder's back while Twilight had switched back from Twirama form.
Chalice spoke "Ooh! There he is!"
We looked down and saw a young man who’s head was a cup.
I spoke "I'm not gonna question it..."
Danyelle asks "Excuse me sir, have you seen a blue hedgehog with a scar across the left eye?"
The male asks "Huh, no I don’t think I have. But is Chalice with ya?"
Chalice spoke "You bet I am, ding-dong!"
Spyro spoke "We found a friend of his near the Crystal Empire earlier."
Danyelle spoke "But she can't find him..."
Cuphead groans "Oh, but what am I supposed ta do?! All because I took this stupid pitchfork, the Devil kidnapped my brother Mugman and-"
Cuphead slap-closed his mouth to stop himself, but it was too late.
I growl "We'll stop him. My boyfriend's gone missing though."
As luck would have it, Danyelle and Twilight's cutie marks were glowing.
Danyelle spoke "Talk about timing...."
Twiliterasu spoke "Bark bark {We need a plan to stop that guy.}"
Natsu spoke "Hey guys! I’m seeing some kind of gate at a mountain!"
Danyelle spoke "I see it too! We should go check!"
The small group heads towards the mountain.
My tail was twitching in worry.
Danyelle spoke "There’s a lot of fire past that gate."
Cuphead spoke "Then that’s gotta be where the Devil is!"
Cynder spoke "It just got worse though... Malefor's there too...."
Danyelle stammers "W-What? You’re kidding, right?"
But then a dark booming voice was heard, “So Cuphead, you finally found me and some help. And I heard you, Danyelle! That’s right, I know your name, because after bringing back Malefor, who’s soul I couldn’t just let go to waste, he told me all about you and your friends. So come in and try to save Mugman if you dare. HAHAHAHAHAHAHAHA!!”
Twilight snarls "That jerk's GONE TOO FAR!!!"
Twilight was engulfed in black flames, turning into Dark Twirama.
Dark Twirama roars "MALEFOR! YOU ARE NOTHING BUT A COWARD!!! FIGHT ME IF YOU DARE!!!"
The voice came back. “Um, you do realize that the voice you heard was me, the Devil?”
Dark Twirama growls "Where is the blue hedgehog?"
Devil asks "Oh? You mean the half-ghost I have hostage with Mugman?"
My fur had turned black due to rage.
I spoke "Let them go right now or I castrate you."
Devil laughs "You know, I should thank you for getting angry."
Dark Twirama blasted the Devil with solar fire from her mouth.
Twiliterasu spoke "BARK BARK! {LET THE TWO GO RIGHT NOW DARREL BEFORE I RIP YOU TO SHREDS!!!}"
Devil spoke "That was the speaker you hit, not me. I’m actually inside."
But then we started reverting back to normal!
Devil laughs "Thank you for that delicious dark energy! Tootaloo!"
Then the speaker went dead.
Twilight groans before passing out.
Spyro picks Twilight up and sets the unconscious alicorn on his back.
Twiliterasu spoke "Bark growl snarl... {I hate that jerk...}"
“I should’ve known that going into our dark forms was a bad idea.” I regretted.
Twiliterasu spoke "Bark growl woof bark {He and I have been fighting each other for a very long time. And before any of you ask... No, I don't like him. He's been a thorn in my flank for eons.}"
Cuphead spoke "And he’s been after my soul for 31 days, and my soul debt already expired, so I don’t owe him my soul."
Twiliterasu spoke "Bark bark {I'll deal with him though, gods and devils hate each other.}"
Twiliterasu rips the door off its hinges before flying in.
Twiliterasu howls "BARK BARK!!! {DEVIL!!!}"
But then we found ourselves seeing Sonic and a boy with a head like Cuphead’s, but their expressions looked like zombies.

Cuphead spoke "Mugman!"
“Phantom!” I shouted as we began to rush over to them before…
Devil taunts "Looking for something?"
We saw the Devil holding their souls.
Danyelle grabs me by the tail.
Cynder growls "You monster!"
Twiliterasu snarls "Bark growl bark snarl! {LET THEM GO RIGHT NOW BEFORE I RIP OUT YOUR EYES AND SHOVE THEM DOWN YOUR THROAT SO YOU CAN SEE MY CLAWS TEAR YOUR CARCASS OPEN!!!}"
Spyro spoke "Like flop we're giving that back to you!"
Cuphead spoke "Wait! You can have your pitchfork!"
“No!” The rest of us gasped.
Devil spoke "Well, a deal is a deal."
Mugman and Phantom's souls were returned to their bodies.
“Now to claim what is mine.” The Devil said as he grabbed his pitchfork. “And thank you for giving me, your soul!” The Devil grabbed Cuphead and started pulling out his soul.
A sudden Heaven's Piercing Light struck the Devil, saving Cuphead at the last minute.
Carrying Cuphead on her back while flying, Twiliterasu asks "Bark woof? {You okay dude?}"
Cuphead spoke "Aw man! That’s three times that’s happened now!"
Twiliterasu asks "Woof? {Huh?}"
Cuphead spoke "He almost got my soul twice already, and that was when my soul debt hadn’t expired yet! At the carnival and the amusement park."
Mugman spoke "Cuphead’s right about that."
Twiliterasu spoke "Woof {Maybe someone had been protecting you those times.}"
Cuphead spoke "Well, Mugman is the best brother a cup could ever have, that cup being me though."
Twiliterasu spoke "Bark bark {I lost my family a long time ago. In my frustration, I came across Jerk-face and attacked him.}"
I held Phantom close while crying.
Devil growls "I almost forgot that you’re more annoying than that invisible impenetrable sweater, Twiliterasu!"
Twiliterasu laughs "Bark bark! {You can bite my furry tail!}"
The Devil then got really angry, before lighting himself on fire.
Twiliterasu had cloaked herself in heavenly light.
Twiliterasu spoke "Bark bark! {Let's end this damn fight!}"
Battle! Heavenly Twiliterasu VS Hellfire Devil! 
https://www.youtube.com/watch?v=bPGuiZ48PbA was heard as Heavenly Twiliterasu blasted the Devil with light attacks.
The Devil dodged and cocked his pitchfork like a gun before it shot fireballs.
Heavenly Twiliterasu used her Divine Reflector to redirect the fireballs back at the Devil.
Heavenly Twiliterasu spoke "Bark bark! {Catch me if you can!}"
The white furred alicorn god flew circles around the Devil, making him dizzy.
The Devil snapped himself out of it before turning into a dragon, breathing fire at Heavenly Twiliterasu.
Heavenly Twiliterasu laughs "Bark bark! {That tickles!}"
Devil growls "Grr!!! Forgot about that."
Then the Devil turned into a giant octopus monster, attacking Twiliterasu with all of his tentacles.
Heavenly Twiliterasu switched her weapon to the Thunder Glaive before slicing up the octopus monster.
Heavenly Twiliterasu spoke "Bark bark! {Looks like I'm gonna have flame grilled octopus for supper!}"
The pieces can back together before the Devil turned into a pterodactyl. “I wouldn’t count on it!”
Heavenly Twiliterasu laughs "Bark bark! {I sliced your tail off and ate it!}"
The Devil simply raised an eyebrow. “Oh really?”
Then a snake came out of Twiliterasu’s mouth and bit her.
Heavenly Twiliterasu suddenly pulls off Double Soul Danyelle Soul thus transforming into a giant wolftaur.
Danyterasu spoke "Snakes don't scare me!"
The snake came back to the Devil and bit him on the butt as it turned into his tail. “Remember what I said about not letting Malefor’s soul go to waste?”
Danyterasu spoke "The crap are you talking about? Malefor's the reason why Spike ended up in Equestria in the first place! That damn dragon killed Spike's unhatched siblings!" 
“Yes yes, and the misery he caused was repulsive, yet delicious. And by ‘not letting it go to waste’, I meant…” The Devil started off before turning into a devil version of Malefor. “By eating his soul and taking his powers!”
Danyterasu spoke "I WON'T LET YOU HURT MY FRIENDS AND MY FAMILY EVER AGAIN!!!! HEAVEN'S JUDGEMENT!!!!"
A power blast of light strikes the Devil, stripping away Malefor's powers.
Danyterasu spoke "It's over!"
Dragon Devil laughs "Oh really? Because I thought that was my shadow you just hit."
Danyterasu looked behind her to see Dragon Devil unscathed.
Danyterasu aims a back paw right at Dragon Devil's sensitive spot and sent him flying.
Danyterasu groans "Why do people keep sneaking up behind me? I hate it when they do that!"
Cynder spoke "It's kind of her berserk button... She doesn't like other people sneaking up behind her, regardless of what form she's in... Good thing she never does that to her husband though."
Spyro spoke "You know, maybe we should do something with Danyelle and Ben, Cyndy. Like we did back then."
Twilight groans "Ow... my head hurts..."
“That’s because the Devil took your dark energy.” I informed.
Twilight spoke "Crap... I can't sense Kurama or Matatabi in my soul either... I feel so weak.."
Danyterasu spoke "That can't be good."
Spyro spoke "Half her soul is gone... If we don't get it back, she'll die thus shattering Harmony as well!"
Danyterasu howls "I CALL FORTH THE MASTER OF TIME, DIALGA!!!"
But then a portal opened, revealing Starlight Glimmer as she exited it. "What the?"
Spyro spoke "We got a major problem. Twilight's rage was taken, as was half her soul."
But then a spirit of Dialga poked out of Starlight Glimmer. "It seems that her clock will need to be turned back."
Danyterasu spoke "It's more than that Lord Dialga, the devil took half of her soul thus weakening her. She can't take on the Twirama form without her rage."
But then a spirit of Calyrex and Lugia poked out of Starlight Glimmer.
Calyrex spoke "While rage is a negative emotion, it is a necessary one."
Lugia spoke "So this will take a lot of our strength to pull this off."
Enkai, Raiju and Sui pop out of their pokeballs.
Enkai chuffs.
Danyterasu spoke "We have to stop that jerk and save Twilight!"
Starlight spoke "No need, I already stopped time and got those two beasts back."
Twilight was feverish.
Twilight spoke "I don't feel too good...."
Starlight asks "And not a moment too soon! Danyterasu, can you seal them back in her?"
Danyterasu howls https://www.youtube.com/watch?v=4Tlx2lXZumg as the two beast spirits return into Twilight's soul, healing the mare back to full strength.
Twilight sighs "Phew... I'm already feeling better."
Danyterasu spoke "That coward got away..."
The two split apart.
Danyelle was holding a Twiliterasu Soul battle chip in her hand.
Twiliterasu spoke "Growl {I'll rip him apart the next time I see him.}"
Danyelle spoke "Oh cool! I can't wait to show Lan this when we get back. He'll be so jealous!"
Megaman chuckles "Hehe! You know that would be making Tails jealous, right?"
Danyelle giggles "Or Lillian. She and the other NetNavi handlers have no idea I have one of the most rarest battle chips there is."
Spyro chuckles "I saw a fox that looked like Tails but he was around 15 though."
I spoke "I'm glad Phantom's okay though."
Danyelle and Twilight's cutie marks glow, indicating that the mission was finished.
Twilight spoke "Well, we're done here. Let's head home."

*Back in Ponyville*

Sonic spoke "You're back!"
Phantom asks "Whoa! Another me?"
Cuphead spoke "I ain’t too worried about that."
Danyelle spoke "We got all sorts of crazy in town, ranging from silly crazy to chaotic crazy."
I nuzzle Phantom while my tail wagged.
Phantom asks "So you wanna have some fun while we’re alone?"
I spoke "Silly hedgehog, I'm pregnant with twins."
Phantom asks "Wait, what?"
Danyelle spoke "I had one of my chakat friends run a scan on her after bringing her here from the Crystal Empire, she's two months in with twins."
Phantom was speechless, before he started leaking tears of joy. “I’m gonna be a dad.”
Danyelle howls in happiness.

end

	
		Gauntlet of Fire



*Lucy's POV*

I was helping Spike and Rarity gather more gemstones when my scales started glowing.
Scratching at my skin, I groan "Make it stop.... It itches...."
Soon enough, the glowing scales effect got to Spike.

*In Canterlot*

Even Wendy was having the same issue.
Wendy asks "What’s going on?!"
Celestia spoke "It's the call of the Dragon Lord... No dragon can avoid the summons. You should head to Ponyville since Spike and the others likely have the same problem."
Wendy decided to head straight to Ponyville, but little did she know that there was a brown long spiky shell and a red spiky shell, glowing just like the dragons are.
Wendy spoke "Huh, I didn't know that Koopas had that issue..."
Limbs emerged from the shells, revealing to be Ringo and Linn.
Ringo spoke "It's Koopalings, and we're basically part dragon, so we kinda have to go with them too."
Linn spoke "This adventure would prove beneficial though."
Wendy spoke "I see but it is a long flight to the Dragon lands though."
Ringo spoke "Eh, it's not much effort with these."
Ringo brought out his wand, before waving it around and then he and Linn poofed away, teleporting to the Dragon Lands.
Natsu spoke "This itchiness better stop when we get there!"
Cynder was carrying Viola and Spike on her back while flying.
Spyro spoke "I hope so...."
I spoke "I wonder who the new Dragon Lord will be."
Natsu spoke "Who knows, it depends."
Spike spoke "Good thing Rainbow wasn't affected, she's not full dragon."
Wendy spoke "Definitely."
We soon arrived at the Dragon Lands, seeing all of the others dragons there as well.
Garble scoffs "Well if it isn't the half-pint brat and his crazy mother."
Gajeel growls at Garble.
Gajeel spoke "And look who else is here, Heavy Metal."
A group of dragons were gaining up on a gryphon hen.
I prod Gajeel with a foreleg.
I ask "Doesn't that gryphon hen's scarf look familiar to you Gajeel?"
Gajeel looked and gasped. "LEVY!!!"
Levy bolted over to where Gajeel was before hiding behind him.
Gajeel growls "What do you think you punks are doing to my wife?!"
Levy was now hiding behind me since Gajeel knew that I could keep her safe.
A white dragon spoke "None of your business metal face."
Gajeel growls "Are you talking to me?"
Levy spoke "Uh oh. They called him metal face."
Gajeel growls "Are you talking to me?!"
Cynder spoke "Shouldn't 'a done that."
Gajeel snaps "ARE YOU TALKING TO ME?!?"
Spyro spoke "Now they're in for it!"
Gajeel attacks the group of dragons.
Gajeel shouts "IRON DRAGON ROAR!!!"
Spyro was laughing at the group of dragons after they got beat up.
I giggle "Just like in Danyelle's favorite childhood movie."
Torch roars "ENOUGH!!!"
Every dragon had frozen in fear of the much larger dragon.
Levy chitters "Sorry sir but they attacked me...."
A smaller blue dragoness was near her father.

*Meanwhile with the two koopalings*

Ringo spoke "I'm not gonna participate in some games that determines the next lord."
Linn spoke "Come on, brother! It will certainly help develop our skills!"
Ringo spoke "I'm telling you I'm... *Noticing the blue dragoness* gonna..."
The blue dragoness noticed Ringo too, but shook her head before paying attention to everything else.
Ringo spoke "I'm participating!"
Linn asks "Huh? Why like this, Ringo?"
Ringo spoke "Because I feel like it."
Cynder whispers in Spyro's ear.
Cynder whispers "seems someone just zinged..."
Spyro asks "Who?"
Cynder pointed her tail at Ringo then at the blue dragoness.
Spyro spoke "A dragoness and a koopaling. Didn't expect that."
Cynder spoke "Can't be no worse than an iron dragon an a barn owl gryphon..."
Spyro asks "What's so bad about that?"
Cynder spoke "Such a pairing hasn't been seen in 10 thousand years. Not since the first Koopa queen, so I heard... She had fallen in love with a dragon lord back then but after the portals between realms closed, she had killed herself since she had gone insane from heartbreak... I read about it in the ancient texts that Ignitus had before his passing."
Spyro spoke "Sheesh! I just hope that doesn't happen again."
But then after Dragon Lord Torch told his daughter, Ember, to go home, he tossed the fire scepter into a volcano on another island.
I groan "Guess we have to fight for that scepter...."
Levy spoke "Gajeel and I will be sitting this out."
Natsu spoke "Guys, I don't think any of us dragons can sit this out, because I don't like what'll happen if Garble gets that scepter."
I spoke "But Levy's not a dragon... Plus Layla, Luke and Nashi aren't old enough to compete yet."
Levy spoke "Dragon or not, I want payback against those three jerks that picked on me."
Levy took flight, as did other dragons.
I groan "I swear Gajeel, your wife is as thick headed as you are..."
Gajeel spoke "Eh, just makes me love her more."
I spoke "If only a certain ice brained stripper would smarten up..."
Natsu asks "Huh? Wait! Why are there two koopalings down there swimming to the island?"
Wendy spoke "Oh floppa, one dragon has gone under!"
Spike spoke "Come on! We gotta help him!"
Wendy dove down into the water to save the dragon.
After rescuing the dragon, we got to the island, and the two koopalings, Ringo and Linn were with us.
Wendy pushes on the dragon's stomach after the helmet had been removed, causing the dragon to cough up water.
I spoke "She's okay!"
Spike asks "Wait, Ember?"
But then Ringo's head turned red as he started stammering for some reason.
Linn spoke "Ringo, why are you-Oh. I see."
I spoke "The soon to be retired Dragon Lord isn't going to like this...."
Levy spoke "Hurry up slowpokes!"
Ringo was still stammering until Linn hit him on the head with her giant hammer, which was originally her wand. "Back down to reality?"
Ringo spoke "Thanks. I needed that."
I giggle "Like Danyelle always says... Slap in the face would be humiliating, back of the head is a wake up call."
But then Gajeel started growling competitively with a smirk after hearing what Levy said. "Oh, you're on now!"
The Barn owl gryphon laughs before flying off after the others but she was so silent since Barn owls were known to be silent hunters.
I spoke "guess the other dragons won't know she's even there since she's a silent flyer."
Levy had thrown Garble aside before flying off to where the scepter was.
Gajeel spoke "Come on! Let's go!"
I flew after Gajeel while Wendy was carrying Spike on her back.
We were all struggling to help hold Garble off while Spike and Levy tried to get the scepter.
To our surprise, Ember flew at Garble before grabbing him and judo-throwing him.
Ember spoke "That should hold him off! Get the scepter!"
Levy and Spike both grab the scepter.
Garble growls "What is wrong with all of you?! Dragons don't do friends!"
I spoke at the same time as Ember. "These dragons do!"
I punch Garble in the face, knocking him out cold just as Spike and Levy had gotten the scepter.
But then the rest of the dragons showed up.
Looking at Garble, Spike spoke "I order you to fly home as well as give every dragon you see a hug!"
Levy spoke "Yeah and to never harass a gryphon again!"
Garble spoke "But...."
Spike spoke "Unless you want a triple dose of celestial, iron and sky dragon roars to the face, I command you to do it!"
Garble growls in annoyance as he did as he was told.
Levy spoke "Serves him right for picking on me earlier."
Ember spoke "Not bad you two."
Handing the scepter to Ember, Spike spoke "you would be a better choice than me as Dragon Lord, I was doing this to protect my friends."
Ember stammers "W-What? But you two-"
Levy spoke "A good dragon lord isn't measured by strength alone. You think of ways to improvise and adapt to tough situations."
I spoke "You have to be the one to bring the scepter to your father."
Ember spoke "O-Okay."
But then Linn pushed Ringo towards Ember, causing them to crash into each other.
Levy started snickering.
The koopaling and dragoness said nothing as their eyes flashed pink.
Ringo asks "Um... Hi, Ember, right?"
I snicker "Called it!"
Ember stammers "Y-Yes. Your name's Ringo?"
Ringo spoke "Uh... Yeah."
I snicker "I think there'll be a few eggs in their future."
Linn spoke "And I'll be an aunt."
Wendy spoke "I still have to wait another six years before I can have kids."

end

	
		Newbie Dash



*Rainbow's POV*

Danyelle and I were flying to Wonderbolt Academy since we had just been promoted to official Wonderbolts.
Danyelle spoke "I can't believe it Dash! We're official Wonderbolts now!"
I spoke "I know!"
The both of us were so psyched!
Danyelle spoke "I can't believe that I'll be the first Mobian Wonderbolt!"
But then it hit me! “Wait, thanks to our necklaces, Fleetfoot, Soarin and I are the first dragon Wonderbolts!”
Danyelle giggles "Eyup."
“This is gonna be so awesome!” I cheered.
Danyelle spoke "Just be careful where you're flying... I don't think you'd want to be given the nickname Rainbow Crash again..."
“Don’t remind me…” I groaned at that mention.
Megaman was flying on wings made from data.
Megaman spoke "Since my sister's a full fledged Wonderbolt... That also affects Roll and I too."
“But that’s pretty awesome, you two.” I added.
Megaman snickers "And I heard a rumor that Bass has a crush on someone but I don't think it'd work out... She's not made of data..."
Then I had an idea of who it was, but I didn’t like it. “Let me guess, Lightning Dust?”
Megaman spoke "Afraid so..."
Bass snaps "SHUT UP MEGAMAN!"
Roll spoke "You're one to talk Bass, I saw you staring at her the last time we were at the academy."
A loud explosion was heard off in the distance following a pillar of fire that had been shot into the sky thus destroying a comet full of evil aliens.
Danyelle spoke "Least we don't have to deal with the Black Arms later on...."
“Definitely.” I agreed.
Danyelle spoke "Fifty bits says that it was Twilight's doing."
Megaman spoke "Double that though on Twiliterasu."
Roll spoke "Don't look now but I think Lightning Dust is here."
A flustered Bass spoke "Sh-shut up...."
Danyelle snickers "Oh wow.. I didn't see that coming..."
“Wait, you seriously have a crush on Lightning Dust?!” I asked in shock.
Bass had hidden his face with his cloak since he was too flustered to talk.
Roll spoke "But he knows it just won't work out though, he's data and she's a living being..."
Danyelle spoke "We'll deal with this later, we're here."
“Alright!” I cheered.
Since Bold was in Daria's care, it was easier for me to focus.
Danyelle spoke "Good thing Daria offered to foalsit."
I spoke "Yeah, she's good at things like that."
Spitfire spoke "Hey, new Bolts."
Danyelle spoke "Greetings Captain Spitfire."
Lightning Dust was wary of me since she was humiliated back during training.
Spitfire spoke "I can see you’re probably wondering why Lightning Dust is here."
Danyelle bops me on the back of the head.
Danyelle spoke "She's owing up to the mistakes she made back during tryouts."
Spitfire spoke "Yep. And she’s actually taking care of janitor duty."
Lightning Dust growls "I hate being on cleanup duty!"
Spitfire spoke "At least you’ll know what’ll happen to the Wonderbolt who had the worst performance of the day."
Megaman spoke "I agree... Least she learned her lesson."
Roll had whispered into Spitfire's ear about Bass's crush on Lightning Dust.
Spitfire facehoofed at that but then she burst into laughter as she was rolling on her back.
Roll was giggling.
Megaman spoke "My wife is crazy..."
Danyelle giggles "Hey, we're a crazy family, little bro."
Bass spoke "Idiots..."

*Some time later,*

Danyelle was wearing an altered Wonderbolt outfit.
Danyelle spoke "Dang, I look good!"
"Hay yeah we are! We look unquestionably, undeniably awesome!" I boasted.
Danyelle spoke "Don't make me bop you."
"I'm just saying." I responded.
Danyelle spoke "Though it would be weird to see Silverstorm in a Wonderbolt outfit once shi's older."
Roll spoke "True..."
Spitfire spoke "Alright, enough chitchat! It’s time to get to practicing!"
Danyelle spoke "Right!"
“Yes, ma’am!” I agreed.
After leaving the 2DS in her new locker, Danyelle was flying about while practicing various moves.
Danyelle spoke "AW YEAH!!!!"
“Awesome!” I cheered!
Danyelle's eyes shimmer suddenly.
Flying at full speed, Danyelle tackles Wind Rider to the ground with her claws on his neck.
Danyelle growls "What are you doing here?"
Spitfire spoke "Wind Rider, I thought I kicked you off the team for good!"
Danyelle digs her claws into Wind Rider's neck, causing it to bleed a bit.
Danyelle growls "If you ever come near me, my friends or my family again... I'll turn you into a Pegasus skin rug..."
After Danyelle backed off, Wind Rider flew away.
Lightning Dust spoke "Holy shit... That was scary..."
Spitfire spoke "Now that’s some red-hot rage."
Danyelle spoke "Side effect of being a firebender on top of being an alpha-queen."
But then I noticed something. “Uh… Danyelle? The blood is going onto your Multitrix.”
Danyelle spoke "Seems I unlocked a new form and some new attacks..."
But then her Multitrix went off her wrist and onto her middle finger as it turned red and gained a strange symbol.

Danyelle gasps "What the?!"
Multitrix spoke "Blood and Rage detected. Unlocking and engaging Red Lantern Mode."
But then Danyelle’s Wonderbolt suit turned black and red, getting the same symbol on her chest.
Danyelle snarls "With blood and rage of crimson red… Ripped from a corpse so freshly dead… Together with our hellish hate… We'll burn you all--that is your fate!"
Megaman spoke "This is bad....."
Bass spoke "I've only heard rumors but that's the ring of Rage! If she has all nine, then her power will surpass that of Serenade!"
Danyelle spoke "What… is… happening?! All of this… ANGER!!!"
A mysterious NetNavi appears before knocking Danyelle out cold by pinching the back of the neck.
Serenade spoke "I do apologize, this girl should not have such power since it will cloud her mind and thus cause her to see everyone else as her enemy. Be it Equian, Mobian, chakat or even NetNavi."
With a snap of the fingers, Serenade removes majority of Danyelle's rage thus causing her outfit to revert back to the normal colors.
Multitrix spoke "Red Lantern Mode deactivated. View of different Lantern Spectrums available."
Serenade spoke "I'm afraid I can't let a cat like her run around with such powers since they're on par with a genie."
Multitrix spoke "Self-defense systems activated."
But as Serenade tried to grab Danyelle’s Multitrix, which was back on her wrist, he was suddenly shocked by it.
Megaman asks "You okay?"
Patch crawls to his aunt before hugging her.
Serenade spoke "Looks like removing that thing will be difficult."
But then Chameleo showed up. “More like impossible, because the Multitrix becomes a part of the user’s being, so only the user of a Multitrix can take it off.”
Danyelle groans before sitting up.
Danyelle spoke "If that's how it is, then I don't want to have this Multitrix anymore. I'm going to fight with only my OWN powers."
Chameleo spoke "Whoa whoa whoa! Hold on! I may have given you a Multitrix, but it chose you. No way I can take that back."
Danyelle spoke "Well, I don't want it!"
Danyelle's flames over-react around where the Multitrix was.
But then the flames grabbed the Multitrix and put it back in its place.
Chameleo spoke "Oooookay… This is new."
Danyelle broke down into tears.
Danyelle cries "I never asked to have this sort of power...."
Chameleo asks "Listen, did I ask For Rivershifu and Articuno to be sealed in me the moment I hatched? Or did Twilight ask for Kurama to be sealed inside her?"
Danyelle cries "Kurama didn't have a choice though, his soul was reincarnated...."
Chameleo spoke "Exactly! Sometimes, things happen even though we don’t like it. Besides, it’s what and how you do things that makes you you."
Danyelle spoke "But I also hurt one of the most strongest NetNavis.... On accident..."
Chameleo spoke "Actually, that was self-defense because if anyone else other than the user tries to take a Multitrix off of the user, that activates the security system."
Danyelle spoke "Technically, this one has three users..."
Chameleo spoke "True, but you get what I mean."
Danyelle pulls the multitrix off.
Danyelle spoke "If I can't control my emotions then I'm no better than Tirek."
Chameleo asks "Hmm… Maybe Master Shifu can help?"
Danyelle spoke "Very well, I'll train under him until I can control my emotions better."

end

	
		Kung-Fu, Nekomata Style!



*Danyelle's POV*

I was packing a bag of clothes since I was going to be gone for a while to train.
Picking up a small box of battle chips, I spoke "Guess I'll be taking these with me, don't want anyone to steal them."
I put the box into the backpack.
I spoke "Ben, I'll be gone for a while since I can't seem to get my emotions under control. Until I get them under control, Li will be the temporary keenest."
The mark on my shoulder vanished before it appeared on Li's shoulder.
Ben spoke "Okay, but be careful."
“You too, Ben.” I responded.
Ben spoke "Dany-Neko…"
“Benny-Lion…” I cooed before Ben and I started making out.
Megaman groans "You shouldn't keep Master Shifu waiting sis..."
The a portal appeared, revealing Chameleo. “Megaman's right about that, Danyelle.”
I spoke "Right..."
Since Megaman, Roll, Trill, Patch and Bass were in my 2DS, I picked up the game system up and put it in the backpack.
I spoke "I don't know when I'll be home though so I'm putting Daria in charge of looking after Stella, Irene and Ralph."
After giving Ben one more kiss and giving hugs to the kids, I head off through the portal to the Jade Palace in Chameleo's dimension.
Chameleo spoke "Master Shifu! We’re here!"
Shifu spoke "I see."
I bow in respect.
I spoke "Master Shifu, I would like to train under your guidance so that I can control my emotions better."
Shifu asks "You realize that it will be difficult, do you not?"
I spoke "I nearly went berserk earlier because my emotions were out of control."
Shifu spoke "So the Multitrixes sent into your universe has their Lantern potential unlocked."
I spoke "Just mine though, Lillian isn't aware of such potential. My anger got the better of me... I nearly killed a pony..."
Shifu spoke "Hmm… This is serious. It seems that we must start your training immediately."
I spoke "Very well but I must warn you, I don't like having my wings and feet touched by someone outside my family."
Shifu spoke "Note made, now come. Since you’re familiar with battle, let’s start here."
We then found ourselves in the Training Hall.
I spoke "Good thing I have ground and aerial combat experience."
Shifu spoke "Well, you will need someone to spar with and-"
A female spoke "Master Shifu, I’m here!"
We looked behind us to see an anthro female labrador dog.
Shifu spoke "Ah, perfect timing, Laura."
I think "That isn't the Lauren I had met."
Shifu spoke "Laura will spar against you on the Jade Tortoise. It tests balance and defense."
I spoke "very well, I will be using my wings for balance only."
Laura asks "You won’t hold back, right?"
I spoke "Flop no, I won't even use any of my powers too. It'd be unfair if I did."
Laura spoke "So you’re going at it, full physical strength?"
I spoke "I'm not much of a fighter unless provoked."
I use a bit of magic to switch from my daily clothes to a Kung Fu outfit.

We got into our training gear as we stood at the Jade tortoise.
Laura spoke "Well, I’m not gonna hold back either!"
Laura started breathing in deeply for some reason, before she started puffing up like a balloon! When she got big, she stopped breathing in deeply.
I spoke "Good thing I dulled my claws before coming here."
Laura spoke "Don’t worry, after Chameleo and the others helped me, I actually gained myself some weight by breathing in deeply like this. So this is genuine fat, and I do go to a sumo club after all."
I spoke "Before my maternal grandfather passed away, I had slapped someone else on the wrist with my left foot one time. So as a warning, I kick hard."
Laura spoke "Well, since I told you that I go to a sumo club, I guess we’re even on warnings after you told me that."
I spoke "I pulled a German Suplex on a friend one time, and I even beat up two others."
Laura spoke "Well I have the advantage on sumo techniques. Now let's go!"
I yowl as I launch a fiery kick at Laura.
Laura yelps "Gah!"
But then Laura rebounded with her front, pushing me to the edge of my side.
Thinking fast, I use Laura's size against her.
Laura asks "Trying to use my size against me?"
But then Laura jumped into the air and body-pressed me!
I used Chaos Control to slow down time so I could dodge the body slam before spinning around fast and dropkicking Laura off the shell.
Laura spoke "Man... You're good."
I spoke "I've battled with baddies a few times."
Shifu spoke "Again! You said you would not use your powers, Danyelle."
My ears pin back.
I spoke "I can't control when I use Chaos Control though!"
Shifu spoke Then we'll have to add improving your chaos powers to the list. But let's focus on one thing at a time, so again!"
Since he was inside my 2DS, Megaman spoke "Cut her some slack sir, my sister was trained by Shadow on how to use Chaos Control. Not to mention... She knows about the Wuxi finger hold..."
Shifu was then intrigued. "Oh. You know that hold, Danyelle?"
I spoke "Yes, it was invented by Master Wuxi in the third dynasty. Po used it on Tai Lung though."
Crane spoke "Master Shifu, perhaps I should train the girl in aerial combat."
Shifu spoke "Hmm... Very well, Crane."
But then Laura puffed her cheeks and blew, deflating herself back to normal.
I spoke "I'm so glad I'm half gryphon though."
A trio of hedgehogs soon show up.
Shadow spoke "Hello sir."
Maria spoke "Hello."
I spoke "Hey guys."
Ruby was on her father's head while playing with his ears.
I spoke "No matter how many times I see that, it's still adorable."
Megaman spoke "I agree with that."
Shadow spoke "Oh, shut it."
Maria scritches Shadow behind the left ear, causing him to purr.
Laura spoke "Keep that up, and you two might need some privacy."
Maria spoke "It's one way to calm him down plus I'm not having another child."
Laura spoke "Just a warning."
I spoke "Anyways....."
I was soon cut off when my cutie mark started glowing.
I groan "Oh for the love of...."
But then an Acme Hole from my universe opened, as Bugs jumped out of it.
I ask "What's the problem now?"
Bugs: We found an old abandoned cartoon factory, and most of it has ink on it.
I groan "Fifty rings says it's because of Bendy's doing.... *sigh* I'll help out."
Maria spoke "As will Shadow and I."
Laura spoke "I’m coming too!"
A howl was heard before a dark blue furred dog of an unknown breed leaps down from the roof of the training hall.

“What the?” I wondered.
The dog barked at me before pulling on the pant leg.
I spoke "I think he's trying to say something! Judging by the tone, he needs help."
Laura asks "What’re we gonna do then?"
the dog barks four times.
I spoke "He said that the ink demon is causing trouble..."
But then a portal opened, revealing Carmina.
Carmina spoke "My ink was trying to tell me something, and I have a feeling that I should come."
I giggle "Is that an egg bump I see on your belly?"
Carmina smiled as she rubbed her belly. “Yes, and my brother’s helping protect it.”
I spoke "I sense that it'll be a boy once it hatches."
Maria spoke "Lead the way Mr Bunny."
Bugs spoke "Alright, then here we go!"
We followed Bugs to the abandoned old cartoon studio that had ink flowing in it.
I spoke "Since ink is flammable, I don't think I can use my firebending."
Carmina spoke "Smart thinking."
I spoke "But I got Chaos powers since Shadow trained me on how to use them."
But then everything started to become more inky.
I growl "Who goes there?"
Then we heard demonic growls as we saw Bendy.
I spoke "Oh cuss no... THAT'S NIGHTMARE BENDY!!!!!! RUN!!!!"
But then Matias appeared before striking Bendy as a murder of crows.
Maria teleported out with Ruby.
Shadow and I spoke "CHAOS SPEAR!!!"
That seemed to have stunned Bendy, but it didn’t take long for him to recover as the murder of crows disappeared. Then Carmina grabbed Bendy’s face with her left hand before jumping away, as Matias erupted from Bendy’s chest while Laura inflated herself into her sumo/fighter form.
I spoke "FIRE ARROW!!!"
That attack hit Bendy and lit him on fire, but he quickly put it out.
Laura spoke "Sumo Press!"
Laura jumped into the air and body-pressed Bendy, only for him to re-emerge from a different spot.
Carmina spoke "Guys! That’s not normal ink! That’s Blot Ink, and it’s controlling Bendy!"
A voice spoke "ICE ARROW!!!"
The frozen arrow struck Blot Ink, freezing it solid.
I spoke "Nice timing Lauren!"
Lauren giggles "Thanks."
I spoke "Smash it Laura!"
Carmina spoke "I’ll help!"
Laura and Carmina gave the final strike, destroying the ice statue, before some ink left Carmina and formed Bendy’s original form.

Bendy asks "Wha? What happened? Where am I?"
I spoke "You went rogue."
Bendy spoke "Oh no! I didn’t hurt anyone, did I? I mean, I do like having fun, but I don’t like hurting my friends."
An angel asks "Bendy?"
A wolf asks "That you, buddy?"
We looked around and saw a female angel and a male wolf.
Bendy spoke "Alice! Boris! You’re alive!"
I spoke "If it wasn't for a well timed Ice Arrow from Lauren, we would have had ink in the mouth and other places..."
My cutie mark glows once more, indicating that my help was no longer needed.
I spoke "I should get back to training."
I head off back to the Jade Palace with Laura and Lauren.
I spoke "I'm back Master Shifu."
Shifu asks "And your mission?"
I spoke "Done though it was Lauren that helped stopped an ink blot from running wild. Her cyrokinesis came in handy."
But then, my eyes flash white as I saw a half destroyed Valley of Peace since Eggman had let loose a few robots on it.
Chameleo asks "That expression… You saw something happening to the Valley of Piece in the future?"
I spoke "Y-yeah.... But one robot was a robotized Tai Lung...."
Lauren spoke "This is bad...."
I spoke "If I'm right, Eggman turned this world's Tai Lung into a ground elemental which means my flames won't be as effective...."
Chameleo spoke "But how? He’s just a stone statue now thanks to me and my friends using the elements of harmony on him."
I spoke "I'm not sure but..."
I get cut off by a call from Lillian.
Lillian shouts "Dany, help!! Eggman..... Nyx and Iris...."
The connection was suddenly lost.
My fur had turned pitch black in anger. 
I growl "Eggface has gone TOO far!"
Chameleo spoke "No! Control your anger!"
Multitrix spoke "Activating Red Lantern Mode."
Surprisingly enough, my mind remained clear and my eyes were still blue.
I spoke "My anger is aimed at Eggman for hurting my daughters."
I fly off through a warp ring before arriving at Eggman's base.
Throwing Black Widow through a wall, I growl at Eggman.
I growl "Release my daughters right now Eggman or I use the Wuxi finger hold on you."
Eggman laughs "Ohohohohoho! Try that and you can say goodbye!"
As fast as a bolt of lightning, I soon had Eggman in the finger hold.
I spoke "You want to know the hardest part about this is? It's cleaning up the mess after."
Eggman taunts "Haha! What you don’t realize is that I rigged a machine to my life. If you kill me or use that technique, Nyx and Iris are gone. What’re you going to do now?"
I spoke "This!"
I fling a Chaos Slash with my free hand at the top of the machine, freeing Nyx and Iris.
The two fillies were now behind me.
I spoke "Don't underestimate an alpha-queen."
Eggman spoke "Then I have no choice!"
Eggman brought out an arrow and… stabbed him self with it?!
But I was much faster and pulled off the Wuxi Finger Hold.
But then something weird happened, Eggman was blown away and went limp. I checked his pulse and found no heartbeat.
I spoke "Good riddance, now that vision won't come to pass. And you might as well come out Chryssie, I know you're hiding behind one of the machines."
Chryssie showed up. “How’d you know?”
I spoke "Keen ears and nose, plus I know your voice."
I soon calm back down which also deactivated the red lantern mode.
“Well girls, let’s go home.” I said to Nyx and Iris.
Both fillies spoke "Okay mom."
I left with the trio back to Ponyville just as Lauren returned via warp ring.

*3rd POV*

After Chryssie went back to her universe through a portal. Eggman started laughing as he got up, with a strange Silhouette appearing behind him.
Eggman laughs "Hahahaha… Thanks to this arrow, I’ve got a special power of my own. With my stand, Where Evil Grows, I will finally be able to destroy that blue nuisance, Sonic the Hedgehog."
Eggman cackled with a maniacal laughter as it even throughout his hideout.


end

	
		Trouble in Ponyville!



*Sonic's POV*

I was racing Phantom through town but neither of us were aware of an oncoming threat.
“See ya at the finish line!” I taunted.
Phantom laughs "Oh yeah? I'm just as fast as you are!"
“Well then, let’s take it up a notch!” I declared as I pulled off a Sonic boom.
Phantom easily kept up with me since he had my speed.
Danyelle sighs "I swear, those two are so much alike...."
Lauren spoke "Yeah..."
Danyelle asks "You still love that ghost hedgehog, do ya?"
Lauren spoke "Yeah, he saved me a year ago from the Eggman of our world."
Danyelle giggles "And I’m guessing you fell head over heels for him?"
Lauren's tail was wagging.
Danyelle spoke "Heehee! I’ll take that as a yes."
But then, something grabs Phantom.
Lauren shouts "PHANTOM!!!!"
“What the?!” I gasped.
Danyelle snarls.
But then I heard Phantom scream in pain.
All of a sudden, the air got extremely cold.
Tail thrashing, Lauren growls "PUT MY HUSBAND DOWN RIGHT NOW!!"
But then Phantom fell to the ground, before we heard metal clanking.
Phantom spoke "Guys… Lauren… Run! Stay away from me!"
We looked at Phantom and saw that his arm was turning mechanical like a robot.
Phantom spoke "I don’t know what’s going on, or what that was, but it got me!"
Lauren whimpers "Phantom...."
Phantom spoke "Lauren… I’m sorry…"
But then Giorno showed up.
All of a sudden, Lauren started howling like a wolf since she sang https://www.youtube.com/watch?v=DFmnApWtzFI.
It seemed to have stiffened the robot a bit, but it didn’t stop.
“Golden Wind Requiem!” Giorno called out as his stand appeared and gave the machine a light tap. “Give this soul back the life of which it was stolen!”
Then suddenly, the machine started turning back into bone and flesh, as Phantom was restored back to normal.
Danyelle gasps "No! It c-can't be! I know I ended his life with the Wuxi finger hold!"
Giorno asks "Tell me, did Eggman stab himself with a strange arrow?"
Danyelle spoke "Yes... That explains the new power!"
Giorno spoke "Then that was the Stand Arrow. Be grateful that he doesn’t know the true potential of that arrow."
Twirama had leapt over the group before roaring at Eggman.
Eggman laughs "Gotcha! Where Evil Grows!"
A large and round robot suddenly appeared as Eggman glowed a red aura, with the robot touching Twirama.
Twirama stammers "Wha-What’s happening to me?!"
A few seconds later, Twirama turned into Mecha Twirama.
Dusk, Daylight, Silverstorm, Akari, Astral and Midnight were all crying since their mother had fallen victim.
Mecha Twirama rounded on Eggman.
Mecha Twirama snarls "You'll PAY for making MY kids cry!"
Eggman spoke "I don’t think so."
Where Evil Grows snapped its fingers, making Mecha Twirama’s eyes glow robot red, before she turned around, facing us.
Mecha Twirama growls "I refuse... to hurt.... my friends... AND MY FAMILY!!!!"
Mecha Twirama's eye color snapped back to magenta.
Danyelle spoke "You done goofed up! A mother's love for her children can overcome anything!"
Eggman spoke "Pity. But fortunately…"
Where Evil Grows grabbed Mecha Twirama’s head and started draining some kind of red code.
Eggman spoke "Where Evil Grows can drain the form of anything roboticized. Yes it does revert them to normal, but it also leaves them exhausted. And now…"
Where Evil Grows then turned into Mecha Twirama.
Twirama spoke "But you forget one little detail... I BREATHE FIRE!!! EAT FIRE KYUUBI ROAR!!!!"
It hit the enemy dead on, but it was completely unaffected!
Eggman laughs "Hohohohohoho!!! That armor on Mecha Twirama is immune to even elemental tailed beasts!"
But a sudden Celestial Dragon Roar hits the mech.
Lucy snaps "BUT NOT AGAINST DRAGON SLAYER MAGIC!!!"
But when the dust cleared, Where Evil Grows was now in a Mecha form of Gajeel, unscathed.
Lucy gasps "What?! How?!"
Eggman spoke "Tsk. Tsk. Since you always go for my weaknesses, I decided to learn from my mistakes. I had Where Evil Grows roboticize Gajeel and take his Mecha form."
But then, an extremely pissed Levy attacks Eggman as she went for the throat.
Levy screeches "LEAVE MY HUSBAND ALONE!!!"
Danyelle pulls off Double Soul Twiliterasu Soul before howling so loud that the ground shook.
But then Eggman laughed as he rode Where Evil Grows and flew away, going into hiding.
Danyterasu fires a ball of white flames at Eggman's base, blowing it up.
Danyterasu spoke "There, that should take care of him."
But then a hologram came on.
Eggman spoke "Congratulations! You’ve beaten me. But this was only a test of Where Evil Grows’ power. You won’t see me again for some time, but we will fight again."
Twirama snarls "And we'll be READY!!"
Then the hologram went off.
Giorno spoke "I just hope he doesn’t figure out the arrow’s true potential."
Danyterasu spoke "Most cases end in death though... Bruno told me about it one time."
I spoke "I still can't believe that Baldy's got a stand...."
Danyterasu spoke "What’s bothering me is how he got that arrow in the first place."
Lauren spoke "I thought those arrows became illegal after countless people had died...."
Danyterasu spoke "I’ve heard of an old crow named Enyaba. She might’ve gave Eggman one in the past before she died."
I ask "Enyaba?"
Danyterasu spoke "Yeah, she had two right hands, and she’s also the one who gave Dio his stand, The World, and told him about them."
I spoke "Oh! Most Mobians had called her 'Crazy Enya' because of her *ahem* eccentric personality."
Danyterasu spoke "Maybe, but she was completely loyal to Dio due to that vampire's charisma."
I spoke "Eurgh.... As if one Eggman was bad enough...."
Phantom spoke "Two is worse..."
Danyterasu spoke "At least the Boom zone's Eggman isn't as corrupt...."
Danyterasu reverts back to her normal self.
Danyelle asks "Uh, what are you all staring at me for?"
Phantom asks "Boom zone?"
Danyelle spoke "Alternate zone."
But then a portal opened, revealing EG Swampsuke as he exited as an earth pony.
Swampsuke asks "Let me guess, Sonic taller than Tails, Knuckles being bigger and having fingers, and Tails having a crush on a vixen named Zooey?"
Danyelle spoke "Yeah but no matter what zone it is, Knuckles is still a gullible idiot."
Swampsuke spoke "Tch. No argument about that."
Knuckles exclaims "HEY!"
I spoke "She's not wrong Knux, you do get tricked quite often... Mostly by Eggman though."
Knuckles spoke "At least I try to take things seriously."
I spoke "Doubt it Knucklehead, you attacked me when we first met. That was because Eggman had tricked you. And the Chaos incident as well... Not to mention, you tend to beat others up for no reason... You knocked Storm off his extreme gear back in 2006..."
Storm was holding Carmina back so she didn't maul Knuckles.
“Not to mention his knight counterpart, Galahad is also a knucklehead.” I added.
Danyelle bops me on the back of the head.
Danyelle spoke "Galahad was the Arthurian counterpart of Silver. You have him mistaken for Gawain."
“Sorry, It’s hard to tell with both of their names starting with a ‘G.’” I pointed out.
Danyelle spoke "True."
Twirama spoke "We need a better plan to stop that jerk...."
Giorno spoke "That stand of his is like Babyhead, being able to turn organic life into objects, or machines that he can control in the case. It’s the opposite of my stand’s ability, Golden Wind Requiem being able to bring life into inanimate objects and turn them into animals, plants, or body parts."
Twirama spoke "He knows how mad I get when my kids are hurt... And screw alicorn law! Next time I see him, I'll KILL him!"
I spoke "Cool it Sparkles, I got an idea."
Danyelle asks "Does it involve his mother?"
I spoke "Most definitely!"
Then Tails showed up. “Uh, you do know she’s a bad guy too, right? She also has a mustache for Chaos’ sake!”
I spoke "We know Tails but it's the only way to stop Eggman from harassing us more..."
Twirama spoke "I'd rather not deal with her AND Eggman at the same time...."
Tails spoke "And I have a feeling that we’re gonna fall into our own trap."
Danyelle spoke "We've tried kyubi rage, celestial dragon magic, cyrokinesis, pyrokinesis... That idea with bringing Eggman's mother in is a bad one since it'll backfire on us... Maybe we could try crazy badger...."
“You mean Sticks?” I asked.
Danyelle spoke "Yeah."
Tails spoke "That sounds like an idea. But since Danyelle thought of it, she'll contact the Boom zone."
Danyelle spoke "Oh cuss..."

end

	
		Hearth's Warming Tail



*Lillian's POV*

Hearth's Warming, one of my favorite holidays. It's a good time to unwind after the paranoia that Eggman had caused.
I was at Twilight's castle with the others as we were decorating for the holiday.
https://www.youtube.com/watch?v=eWluTJA7xpk
“This is gonna be so much fun!” I cheered.
Lan shook the snow off since he had been pelted with it by Maylu.
Lan chuckles before throwing snow back at Maylu.
Phantom was wearing a scarf that Lauren had made for him.
Danyelle spoke "I love this holiday."
Rusty was chasing Scootaloo through piles of snow.
Rusty spoke "I'm gonna get ya Scoots!"
Despite the anger she had at Eggman, Danyelle had dropped a wrapped present in Eggman's lap via warp ring.
Danyelle spoke "Even though I hate him, he deserves something at least..."
I spoke "True enough."
Megaman was laughing since Protoman had been covered in snow due to a well timed throw from Roll.
Danyelle spoke "It's funny how we're all getting along on a day like this, oh happy Hearth's Warming Twilight!"
Twiliterasu was covered in snow since Jet had pranked her.
Twiliterasu spoke "Bark bark {You have five seconds to run before I hit you with a snowball hawk boy.}"
Jet spoke "Oh yeah? Just try it, pony pup!"
Twiliterasu was holding a large snowball with her magic.
Corina spoke "She's serious Jet...."
Twiliterasu tosses the snowball at Jet, covering him completely in snow.
Corina spoke "I tried to warn you."
Poking his beak out, Jet spoke "I hate that wolfpony...."
Twilight spoke "Oh hi Starlight!"
Starlight asks "Hey, guys. What’s going on?"
Sunburst spoke "Looks like they're decorating for Hearth's Warming."
Arctic squirms in the foal carrier that was on Starlight's back.
Danyelle spoke "Eyup, plus we got a guest from the Nameless village."
Sugar Belle spoke "Hello Starlight."
But Danyelle saw something, making her giggle.
Crosswind facepalmed.
Crosswind spoke "Seems mah brother in law's twitterpated...."
Big Mac just giggled with a goofy lovestruck smile.
Crosswind spoke "Oh maker... He's got it bad..."
Surprisingly enough, Smudge and Pharynx show up with the rest of Pinkie's family.
Marble was wearing a scarf that Smudge had made for her around the neck.
Crosswind punts hir brother in-law in the rear, causing the red stallion to crash into Sugar Belle.
Danyelle spoke "Hey Limestone."

*Meanwhile in Griffonstone*

Ezekiel was working on a gift for Gilda.
Ezekiel sighs "Oh… What am I gonna do?"
One gryphon guard asks "Why not make something she'd love?"
Ezekiel decided to work on a wood carving.

*Bark in Ponyville,*

Rainbow kissed Soarin on the cheek.
And then Fleetfoot kissed Soarin on the other cheek.
A gift had arrived for Spike since it was from Wendy.
Spike spoke "I wonder what it is."
Twilight spoke "Open it and find out."
Sonata was in Mobian hedgehog form while talking with Manic.
Manic spoke "That new form looks totally awesome, Sonata."
A giggling Sonata spoke "Thanks Manic, that nekomata friend of yours helped design it after splitting a Celestial Fury fang into three pieces. This form was my own choice."
Adagio looked like a tiger while Aria had the form of an echidna.
Then Operetta showed up in her Mobian form. "Hey, sweetie."
Melody was in hedgewolf form.
Sonic spoke "Jealousy alert..."
But then Manic grabbed both Sonata and Operetta and started hugging the two of them.
Both sirens gang up on Manic and tickle him.
Manic laughs "H-Hey!"
Sonata giggles "Tickle tickle!"
Operetta giggled as well. "Stroke stroke!"
Sonata spoke "Retta, I think we should continue this at your place since everyone else is staring..."
Operetta spoke "Okay."
Aria spoke "Heh, the little kid, Melody seems to like playing with me."
Danyelle spoke "It's funny that your Mobian form was an echidna though Aria, you're as tough as Knuckles... Without the stupidity."
Aria asks "What?"
Manic spoke "Come on, you two. I have a Hearth's Warming present that neither of you will ever forget."
The two waterbenders followed Manic.
Adagio spoke "She's got a point Aria, our Mobian forms were based on our strengths. Mine was a tiger since I've got a short temper, yours was echidna because of your stubbornness and Sonata... Well, she's a tacobrain."
Aria spoke "Yeah, but Sonic's more of a chilidogbrain."
Sonic spoke "Fish face."
Aria counters "No-spikes."
Adagio bops Aria on the head.
Adagio spoke "Unless you want to be picking quills out your butt, do not mention the R word when near a hedgehog."
Aria growls "Well Sonic better not call me that k word, because I'm not!"
Sonic spoke "You know I only call Knuckles that!"
Phantom groans "Oh maker.... Wait, what's that sound?"
A heartless was somehow sent flying right towards us before it disappeared in defeat.
A red unicorn spoke "Emerald Splash!"
A zebra spoke "Magician's Red!"
Danyelle's fur was fully bristled up due hearing a strange whinny.
The unicorn asks "I don't understand! How are we suppose to beat that thing?"
The zebra asks "We already know that it's behind this snowstorm, so why can't Magician's Red burn it to crisp?"
Twilight spoke "Windigos feed off the negativity of others, our arguing has brought them here! For the love of.... Sonic, Aria! You two caused this to happen! Now apologize before I roast your sorry behinds!"
Danyelle asks "Uh... Twilight?"
Twilight asks "What is it Danyelle?"
Danyelle spoke "You might wanna calm down, and there's a unicorn stallion and zebra stallion trying to fight the Windigo."
Twilight spoke "Oh right..."
Twilight roars loud, getting everyone's attention.
Twilight spoke "I know that two individuals had caused this fight to break out but if we don't get along, everything we've worked hard to achieve will come undone...."
Twilight started to sing https://www.youtube.com/watch?v=fBUe9PXNnqU thus calming everyone back down.
The others join in on the song too.
The Windigo was completely destroyed.
the red unicorn spoke "That certainly was calming."
The zebra spoke "Yes, even the flames of Magician's Red are now cool."
A voice asks "Kakyoin? Advol? Is that truly you two?"
We looked behind us to see Giorno carrying a turtle with a key in its shell.
Twilight spoke "Unity and Harmony go hoof in hoof since those are what keeps Equestria connected."
Danyelle spoke "Plus there aren't that many zebras living in or near Ponyville though."
Kakyoin spoke "Wait, that voice…"
Avdol spoke "It sounded like Polnareff."
But then the turtle spoke. “I am Polnareff, but only my soul since I was switched with the turtle after my body died.”
Sonic spoke "I'm sorry Aria, I let my anger get the better of me. I won't call you names again."
Twilight spoke "I'm Princess Twilight Sparkle, also known as the Nine Tailed Terror to my enemies. But my friends call me Twilight."
Twiliterasu spoke "Woof {Twiliterasu, solar goddess.}"
Phantom spoke "Even though my actual name is Sonic, I go by Phantom so I don't get mistaken for the other Sonic."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Kakyoin spoke "I am Noriaki Kakyoin."
Avdol spoke "My name is Mohammed Avdol."
Polnareff spoke "And I, am Jean Pierre Polnareff."
Sonic spoke "I'm Sonic, one of the most fastest Mobians alive."
But then Polnareff started glowing, before he transformed into a Mobian fusion of a turtle and a snow leopard.
Cody calls out "Hey Skittles! It's been a while since I saw you last!"
Rainbow spoke "I remember you! You're that penguin I saw back at Winsome Falls when you had pranked some of us!"
Cody chuckles "I remember that prank. Not even Big Z could top it."
But then a female Gentoo Penguin Mobian showed up. “Come on, my uncle told me that he was a bit of a prankster too when he was a kid.”
Cody stutters "H-hey Lani..."
A scrawny Mobian rooster spoke "Hey Cody!"
A few of the females were giggling at how silly Cody was.
Danyelle was digging in the snow before pulling aside handfuls of soil.
Danyelle spoke "Hey Lillian, I found a dragon egg...."
https://www.youtube.com/watch?v=HFa0uycAevQ
End

	
		Spice Up Your Life



*Rarity's POV*

I was giving Snowfire a bath when my cutie mark had suddenly glowed.
Snowfire asks "Momma?"
Even one of Lucy's scales was glowing.
Lucy spoke "That's new.... Seems like there's a friendship problem."
But then Avdol showed up. “Perhaps you can tell me what this means.” Avdol’s Cutie Mark, which was an Ankh made of fire, was also glowing.
Lucy spoke "Friendship mission... It's usually two to six ponies that are called by the map that's in Twilight's castle. Rare cases has just one pony or in Danyelle's case, Mobian with a cutie mark. And by the looks of things... Rarity, Pinkie, you and I got called this time."
Avdol spoke "I see. But if any unnatural trouble comes by, my Magician’s Red will burn them to ash."
And behind Avdol, Lucy saw his stand, a man with the head of a bird with his wrists and lower half lit aflame.
Lucy spoke "Save that anger for when Eggman reappears."
Avdol spoke "Do not worry, I only fight when it is necessary."
Lucy spoke "Same since I fight with celestial magic. But when I first arrived, I didn't have wings though..."
I soon meet up with the two and Pinkie.
I spoke "Sorry I'm late, I had to give Snowfire a bath since shi had gotten dirty."
Lucy spoke "That’s perfectly understandable."
Pinkie spoke "It’s okay, Rarity."
Lucy spoke "Let's go!"
After arriving in Canterlot, the four of us look around.
Lucy spoke "I hope there's fish... I can't seem to get enough of eating it."
Pinkie asks "If we do find fish, you want ‘em rare or well-done?"
Lucy spoke "Most of the time, I just eat them raw.... Don't give me that look Pinkie, I'm used to eating fish raw. It's a dragon thing. But I refuse to touch eels... Ick."
Pinkie spoke "O-Okay."
Avdol spoke "Well, everyone and everycreature do have their own tastes."
I spoke "Guess there's a lot of things I still have to understand about dragons... Given that Spike eats gems whereas Wendy eats raw fish..."
Lucy spoke "Well, I have seen Spike and Wendy share some fish with each other."
I spoke "True."
Pinkie spoke "Hmm… "
Lucy asks "What is it?"
Pinkie leaned to me and Lucy. “I was just thinking about Avdol. What do you think would happen if he met Zecora?”
Lucy started giggling.
I giggle "Oh goodness, that would be interesting since Danyelle did say that there weren't many zebras in or near Ponyville."
Pinkie giggles "I know, right?"
Lucy growls a bit since she had spotted Blueblood.
Lucy growls "What do you want this time Blueblood?"
Blueblood scoffs "Oh, you commoners don’t realize? There’s a pack of diamond dogs here. Such beasts."
Lucy growls "Those dogs are Danyelle's packmates. If you hurt them, you WILL be beaten up by Danyelle! And FYI, I am Lucy Heartfilia of the Heartfilia Clan. A formerly wealthy family back where I'm from!"
I spoke "Not all Diamond Dogs are ruffians though, Danyelle happens to know six that are royalty."
Blueblood scoffs "Hmph! It doesn’t matter to me! You don’t even know the pack that barged in here, especially the alpha, who acts like a gangster!"
Danyelle pops up suddenly with Breakfang in tow.
Danyelle growls "Where is this pain in the tail alpha you speak of?"
Blueblood scoffs "Hmph! I’m not telling you anything!"
But then floating fire shaped like a metal jack appeared next to Avdol. “Do not worry, we should be able to find the pack and alpha with the detecting flames of Magician’s Red.”
Danyelle spoke "I'll challenge this alpha then."
We then started to search, and soon we found the pack with the alpha. He had a strange face while two female diamond dogs were lovingly beside him.
The Boston Terrier scoffs "Tch. Whaddya bozos want?"
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari of the Crystal Stars hive-pack in Ponyville and I challenge you for control of your pack."
The Boston Terrier laughs "Heh! You think you can take me on? *Sniff!* Well damn. I can’t believe you’re here too, Avdol."
Avdol gasps "Wait, Iggy?!"
Danyelle growls "You know that mutt?"
Avdol spoke "Yes, and you can’t beat him."
Danyelle spoke "If I can't then I lose my hive-pack!"
The alpha, Iggy, showed himself, revealed to be a Boston Terrier Diamond Dog.
Iggy spoke "Sounds like a fair deal."
Breakfang asks "Why are you causing trouble?"
Iggy scoff "Trouble? Don’t tell you never noticed that there was a rogue pack of Diamond Dogs, did ya?"
Danyelle hisses "I may be a cat but I can kick your sorry tail in five minutes!"
Iggy scoffs "Tch. I was only keeping the pack under control. But it looks like I can’t get out of this. The Fool!"
Sand started swirling around Iggy as it formed a mechanical combination of a dog and a car.
Danyelle used her multitrix to take on Twirama's form.
Danyelle growls "Grr...."
But then a young colt got between Iggy and Danyelle.
The colt spoke "Please! Don’t fight!"
Aphmau snaps "ALPHAS, STAND DOWN RIGHT NOW!"
Danyelle spoke "Cuss... I can't go against the Ultima's commands."
Iggy spoke "Tch… I was hoping we wouldn’t have to fight. Would’ve been such a drag."
Danyelle spoke "No alpha can go against the Ultima though... It's how pack hierarchy works... She oversees all alphas though."
Iggy asks "You think I don’t notice that?"
Blueblood growls "Grr!!! You impudent brat!"
Blueblood was about to hit the colt, but then Iggy punched Blueblood away from the young stallion.
Iggy spoke "Oh good grief. I have a soft spot for kid dog lovers, lucky for him."
Danyelle asks "Wanna beat that jerk up?"
Aphmau spoke "Alpha Iggy, Alpha-Queen Danyelle, beat that pony up."
Iggy spoke "Nah, I’ll take care o’ this douchebag myself, without my stand."
Then Iggy suddenly jumped onto Blueblood’s head and started biting his mane, pulling out strands of hair.
Avdol groans "I see Iggy hasn’t changed much. He sometimes likes to jump onto others’ faces and bite out their hair. And I should warn you, while he does that, he has a disgusting habit of…"
Then Iggy farted right on Blueblood’s muzzle.
Avdol spoke "…Pass gas on their face."
Aphmau groans "He's worse than Ein...."
Danyelle spoke "I don’t see any explosives on Iggy, so I think Ein’s worse than him."
Then Iggy jumped off Blueblood. “Heh, how’d you like that, ya prick?”
Danyelle sets Blueblood's tail on fire, causing the stuck up stallion to scream like a filly.
Aphmau spoke "I mean in terms of stinkiness...."
Danyelle spoke "Good point, but at least Iggy doesn’t have a fart sword."
Aphmau spoke "True...."
Danyelle spoke "One stinker is bad enough..."
But then Iggy brought out something and started chewing it in his mouth.
Danyelle asks "What the cuss are you eating?"
Iggy was busy chewing what was in his mouth as Pinkie picked up the scent.
Pinkie asks "Coffee-flavored gum?"
Danyelle spoke "No caffeine for you Pinkie. It's enough that Whitty can't stand hyper folks."
Pinkie asks "I know. But why does Iggy have that?"
Avdol spoke "Well, Iggy is quite fond of coffee-flavored gum."
I spoke "I concur but we should get something to eat."
Danyelle spoke "Agreed."
Iggy asks "Hey, you don’t mind if me and my gang come along, don’t ya?"
Breakfang spoke "Including the pups, there's about 12 adult Diamond Dogs in the Crystal Stars hive-pack."
Danyelle spoke "So yeah.... The Crystal Stars hive-pack totals about 50.... 25 some odd Changelings, 12 Diamond Dogs, one hedgehog and my family..."
Iggy spoke "Isn’t this an odd bunch."
Danyelle spoke "Not counting adopted family... My family consists of five nekomatas and three NetNavis..."
Breakfang asks "How many is in your group?"
Iggy spoke "Counting all except me and the pups, a total of eight."
Danyelle spoke "Not that many though... I propose a pack merge."
Aphmau spoke "If that's so the case then the two Alphas have to fight it out."
Iggy groans "We’re still going through with this? What a pain."
Aphmau spoke "No stands, no firebending or magic. Just your OWN raw strength!"
Danyelle spoke "And to make things fair, I won't fly or use any of my chaos powers either.'
Iggy tried to refuse, but gave in. “Argh, the hell with it!”
Danyelle spoke "You're going down dog boy."
But then Iggy smirked. “Bring it… Hairball.”
Danyelle yowls before pouncing on Iggy with her claws out, scratching him up.
Iggy taunts "What’s the matter? Cat got your tongue?"
Iggy kicked Danyelle off as he got up while he thought, “I had a feeling that calling her hairball would rile her up. All I gotta do is keep my cool and beat her.”
Danyelle hisses "Stupid mutt."
Iggy froze as he thought, “Being called a stupid mutt, I can handle that from anyone, even Polnareff. But from her, a walking talking freak show… No way I won’t let her get away with that!”
Iggy growls “You’re dead!”
Danyelle used her speed to dodge all of Iggy's attacks, getting a scritch on the dog's ears in as well.
Iggy growls "Why you!"
Iggy pounced and clamped his jaws right on Danyelle's nose.
But Danyelle dodges the attack before she got bit.
Danyelle spoke "You're too slow!"
Iggy spoke "Why you little!"
Iggy started moving really fast before Danyelle felt great pain on her nose as the diamond dog bit her on the nose this time.
Danyelle spread her wings wide before taking flight high into the sky.
Danyelle spoke "LET GO!!!!! CHAOS...…"
Sand started swirling around the two alphas as it started forming into The Fool.
Danyelle spoke "FIRE BLAST!!!!"
Iggy spoke "The Fool!"
Sand struck Danyelle from all directions as she caught Iggy in an explosion.
Danyelle soon has Iggy in a headlock as she flew down at high speed, throwing him hard on the ground.
Iggy spat out blood. “Tch! I’ve had worse when I fought against that damn bird!”
Danyelle spoke "Unless you want a Chaos Spear through the skull, you'll surrender."
Iggy groans "Oh good grief, it’s about time."
Danyelle growls "Don't cuss with me mutt!"
Iggy snaps "Hey! You’re the one who started it!"
Danyelle retorts "Ladies do not start fights but they can finish them. And FYI, I'm part bird."
Iggy then charged at Danyelle.
Danyelle flew up thus causing Iggy to crash into a dumpster.
Danyelle laughs "I love being able to fly!!"
Iggy spoke "Well too bad. I fought and beat a bird before."
Danyelle looked behind her and saw Iggy on the wall of a building.
Iggy spoke "Surprise! What you thought you threw was me was actually my shapeshifting stand, The Fool!"
Danyelle spoke "I'm also PART LION TOO!!!"
Danyelle roars loud, knocking Iggy off the wall.
Iggy gasps "What the?!"
Danyelle snarls in an alpha lion manner, making Iggy back down.
Iggy spoke "You just got lucky this time."
A smoke-gray female Diamond Dog spoke "You should know better that to pick a fight with the keenest member of the Mobian Guard..."
Iggy asks "Huh? Who the heck are you?"
Quartz spoke "My name is Smoky Quartz but I mostly go by Quartz. I'm the one that came up with the name for the hive-pack."
Iggy scoffs "Tch. Really now?"
Danyelle snarls at Iggy.
Iggy spoke "Hey, I was only asking."
But then we heard a caw as a griffon flew right by.
Quartz growls "Who is that?"
Danyelle spoke "Greg... I wonder where he's going."
After telling Zesty off, the cutie marks of the three ponies as well as one of Lucy's scales glow once more thus indicating the mission was done.

End

	
		28 Pranks Later



*Ein's POV*

Oh man! Pranking is so much fun!
Jet's feathers had been dyed pink.
Jet squawks "YOU HAVE FIVE SECONDS TO RUN BEFORE I RIP YOUR TAIL OFF AND SHOVE IT DOWN YOUR THROAT!!!"
Corina had to restrain Jet from mauling me.
Twiliterasu had pranked Maylu with itching powder.
Hahahahahaha!!! This was a real pranking spree!
Twiliterasu spoke "Bark yip woof {Guess you're not as annoying as I originally thought you were.}"
I couldn't help but go 'Aww...' at that. "Thanks, Twiliterasu."
Twiliterasu giggles "Bark woof {But you're more stupid than Natsu and Knuckles.}"
"HEY!" I pouted.
Twiliterasu giggles "Bark woof {It's true and besides, you did prank Blizzardstar earlier today and got frozen in ice.}"
Rainbow spoke "Heh, I didn't know you were such a prankster hyena boy."
“What?!” I gasped in disbelief. How could she not know?!
Rainbow laughs "Any prank you can do, I can do better!"
Oh, THAT IS IT! "That tears it! I challenge you two to a prank-off!"
Rainbow spoke "No lightning pranks though, I don't think any of us would want a pissed off nekomata-gryphicorn on our sorry flanks."
"Okay." I said, but on the inside, I can't help but just think about doing that!
Twiliterasu growls "Bark growl bark {Don't even think about it hyena boy.}"
"Aw nuts!" I groaned.
Rainbow spoke "No lightning pranks around Tails, he'll freeze up and thus Danyelle will beat the cuss out of us."
"Grr! Fine!" I gave up.
Rainbow spoke "But we could try messing up his tools."
"Not as satisfying. But okay." I responded.
Twiliterasu spoke "Bark bark {I pranked that red vixen with itching powder earlier.}"
Tails was in a foul mood since someone had dumped ice water on him.
Tails growls "Which one of you cussheads drenched me?"
But then we heard another voice laughing, revealed to be the Pegasus, who was turned into a bat pony thanks to his necklace, Narancia.
Narancia: Come on, Tails. It could've been worse. I got into a pranking mood, so I counted your name, including your nickname, decided either heaven, hell or purgatory, and you got cold heaven! Hahaha!
Tails growls "Why you little cusshead!"
Narancia just laughed as he flew away. "It's not that bad, Tails."
Tails growls "I will get back at you one of these days!"
"Think Narancia could join us?" I offered.
Rainbow spoke "Sure."
Twiliterasu spoke "Bark bark! {I got an idea for a good prank!}"
Then Narancia showed up. “Really? What is it?”
Twiliterasu spoke "Bark bark! {Prank cookies!}"
Prank cookies? “Really?” I asked, unimpressed.
Rainbow spoke "Dude, don't make me throw a creeper at you."
“I’m just saying, why cookies? I feel like that’ll only work on Noi.” I responded.
Rainbow spoke "Oh, it'll be more than just him... I'm planning to use the joke cookies on everyone!"
“And what would they do?” I asked in suspicion.
Rainbow snickers "Just you wait and see hyena boy."
Twiliterasu spoke "Woof {I have a feeling this will backfire on the four of us...}"
Narancia asks "Come on, what could possibly go wrong?"
Twiliterasu spoke "Woof {Don't say I didn't warn you....}"
Rainbow asks "Who should we prank first? And what kind of prank should we use?"
Twiliterasu spoke "Woof {Not Ben though, he's got that roar.}"
Rainbow and Narancia spoke "Agreed."
Twiliterasu spoke "Woof {And that applies to you too, dumbass.}"
“Fine.” I gave in.
Twiliterasu spoke "Woof {Good and uh.... Lauren took all of your gold...}"
“WHAT?!” I gasped!
Twiliterasu laughs "Woof {HAHA! I got you good!}"
Rainbow spoke "Not bad Twiliterasu, not many can outprank a god."
Twiliterasu spoke "Bark bark {I pranked Shirou yesterday by switching his shampoo with hair dye, he was as pink as cherry blossoms!}"
That made Rainbow Dash and Narancia fall down in laughter.
Twiliterasu laughs as well.
But then a giant cake fell on top of Twiliterasu.
Twiliterasu growls "Grr.... {Cuss you Celestia....}"
Then Sumarda appeared. “That was also me.”
Twiliterasu spoke "Growl bark bark {You have five seconds to run before I slice you up!}"
But then Sumarda turned into sliced pieces of cake that fell on Twiliterasu.
But suddenly, Twiliterasu switched to Burning Twiliterasu thus causing Sumarda to scream.
Sumarda: I’m fine, I’m just back in my dimension after leaving you guys a gift.
Rainbow spoke "Not cool Sumarda, you should know by now that canines can't have chocolate... And since Twiliterasu is half wolf...."
Sumarda: These aren’t chocolate cakes. It doesn’t even have chocolate on them.
Twiliterasu suddenly flew off fast since she was now on a sugar high.
Rainbow spoke "Sugar high.... Not even grapefruit juice can calm her down...."
Sumarda then looked apologetic and shocked. “I-I-I had no idea.”
Rainbow spoke "She's got a sugar allergy..."
Sumarda snapped her fingers, making all of that cake disappear and Twiliterasu was now cured of sugar high.
Rainbow spoke "Draconequus powers have no effect on her..."
Sumarda spoke "I’m really sorry about that. I should’ve thought ahead before doing that."
Rainbow spoke "We'll have to let her burn off that excess sugar.... But let this be a warning for everyone... Don't give Tarb or Twiliterasu sugar...."
Twiliterasu threw a pie at Rainbow.
Dodging the pie, Rainbow spoke "I'm out! I HATE PIES!!!"
Rainbow's shout soon reaches Pinkie's ears.
Sumarda: Rainbow!
Rainbow asks "Haven't you noticed that back during the challenge, I wasn't touching any of the pies?"
Sumarda spoke "Of course I did, but with how loud you yelled… Sorry guys, but you’re on your own."
Sumarda left.
Cheese spoke "Down Pinkie!"
Pinkie was growling before getting an idea how to counter Rainbow’s prank, laughing darkly.
Danyelle growls "Pinkamena Diane Pie! Do I need to put the beads on you?"
Pinkie spoke "No but Rainbow’s planning on to prank everycreature all in one go, and I know just how to counter that."
Danyelle spoke "No sugar based pranks, it's bad enough we have a hyper solar god running around..."
Pinkie spoke "Trust me, it won’t involve that. We’ll definitely need Fugo, Trixie and Card’s help with this."
Danyelle spoke "Trixie and Card are out of town and I have no idea where Fugo is."
But then Fugo showed up via warp ring. “Is something happening?”
Danyelle spoke "Pinkie just found out that Rainbow hates pies and Twiliterasu is on a sugar high because Sumarda forgot that the wolfish pony has a sugar allergy."
Then Sumarda showed up with Trixie and Card.
Sumarda spoke "I thought you might need their help."
Trixie whacks Sumarda.
Trixie spoke "I've got a foal on the way and you nearly made me have a miscarriage! Magic or not, you shouldn't teleport a pregnant female!"
Sumarda spoke "Sorry about that. But Pinkie needs your help.
Card asks "But what can a pair of magicians, one of which is pregnant, even do?"
Danyelle spoke "I have an idea, we can use the joke cookie prank against Rainbow."
Sumarda: It will require acting, illusions and Purple Smoke.
Fugo: W-What?!
Danyelle spoke "Bad idea Pinkie, Purple Smoke is too dangerous..."
Pinkie asks "Who said anything about Purple Smoke using his abilities?"
Sumarda spoke "That’s where the illusion part comes in."
Trixie spoke "Gingerheart said I can't use any of my magic until after I have the foal."
Card spoke "I can do it."
Danyelle spoke "I'll help too."
Card asks "You know illusion spells?"
Danyelle spoke "Yeah, Daria showed me how."
With a flash of blue flames, Danyelle was soon disguised as a Mobian version of Spitfire.
Danyelle spoke "I can only do Mobian forms of others but due to the wings... I can disguise as Pegasi, alicorns, gryphons and hippogriffs."
Fugo realized what Pinkie and Sumarda were planning with illusions and Purple Smoke. “Can you alter their appearances?”
Danyelle spoke "I'm limited to females though."
Card spoke "Well, I can cast illusions to make creatures look different, in species, status or health."
Trixie spoke "But Card, I thought you could only do stage tricks."
Card spoke "Sorry, I try to make illusions minimal when I’m on stage."
Danyelle growls suddenly.
Danyelle spoke "Something's not right, I don't sense any of my Changelings!"
Cheese spoke "We have to find them!"
Danyelle spoke "I made a promise to a different Chrysalis that I'd keep Iris safe no matter what."
The now mad nekomata took flight before contacting Chameleo via multitrix.
Danyelle spoke "Chameleo, can you hear me? We got a problem, all of my Changelings are missing."

end

	
		Changeling Rescue



*Danyelle's POV*

I was mad that my Changelings had gone missing but I had no idea who took them. Thankfully, Breakfang and Kiba were protecting Chaser and Firefly's kids.
I called a town meeting so that I could hopefully find out what happened.
But then a portal opened, with Chameleo exiting, as a falling star was going to land near town hall.
Obsidian and many others were murmuring amongst themselves.
Twilight spoke "Quiet everyone! Danyelle is trying to speak!"
Chameleo looked outside before seeing something coming in hot. “Take cover!”
Twilight and Ben combined their roars and redirected the comet to make it fall into the lake instead.
Chameleo spoke "That was a close one-GAH!"
Something round and pink crashed onto Chameleo’s face and bounced off, before landing on the flow, as Chameleo and Sonic instantly recognized him. “Kirby?!”
I spoke "You scared the cuss out of us!"
Kirby started speaking as I translated what he was saying. “I’m sorry, but we need to help find my hive.” But then Kirby continued speaking, and what he said shocked me. “You know where they are?!”
Iris was in dog form since she had taken on the form to save herself from being taken.
Iris spoke "Mom!"
I spoke "Oh thank god... I was so worried..."
Iris nuzzles me.
Amy spoke "I'm worried about Thorax...."
Chameleo spoke "Something’s telling me I know where Kirby is talking about."
I spoke "We'll need a plan to get them back safe. So I'll need Sonic, Phantom, Natsu, Gajeel, Blaze, Twilight, Applejack, Knuckles, Shadow, Jet, Manic, Adagio and Chameleo to go with me and Kirby to where my hive is being held. And you're coming too Chryssie, I know you want revenge."
Chameleo asks "Chryssie?"
Chryssie spoke "Grr..."
Chryssie then showed up with Skorchipo, before Chameleo jumped and got into a fighting position.
Chameleo asks "What're you and Chrysalis doing here, Skorchipo?!"
I spoke "Stand down Chameleo, I made a promise to her that I'd keep Iris safe."
Chameleo spoke "Explanations, now!"
I sigh "Okay okay, I saw her arguing with Cadence back during the summit. I mistook her for the Chrysalis of this world. I learned that she lost her entire hive because of a corrupted version of Rarity. After Iris showed up, Chryssie mistook her for a different Iris.... One that was killed by that corrupted Rarity for not being beautiful... It was that moment I realized that I had to keep my Iris safe no matter what hence why I went ballistic when Eggman had taken her and Nyx. I swore on my powers that I'd fight to keep Iris safe."
Chameleo being shocked was seriously an understatement. But then he took a deep breath in and out, accepting that fact. “Then how about a temporary truce, Skorchipo and Chrysalis? At least until we head back into our universe.”
Skorchipo spoke "Tch! Fine!"
Sonic spoke "Lead the way Kirby."
But then a huge spaceship showed up, one Kirby and Chameleo recognized.
Chameleo spoke "Lor Starcutter!"
I spoke "Holy cuss...."
Then the door opened, revealing an egg-like being, along with Mario, Pikachu, Luigi, DK, Link, Samus, Fox, Captain Falcon, Ness, Jigglypuff, Yoshi, Falco, Marth, Roy, Pit, Snake, Diddy Kong, Mega Man, Greninja, Shulk, Robin, Corrin, Ryu, Cloud, Bayonetta, Corrin, Inkling, Simon, Incineroar, Joker, Banjo & Kazooie, Eleven, Terry, Byleth, Min Min, Steve, Rex & Pyra/Mythra, and Sora.
But then Kazuya showed himself as well.
Sonic exclaims "Holy cuss, did the entire Smash Team show up?"
Megaman spoke "Pretty much. But there's a different version of me."
Pit spoke "Um… This is less than half of the whole team, ya know. Just saying."
Kazuya scoffs "Hmph."
I spoke "True plus we have the Nine Tailed Terror too."
Chameleo spoke "It seems that your Magolor has reformed too."
Twilight spoke "Anyways, we should head off."
Sonic spoke "yeah."
I board the spaceship with the ones I had chosen to help out.
Sonic spoke "long time no see everyone."
Applejack spoke "Wait!"
I ask "What is it Applejack?"
Applejack asks "Shouldn’t y'all tell us who they are?"
Sonic spoke "Most of these guys are collectively called Smashers since we have taken part in smash tournaments. They come from various other worlds. I'm one of them though. I'll introduce you guys and gals to them."
Twilight spoke "Thanks."
Chameleo spoke "You know, I’m considered a Smasher in my universe. Same being said for my Mane 6."
Sonic spoke "Good thing Danyelle came along, Megaman.exe can't do much without her nearby."
Danyelle spoke "Although some of them like Bayonetta and Kazuya are more of the dark kind of heroes."
Shadow spoke "though in my case... I'm a damn assist trophy, don't laugh at me Samus...."
Twiliterasu spoke "Woof {I'm a pretty good fighter too.}"
Samus spoke "I'm not. Besides, Knuckles is an assist trophy as well."
Chameleo spoke "I don't doubt that."
Blaze spoke "Generic trophy in my case...."
I ask "Hey Kirby, how long will it take to get to your planet?"
Kirby responded as I translated, "Only a few minutes."
Magolor spoke "Alright, next stop; the Dreamstalk!"
Sonic spoke "All right!"
Phantom spoke "Time to kick some bug butt.... Uh sorry Chryssie, I didn't mean to offend you."
Chryssie and Skorchipo just hissed in annoyance.
Twilight growls at the two.
I spoke "Chryssie, Skorch, calm the cuss down. Now isn't the time to be fighting with everyone. And Twilight... SIT GIRL!!"
Twilight was face down on the floor.
Chryssie and Skorchipo snickered at that, lightening up a bit.
I spoke "It's the only way to stop Twilight from lashing out at allies."
Some of the Smashers laughed at that, especially Kazuya who smirked, and Bayonetta who was intrigued.
I spoke "There's one little trick I use to calm Shadow down if he gets mad at someone..."
I reach over and scritch behind Shadow's left ear, causing him to start purring.
That made most of the guys laugh while most of the girls could help but go 'Aww...' at that.
Shadow growls "Consider yourself lucky furball, I don't think I can use Chaos Blast on you and risk killing everyone else if I blew up the spaceship."
Bayonetta asks "you do know that I can activate Witch Time, do you not, Black hedgehog?"
I growl "Don't provoke him, it will be hard for me to calm him down if he goes berserk."
Bayonetta spoke "Do not worry darlings, I'm all well too familiar with fighting against foes who play rough."
I spoke "Fair enough."
Chameleo spoke "Bayonetta has fought angel monsters."
I spoke "I've fought Eggman on several occasions which lead me to forming the Mobian Guard. I've also freed an entire nation of monsters that were trapped underground and revived Asriel. Twiliterasu fought with a devil. I even blew up Eggman's base too."
Sonic spoke "Not to mention, Danyelle also was able to broker peace between Changelings and ponies. And she's also discovered new species that would make Twilight spazz out."
Chameleo asks "That being?"
I spoke "My adopted son, Thunder is half dragon half hippogriff."
Chameleo spoke "Whoa! That’s new."
Magolor spoke "We’re here!"
I spoke "Let's go."
Then a warp star appeared as we saw our destination while Kirby equipped his Archer Ability.
I spoke "Be on full alert everyone, we don't know where that cusshead bee is."
We all boarded the warp star as we landed on a battlefield-like platform. But then we saw a flower with wings open its petals, revealing the head of Queen Sectonia, before more flowers rose, revealing eyes in them.
Twilight engulfs herself in fire, switching to Twirama form.
Twirama snarls "YOU!!!"
Chameleo spoke "Queen Sectonia… Didn’t think I’d see her again."
But then a beetle flew in that looked like a combination of itself and Kirby.
The creature spoke "I’m here to help, Kirby!"
Twirama drapes a tail over Chryssie's back to reassure the Changeling.
Twirama spoke "We'll stop her."
Phantom spoke "We fight as one!"
Chryssie and Skorchipo just smiled.
Chryssie spoke "To think you all would be helping me get revenge."
Skorchipo spoke "Guess you’re not so bad after all."
Chameleo smiled as he transformed into his chakra mode. “Let’s do this!”
Twirama roars "CHARGE!!!!!!"
Chameleo tossed a fighter bandana towards the beetle/Kirby hybrid as it sucked it in, become a Fighter Beetley.
Beetley spoke "Let’s take that tyrant down!"
Sonic and Shadow pull off Chaos Control, fusing into one being.

Shadic spoke "YEAH!!!"
Bayonetta spoke "Now it’s time to be naughty."
Corrin spoke "Here we go!"
I was on the back of my Lugia as it flew about.
I spoke "Lugia, use Aeroblast!"
Lugia roared as Corrin turned into his dragon form and let out a torrential roar while Meggy started shooting ink out of her splattershot at Queen Sectonia.
I shot fire from my mouth as Twirama and Natsu did the same.
Simon threw his cross, hitting Sectonia as it came back to him while Link shot an Ancient Arrow at her.
Phantom spoke "It's not working!!!"
Nara spoke "Hey! Ugly!"
We looked behind us and saw Narancia flying towards us.
Narancia taunts "Taking in a whole lotta CO2, aren’t ya?"
Then Taranza showed up, carrying King Dedede who was wielding his hammer as the spider mage threw the penguin before Dedede whacked Sectonia.
Twirama leaps at Sectonia before biting down on the body, ripping it in half.
But then she reunited herself, before Taranza tossed some miracle fruit down to me, Kirby, Chameleo, Twirama, Chryssie and Skorchipo.
Catching the fruit with my magic, I asks "What is this?"
Kirby ate his and turned into Hypernova Kirby, before the hybrid ate his, becoming a Hypernova Beetlo.
Chameleo spoke "This should help strengthen us!"
I spoke "Oh...."
Twirama downs the fruit in one gulp before her fur turned as white as Celestia's fur though the paws were as blue as Luna's fur.
I spoke "Right!"
After eating the fruit, I felt as powerful as Hyper Shadic.
Natsu went full on dragon force before roaring loud.
Narancia spoke "Whoa!!! Lil’ Bomber feels supercharged!"
Twirama spoke "Woah... I look wicked cool... Even my tails are in the colors of the rainbow...."
But then Queen Sectonia started charging up a beam.
Banjo spoke "Uh-oh!"
Kazooie spoke "Get ready!"
Hypernova Twirama charges up the biggest beast bomb she ever made before throwing it at Sectonia, cutting through the beam.
Everyone else fired as the Smasher unleashed their Final Smashes while Narancia’s Lil’ Bomber fired away.
Narancia spoke "Vola Vola Vola Vola Vola Vola Vola Vola Vola Vola Vola! Vola! Volare Via."
Lil’ Bomber dropped his bomb as it exploded, causing Sectonia to fall.
After that, the energy given by the miracle fruit faded away.
Twirama spoke "RAGING INFERNO!!"
The pillar of fire engulfs Sectonia, incinerating her.
But then Magolor showed up. “Everyone watch out!”
Before we knew it, a light shined brightly from Sectonia, before she flew back up, free from the flower.
Twirama spoke "I'll handle her!"
The nine tailed kyubi-alicorn flew up as well with Chryssie on her back.
Twirama spoke "Hold on tight Chryssie, this is gonna get ugly!"
But then Kirby and the hybrid started following them, willing to fight Sectonia Soul as well.
I spoke "Twiliterasu Soul!"
I transform into Danyterasu before howling loud.
But then Heartless appeared before merging with Sectonia Soul, transforming her into Sectonia Soulless, with all of her colors now being negative and black.
Suddenly, I was holding the biggest keyblade there ever was.
I spoke "COSMIC SLASH!!!!"
I slashed Sectonia Soulless with the keyblade, destroying the heartless.
There were still pieces left, which the others quickly destroyed.
I spoke "Heaven's Judgement!"
Using the Cosmic Star keyblade in the same manner that Sora uses his, I seal Sectonia away for good thus gaining the Sectonia Soul battle chip as well.
the now good Sectonia spoke "Thank you…"
But after obtaining the chip, I saw something like Taranza.
I crouch down to ground level since I was 20 times my normal height before scooping up the female.
I spoke "I'm glad you're free of the corruption."
Sectonia spoke "I know Taranza didn’t have any idea about it, but I ended up like that because of a corrupted mirror."
Twirama asks "Corrupted mirror?"
I ask "Where are the rest of my Changelings?"
Sectonia spoke "Follow me."
I follow the spider to where the mirror was.
I ask "They're in there?"
Sectonia spoke "Yes."
But then something started coming out of the mirror, it was… Danyterasu?! Her fur was pitch black, and she had eyes of darkness.
I growl "What the cuss is that?"
But then a King Dedede and Taranza emerged from the mirror.
I growl before attacking my dark self.
Then Dedede showed up, starting to fight his shadow self, while Taranza appeared, striking his dark self.
I spoke "I have an idea! Since these dark counterparts have our strengths, we should fight a different one! Triple D, you should fight Taranza's dark self. I'll fight your dark self while Taranza fights my dark self."
King Dedede spoke "Okay, but be careful! I think they have more tricks than we do!"
I spoke "It's not like I can easily be sucked up since I'm one of the biggest here! Plus Cosmic Star is one of a kind, it can't be duplicated."
But then Shadow Dedede’s belly started expanding before it opened up like a predator’s jaw.
I fire a supernova Chaos Spear at Shadow Dedede's mouth, knocking him onto his back.
But then he started floating as his belly started chomping its jaws, chasing me.
I slash Shadow Dedede with Cosmic Star before swapping with Twirama.
Twirama fires multiple fiery arrows at the dark penguin.
Shadic spoke "Cuss! There's too many!!!"
Stomping a forepaw, I spoke "We can't give up now! Light always overcomes darkness!"
Howling loud, I sing https://www.youtube.com/watch?v=zKNo30NONNI as I charge into battle against a dark version of Sonic.
The others fight against the dark counterparts.
I trample a few clones.
“We’re almost done here!” I called out.
Tessa was helping the other Pikachu fight against the clone.
Soon enough, we beat them! But then they just exploded and shattered into mirror shards.
I howl loud as Twirama roars.
I spoke "I don't think it's over yet..."
We went into the mirror, going into the Mirror World and finding the changelings of my hive.
But to my horror, two of them were dead.
I ask "Thorax, what happened?"
Thorax spoke "Him!"
A mirror appeared, and out came Dark Meta Knight.
I ask "Dark Meta Knight?"
All of the Changelings were now behind Twirama since they were scared.
He immediately charged at me!
I blocked the attack with Cosmic Star.
I growl "You've gone TOO DAMNED FAR!!!"
But then a mirror appeared right behind Dark Meta Knight as he went into it, before the mirror multiplied into three, with Dark Meta Knight being in all of them.
I remained calm so that I could focus.
Chameleo spoke "Dark Meta Knight seems to be guarding that golden-winged mirror."
Twirama spoke "Yeah but most of our attacks just bounce back... Only the one that wields the Cosmic Star keyblade can shatter those mirrors."
Chameleo spoke "Or maybe…"
Twirama spoke "There's something far worse lying in wait...."
Chameleo spoke "And I think I know how to get a new ally."
Twirama asks "What the cuss are you talking about?"
Chameleo spoke "Hey! Dark Meta Knight!"
Dark Meta Knight asks "Hm?"
Chameleo asks "You do know you’re being used by that mirror, right?"
Dark Meta Knight asks "What?"
Chameleo spoke Don’t you wanna be your own master of yourself? You were brought back, only to be controlled again."
Dark Meta Knight growls "Grr!!!"
I spoke "Heaven's Healing Light!"
A warm light engulfs Dark Meta, shattering the chains that bound him to the mirror.
Corrin spoke "See? You can choose your own destiny and your own path."
Dark Meta Knight spoke "I will not… be controlled… by a mirror!!!"
Dark Meta Knight jumped into the air and swung his sword at the mirror, before it shattered to pieces.
I spoke "A strong man stands up for himself, a stronger man stands up for others."
Twirama, Shadic and Phantom nod in agreement.
Chameleo spoke "Hey, guys. You don’t wanna miss what’s going on outside the mirror."
I head back through the mirror with Dark Meta.
I spoke "Woah....."
I couldn’t believe what I was seeing, it was beautiful.
Thorax spoke "What pretty flowers...."
I spoke "Dark Meta Knight... From this day onward, you shall be now known as Kage."
Kage just scoffed before he flew away.
Shadic splits back into Sonic and Shadow.
Shadow spoke "Typical loner attitude."
Sonic spoke "Heh, you’re still a bit of a loner, Shadow."
And so, I used a warp ring to get my hive along with Twilight, Applejack and the three speedsters back to Ponyville.
Reverting back, I wave farewell to the other smashers.
Thorax had a few of the flowers in his mouth to give to Amy as a gift.
Thorax spoke "Hey Amy, I got these for you...."
Amy blushed madly, before hugging Thorax tightly.
I giggle "How cute."

end

	
		The Times They are a Changeling



*Lillian's POV*

Twilight, Danyelle and I were heading up to the Crystal Empire with Spike to see Flurry.
Twilight and Danyelle had their kids with them while Katie was with me.
Twilight asks "Spike, why are you wearing that disguise?"
Iris spoke "There's like, nocreature else in this train car...."
I spoke "I think that's probably because of Midnight Storm..."
Spike spoke "N-No. It's just I don't wanna be washed away in a wave of fans again."
Iris spoke "They might be wary of me because of what I am..."
"That's a good guess." I admitted.
Dusk whimpers "My head hurts...."
Danyelle spoke "Seems someone's horn is coming in...."
Dusk asks "What?"
Silverstorm spoke "It means you're becoming an alicorn..."
Dusk asks "Y-You're kidding, right?"
Silverstorm spoke "It's enough my wings were caused by a magic surge yet I've only used them once."
Daylight spoke "Think about it bro, you'll be able to use magic."
Dusk asks "R-Really?"
Twilight spoke "I'll even teach you how."
Dusk spoke "Thank you mom!"
But then I saw a strange insect holding a bit.
Danyelle asks "What the hay is that?!?"
the insect spoke "Gah! Better retreat!"
The strange insect floated away into the next car of the train.
Danyelle chases the insect.
Danyelle spoke "Get back here you cusshead!"
Danyelle followed the insect, only to find much more, surrounding a strange teenage male dragon.
the dragon asks "Is something wrong, Harvest?"
Danyelle growls "who the cuss are you guys?"
the dragon yelps "GAH!"
But then all of the insects suddenly faded away.
the dragon asks "You can see my stand?!"
Danyelle spoke "Keen eyes plus I wield the legendary keyblade, Cosmic Star."
the dragon asks "Are-Are you a stand user?!"
Danyelle spoke "I'm not but I fought with one. Plus I know a few stand users."
the dragon asks "You're-You're not gonna hurt me?"
One pony spoke "Dude, I heard of that cat... She's known as the Alpha-queen of the Crystal Stars hive-pack...."
Danyelle asks "So who are you?"
the dragon spoke "M-My name is Shigekiyo Yangu, but you can call me Shigechi.
Danyelle asks "Do the names Giorno and Bruno ring any bells?"
Shigechi asks "No. But do you know Josuke, Okuyasu, or any of the others?"
Danyelle spoke "Not really but I can ask Bruno if he does."
Danyelle uses telepathy to contact Bruno.
Danyelle spoke via telepathy "{Bruno! Can you hear me? I got a dragon here asking about someone named Josuke.}"
Bruno spoke "{Hmm... Giorno mentioned that he met someone from Japan known as Koichi Hirose the Pangolin. He might've been a friend of this Josuke.}"
Danyelle asks "{Could you meet us up at the Crystal Empire?}"
Bruno asks "{Of course. But may I ask why?}"
Danyelle spoke "{Twilight, Lillian, Spike and I are heading there to visit Cadence.}"
Bruno spoke "{Ah, si. But hopefully you don't mind if I bring Wave and Nova along.}"
Danyelle spoke "{Not at all, it'll be good for Flurry to make new friends.}"
Bruno spoke "{Grazie, Danyelle. We'll see you soon.}"
Danyelle spoke "{Might as well bring Giorno too.}"
Bruno spoke "{Understood.}"
Danyelle cuts the connection.
Danyelle asks "So Shige, how did you end up here?"
Shigechi spoke "The last thing that I remember was being blown up after I grabbed that door knob in Morioh High."
Danyelle spoke "I see so basically, you got reincarnated into this world."
Shigechi asks "Huh?"
Danyelle spoke "Like you, I used to be human but I came to Equestria by a different method."
Danyelle used her magic to swap to her human form since it was still a part of her.
Danyelle spoke "This is what I looked like before coming to this world... And..."
Danyelle drops the spell, reverting back to her Mobian form.
Danyelle spoke "What I look like now."
Shigechi spoke "This is really confusing. But then again, it’s not, since stands exist and I was blown up by a stand that can turn anything and anyone into a bomb."
Danyelle spoke "Only a few keybladers exist in this world though. Plus I fought with an evil stand user.... His stand works similar to babyhead...."

*After arriving in the Crystal Empire,*

Danyelle spoke "Disguise or not, there's nopony here though Spike."
Spike spoke "Well, I’m glad I’m making another dragon friend."
Danyelle spoke "I don't see anyone around... I think something's wrong..."
Shining spoke "There's been sightings of an untransformed Changeling in the Empire, yellow carapace."
Twilight spoke "I knew it was a good idea to bring Danyelle along."
But then I thought I saw a familiar earth pony mare in a white gown with her mane over her eyes. I shook my head and looked again, but she was gone.
Danyelle asks "You saw that too Lills?"
I spoke "Please tell me that wasn’t one of those creatures from that building that Carmina was in."
Danyelle spoke "It was...."
But then I realize something. “What if the changeling that was spotted here was…?”
Danyelle spoke "Likely a rogue...."
“No… One of the creatures that we found where Ji-Woon was in.” I pointed out.
Danyelle shouts via telepathy "{DISCORD!!!! WE FOUND ANOTHER ONE!!!}"
Discord asks "{GAH!!! Could you tone it down? You could’ve shattered my ears. Wait, what? Another one?}"
Danyelle spoke "{White gown, mane over eyes... That's all I got.}"
Discord spoke "{I’m just glad there aren’t any TVs or video tapes in Equestria, otherwise she could teleport or glitch to anywhere with them as portals. And try not to anger her, or else you’ll get a much more deadly Stare.}"
Danyelle spoke "{Holy cuss.... She's worse than Fluttershy on a bad day...}"
Discord spoke "{Not to mention that she has psychic powers.}"
Danyelle spoke "{That's similar to magic though...}"
Discord spoke "{True, but it’s more of the mind and psyche.}"
Danyelle spoke "{Great... Another Silver...}"

*Some time later,*

Danyelle spoke "Hi Cadence."
But then a warp ring appeared with Bruno, Wave and Nova exiting with Giorno.
Wave was carrying Nova.
Cadence spoke "It’s good to see you too, Danyelle. It’s also great to see you guys."
Shining spoke "But Cadence, we don't know if it's really Danyelle though..."
Danyelle growls "Shining Starsparkle Armor, what is the meaning of this?"
Shining spoke "Sorry but the entire Empire is on lockdown because there's a rogue Changeling on the loose."
“Yeah… I’m sensing that.” I agreed.
Twilight growls "Even if there was a Changeling on the loose, it can't copy my kyubi form or my firebending."
Danyelle spoke "Twilight... SIT GIRL!!"
Twilight was soon face down on the ground.
Shining spoke "Yep, that's the real Danyelle alright. Nobody else can use such a command to calm Twilight down."
Giorno spoke "Golden Wind Requiem can sense if anyone is actually a Changeling other than Iris."
Danyelle spoke "But it's only tuned to those from either my hive-pack or from Chrysalis's hive.... What we're dealing with is a Changeling from a different hive altogether."
Giorno spoke "You forget, Golden Wind Requiem can detect all life and soul energy."
Danyelle spoke "I heard rumors of a hive that uses near dead ponies and turns them into Changelings...."
“But there are also a group that brings them to that hive, but only two of them are changelings.” I added.
Iris spoke "Know what I heard? Apparently, Queen Recarn used to be a pony at one point...."
Danyelle spoke "If it is Recarn, we may have a problem though. I'll have to contact the other hives though."
But then Carmina, Storm, Ji-Woon and Coloratura showed up.
Carmina asks "Wait… Recarn? You don’t mean the Entity, do you?"
Danyelle spoke "She's a Changeling with the soul of a pony.... I heard about her from Thorax who had heard it from some other Changeling who heard it from Chrysalis...."
Ji-Woon spoke "If you’re sure about that, then she might’ve been taken over and controlled by the Entity, becoming its host."
Danyelle spoke "Changeling queens are quite strong though. But since I'm a nekomata, I'm the most weakest queen there is."
Carmina spoke "Yes, the Entity sees you as a Survivor to be captured, then killed or sacrificed."
Danyelle growls "But if I get killed, then the Mobian Guard will fall apart and my kids will starve..."
Ji-Woon spoke "And that’s exactly what the Entity is counting on."
Danyelle spoke "But I won't let it destroy me!"
Carmina spoke "Me and Ji-Woon don’t doubt it."
Ji-Woon spoke "Yes, since other survivors have escaped from us before."
Danyelle spoke "United we stand, divided we fall."
I groan "Really Danyelle?"
Danyelle spoke "What? I've watched that Transformers movie."
A voice chuckles "Heh. Guess we all gotta say some cheesy stuffy sometimes."
A red and black portal appeared on the ground as a brown-coated and black tailed stallion as big as Big Mac rose out of it.
Danyelle spoke "Rodin."
Twilight spoke "Plus we all make mistakes, one way or another."
Rodin spoke "Heh, yeah. But who knows how long those mistakes can last. Try being dead for an eternity, ‘cause it can sure make a creature real cranky."
Danyelle spoke "Exactly..."
Twilight spoke "No creature is perfect."
But then one of the doors open as a strange voice said, “You have a visitor.” before a strange human hand slipped in a dropped of a strange sponge.
the sponge shouts "IIIIIIIIIIIIII’M READY!!!"
But then a strange bubble appeared around the sponge’s head like a Dewpider’s water helmet as the hand slipped back into the door before it closed.
Danyelle snaps her fingers, sending the sponge back to where he came from before one of the ponies had shattered the water filled helmet.
I spoke "Last thing we need is a dead sea sponge...."
Danyelle spoke "Agreed plus it would have been bad for him if that water bubble had evaporated."
Twilight asks "How did he get here though?"
The rest of us shrugged in response.
Danyelle spoke "Don't look at me."
I looked outside and saw a strange yak outside the building.
Danyelle spoke "That doesn't smell like a yak..."
But then an orb made of a red liquid flowed into his left front hoof. And the liquid smelled like… blood?!
Danyelle hisses "THAT ISN'T A NORMAL CHANGELING!!!"
The yak turned around, showing us his face, which was wearing an Oni mask.
Carmina spoke "That’s Kazan!"
Ji-Woon spoke "The Oni has arrived!"
Danyelle hisses via telepathy "{Discord, get the cuss over here! We found Kazan!!!}"
Discord appeared in shock. “What?! But I thought you said that Sadako was here!”
Danyelle spoke "Lillian saw her though but she vanished right after."
Carmina spoke "You might wanna look again."
We looked outside the window and saw Sadako with Kazan, both of them going towards the mountains.
Danyelle asks "Should we just leave them be?"
Ji-Woon spoke "Spike and Wendy already went after them."
Danyelle spoke "Uh, Wendy's still in Canterlot..."
Ji-Woon spoke "Really? My apologies."
Carmina spoke "But it looks like that spiky-headed dragon is following Spike, but he’s being carried by weird insects."
Danyelle asks "Shigechi?"
I spoke "Let's not mention this around Renee.... She's afraid of bugs...."
Danyelle asks "Why would Harvest be carrying Shigechi?"
I spoke "I think Shige hasn't gotten his wings yet..."
Ji-Woon spoke "Or maybe he’s a bit lazy."
Danyelle spoke via telepathy with Ji-Woon. "{He hasn't gone through the molt yet but if he keeps hoarding bits and other things, he'll go through greed induced bigness... It happened to Spike one time...}"
Ji-Woon spoke "{I see.}"
Danyelle spoke "{I can't reveal this kind of knowledge just yet though.}"
Ji-Woon spoke "{Understood.}"
Danyelle spoke "{That aside, we should figure out how to calm a vengeful spirit down.}"
Lucy soon shows up via warp ring near Shige's location.
Lucy spoke "Hello."
Shigechi spoke "Wow! Nice timing."
Spike spoke "Huh? Oh, hey Lucy. I was just trying to help these two calm down. Maybe the others could help."
Lucy spoke "They're a bit too afraid of the female though plus Danyelle is squeamish about blood."
Spike spoke "They’re not really that bad, and Kazan’s the only changeling here."
Lucy spoke "I heard from Discord that Kazan isn't like normal Changelings.... He eats blood.... And the female is a vengeful spirit...."
Kazan asks "You mean one of my descendants, Rin?"
Lucy spoke "No, I was talking about you sir."
Kazan spoke "I know, but also I knew the second changeling you were referring to was my descendant, Rin. But the earth pony mare with me is Sadako."
Lucy spoke "Sorry but I don't think I know them, the only Rin I know of is half demon... But he's not just any half demon, his dad is literally Satan...."
Kazan spoke "The descendant that I’m speaking of possesses the same surname as mine, and her name is Rin Yamaoka."
Sadako nodded in agreement, knowing that Kazan was telling the truth.
Lucy spoke "Sorry but I don't know who she is."
Kazan spoke That is because you have not met her yet."
Lucy spoke "About that.... I've got Zoey on my back and I'd rather not have her screaming and running away..."
Zoey spoke "Plus Danyelle is terrified of scary things..."
Kazan spoke "Maybe this could help."
Kazan removed his mask, revealing a face that didn't have a bit of hair on his head whatsoever as his eyes were blood-red.
Lucy spoke "Guess you're not from any hive then."
Kazan spoke "You are correct and wrong about that."
Zoey asks "What the cuss are you talking about?"
Kazan spoke "Me, Sadako, Ji-Woon, Carmina, Herman and Sally aren't from any normal hive. Me, Rin and the Entity are the only changelings there."
Lucy spoke "You make no sense at all...."

End

	
		Dungeons and Discords



*Spike POV*

Man, I had a great conversation with Shigechi, and Josuke and others sound like great friends.
Tempest spoke "Hey Spike, I was wondering if Ben and I could join in on Guy's Night."
Sonic spoke "Count me and Tails in too."
“Really?! That sounds awesome!” I couldn’t help but cheer before a warp ring appeared with a skikoku dog Mobian with strange hair.
Sonic asks "Who are you?"
Shigechi then somehow gasped at the sight. “Josuke!”
“Josuke” asks "Huh?"
The Mobian looked at Shigechi and was caught off guard. “Whoa! No way! You’re alive, Shigechi?!”
Sonic spoke "Danyelle said he had been reincarnated though."
Josuke spoke "Man. This is a huge relief."
Ben spoke "You should have seen my wife in combat dude, she was as big as a full powered Tirek."
Josuke spoke "Whoa. Then maybe she’ll get along with mom."
Ben asks "That reminds me... are there any royal Joestars in your family Josuke?"
Josuke asks "Wait, what? What’re you talking about?"
A loud sneeze was heard, causing Korra to crash into the wall behind Josuke.
Korra groans "Owie...."
Josuke spoke "Although I have been sensing something strange for a while, but I didn’t know what."
Korra got back up before shaking the dust off, causing Josuke to catch a glimpse of the star on her forehead.
Josuke spoke "Wait, that looks like… But…"
Josuke pulled the left neck part of his jacket, revealing the same Star on his neck that was on Korra’s forehead.
Korra spoke "Holy cuss...."
Sonic groans "For the love of... Korra's not a Joestar, that mark on her forehead is actually her horn...."
Josuke spoke "Phew! For a moment there, I thought I was losing my mind."
Korra spoke "I'm the freaking Avatar though but the only one that's half alicorn though, those that had existed before me never had such power."
Josuke spoke "Heh, well my stand’s power, Shining Diamond....."
A figure appeared right next to Josuke.

Josuke spoke "Has the ability to fix things!"
Shining Diamond started punching a table, obliterating it. “Dorarararararararara! Dora!” But then the table started to fix itself back to how it was before.
Korra spoke "I may not have a stand but I can do this!"
With a stomp, Korra uses her earthbending to form a chair out of the ground.
Josuke asks "Huh, you mean this?"
Josuke somehow earthbended and brought up the same chair that Korra formed.
Korra spoke "I bet you can't firebend, airbend and waterbend as well."
Josuke spoke "Yeah, on elements, you got me beat there."
Korra spoke "I'm the only one that can control four elements, Twilight and everyone else can only control one. And hello Discord."
“Big Mac and I managed to convince him to come along.” I said.
Korra asks "Could I join in?"
I thought about before answering, “Okay.”
Josuke spoke "Wait! Maybe four more could join in? Those including me and Shigechi."
Ben spoke "Cool."
Natsu soon arrives.
Natsu asks "Got room for one more?"
Big Mac spoke "Eyup."
A pangolin Mobian asks "Josuke?"
A bearded Dragon Mobian asks "Where are ya, dude?"
We saw a small pangolin Mobian and a bearded dragon Mobian as big as Josuke.
Josuke spoke "Over here, you two. You won’t believe who I ran into."
Natsu notices an engagement band on Big Mac's left forehoof.
Natsu chuckles "Dude! Is that an engagement band?"
The pangolin Mobian exclaims "Wait, that sounds like an engagement ring!"
Big Mac nervously chuckled with a blush as he said, “Eyup.”
The bearded Dragon Mobian asks "Whoa! So who’s the hottie you’re hooking yourself to?"
Natsu spoke "I think the lucky mare's name is Sugar Belle."
Josuke spoke Glad you’re here, Koichi and Okuyasu."
Okuyasu asks "Man, I guess that stallion’s got a real sweetie, huh?"
“We’ll he has been delivering apples for her to help her make apple-based sweets.” I informed.
Natsu spoke "Lucy gave Mac a few pointers on how to properly court a female since I tend to be kinda stupid at times."
Shigechi spoke "Okuyasu!"
Okuyasu spoke "Huh? Shigechi! Wow! You’re alive!"
Korra spoke "*ahem*"
Okuyasu spoke "Huh? Whoa! Smokin’ hot!"
Koichi spoke "Okuyasu! She’s the Avatar!"
Ears pin back, Korra spoke "And I have a boyfriend already."
But then Mako showed up, as if on cue.
Korra hugs Mako.
Okuyasu asks "Oh. But hey Koichi, how’s you and Yukako doing?"
Koichi started blushing. “Well… Uh…”
Josuke spoke "Come on, buddy. Tell us."
Korra asks "can I drench him?"
Mako asks "Why don’t we drench and dry him?"
Korra giggles "set him on fire, then drench him."
Mako spoke "Alright."
Mako firebended a fireball at Okuyasu, who noticed that.
Okuyasu laughs "Trying to burn me? Nice try. The Hand!"
A figure appeared next to Okuyasu, having a right hand that have web patterns on it.
Okuyasu spoke "Off that fire goes!"
The Hand swiped the ball of fire with its right hand, which glowed green, causing the fire to vanish without a single trace, much to me and everyone else’s shock while Josuke, Koichi and Shigechi weren’t surprised.
An annoyed female bearded dragon Mobian flung sand at Okuyasu.
The female spoke "That's for setting my tail on fire."
Okuyasu yelps "GAH!!! What gives?!"
Gemina growls "Stupid male."
Okuyasu growls "What was that?!"
The two bearded dragons glared at each other before wind started swirling around The Hand’s left hand.
Korra grabs the two beardies with magic and pushes them together, causing them to kiss.
Josuke chuckles "Whoa! You pulled a fast one, Korra."
Korra giggles "Beardies are earthbenders by default though so it was either have them rip each other apart or I intervene and make them kiss."
Josuke spoke "Well, Okuyasu isn’t your normal bearded dragon. Ever since that elemental surge, not only was he able to earthbend, his stand was able to airbend with its left hand."
Korra spoke "Excuse me? It's ONE element for anyone that's not the avatar."
Josuke spoke "Oh, sorry, I saw his special ability going to his left hand too, but being a little different. So I thought that was airbending."
Korra spoke "Stands weren't affected though."
Natsu spoke "Anyway, the girls will be back soon."
“Come on!” I urged as we went inside.
Repede barked at the group.
Natsu asks "Does anyone other than Danyelle speak dog?"
Korra spoke "I can help."
Natsu spoke "A canid of similar species would be a better choice."

*A few hours later,*

Lillian and the others soon return.
Danyelle spoke "Hey Ben."
But they were all confused at what was happening, seeing us with Discord as he made our guys night into a real RPG.
Danyelle spoke "Awesome!!! I love RPG games!!!"
Rainbow spoke "I’m in!"
Pinkie spoke "Me too!"
Lillian spoke "And me!"

End

	
		Fluttershy Versus Dot! Who is More Cuter?



*Fluttershy's POV*

Some time after the buckball contest, Danyelle soon arrived at my place with a scroll that was from someone who had challenged me to a cuteness contest.
“W-Who is it from? And why would anyone wanna challenge me to that?” I asked, really nervously.
Danyelle spoke "You're not gonna like this but it's Dot Warner.... She thinks she's the most cutest thing in existence."
I was confused. “Who?”
Danyelle shows me a picture of Dot.

I couldn’t help but find that adorable. “Aww…”
Danyelle warns "Just be careful Shy, she's not one to lose in cuteness contests."
Flowerstep spoke "I agree."
Hawkbreeze mewls.
Flowerstep spoke "You don't have to accept the challenge if you don't want to."
I took those words to heart, but something deep inside me was telling me to accept that challenge.
Danyelle spoke "She won't take no for an answer."
For some strange reason that I didn't know, I was excited and psyched for that competition. "I'm in."
Danyelle spoke "very well then."

*One warp ring to the Warner Brothers studio later,*

Danyelle had automatically shifted to Mobini form.
Danyelle spoke "Well, we're here."
I sensed something as I looked at a water tower. "Is that where she lives?"
Danyelle spoke "Kind of, she and her two brothers get into a lot of trouble."
But then two males showed up. "Helloooooooo Alpha-Queen Nurse!"
Danyelle growls "Down boys, I'm already taken. As is my Pegasus friend."
Dot spoke "So, you're here, Klutzershy."
I saw what I assumed was Dot. Normally I'd shrink and hide when I'm called that, but for some reason, Dot calling me that made me... Angry.
I growl "are you talking to me?!?"
Danyelle spoke "uh oh...."
I growl "are you talking to me?!?"
Flowerstep spoke "She shouldn't have said that..."
I growl "ARE YOU TALKING TO ME?!?"
Danyelle spoke "Now she's in for it!"
I snap "MY NAME IS FLUTTERSHY!!!"
I beat the cuss out of Dot.
Flowerstep covered Hawkbreeze's eyes.
But Dot was really putting up a fight as both of us were in a fight cloud.
I pulled Dot's tail before spanking her.
Dot yelped before she chomped down on my tail. When the dust cleared, the two of us were panting to catch our breaths. "Actually, now I'm not regretting about accepting that Cute-off challenge one bit."
Flowerstep spoke "Last thing we need is an alicorn freaking out because someone put a quesadilla near her..."
But then Twilight showed up, completely terrified.
Danyelle pulls Twilight close to comfort the mare.
Danyelle spoke "Relax Twi, it's okay."
And one minute later, the Cute-Off was ready to begin.
Danyelle spoke "Nyx is much cuter than you are Dot."
Nyx soon shows up in a midform.
Nyx spoke "Hey."
Dot spoke "Then she’s in this competition too!"
Nyx hid behind Danyelle.
Danyelle spoke "Face it Dot, you can never out cute Sweetie Belle."
Sweetie Belle showed up, having heard that. “Danyelle!”
Dot spoke "She’s in the contest too!"
Rarity and Blizzardstar were with Sweetie.
I spoke "No Dot, this is between you and me!"
Dot spoke "I won’t stand for anyone cuter than me! So Nyx and Sweetie Belle are in too!"
Danyelle snarls at Dot.
But then Sumarda showed up. “Okay everyone, calm down.”
Dot taunts "What? Are Nightmare Moon and Sour Dumbbell too afraid?"
A bolt of magic zaps Dot.
Nightfall growls "That's enough out of you missy!"
Nyx spoke "Y-you have the wrong alicorn, I used to be a plushie though."
Nightfall spoke "You anger one Crusader, you anger the whole lot!"
Sweetie Belle spoke "No, me and Nyx accept your challenge!"
Nyx whines "Sweetie... I don't want to take part in the cuteness contest...."
Sweetie Belle asks "Come on, Nyx! We can beat her! Cutie Mark Crusaders forever?"
Nyx spoke "B-but..."
Nightfall spoke "I believe in you, sis."
Asriel spoke "As do I."
Nyx asks "R-Really?"
Asriel spoke "Yeah and no spoiled brat is gonna say otherwise."
Nyx spoke "Then I’m in!"
Asriel spoke "You got this Nyxie, I know you can."
Nyx spoke "Thanks, Azzie."
Asriel spoke "Good luck."
But then a strange bald man with glasses showed up. “Vhat is going on here?”
Danyelle spoke "Cuteness contest, sir."
The Warners exclaim "Dr. Scratchansniff!"
Nyx was hiding behind Asriel.
Dr. Scratchansniff spoke "Let me guess; Dot."
Danyelle spoke "Eyup... She's got it into her head that she's cuter than Fluttershy is..."
Dr. Scratchansniff groans "Oh nein. Nobody can’t snap her out of it vhen she’s like zis."
Danyelle spoke "Princess Twilight's the same way but I have a method to stop her from lashing out at allies."
Dr. Scratchansniff asks "Vhat?"
Danyelle spoke "Sit girl..."
Twilight was face down on the concrete.
Twilight growls "Danyelle...."
Danyelle spoke "uh oh...."
Danyelle flew off fast with Twilight on her tails as she dodged the angry alicorn's magic blasts.
But then a cat showed up. “I was told that I was one of the judges.”

Then a young squirrel appeared. “Wow! A contest that I’m gonna judge in?! Awesome!”

And then finally a hippo couple appeared.

The female hippo spoke "Oh look Flavio, we’re judges for a competition."
Flavio spoke "Yes, Marita."
Twilight threw a boulder at Danyelle.
Danyelle taunts "What was that supposed to be?"
The boulder had squashed Skippy.
But then Skippy dug out of the ground right next to it. “What was that?!”
Nyx spoke "My mom used the word on Twilight and well... That happened..."
Rita asks "Is it something a human would say to a dog or cat?"
Nyx spoke "Well, Twilight's got a short temper due to her other self..."
Asriel spoke "But Danyelle's done so much for others too, she freed an entire nation of monsters and gave me a new body."
Skippy exclaims "Wow!"
Rita spoke "At least Twilight’s no Katie Kaboom."
Danyelle teleported to dodge a roar from Twilight.
Asriel spoke "But Miss Sparkle's part of what Danyelle calls the Pony Guard."
I spoke "Forget the contest, this is way more fun to watch."
Dot yells "I! WILL! NOT! FORGET ABOUT IT!!!"
I tail slap Dot across the face.
I growl "That's enough out of you missy!"
Dot growls, “Oh that’s it! We’re setting this Cute-Off, one-on-one, right here, and NOW!!!”
Hawkbreeze spoke "GO MAMA!!!"
Dot spoke "And since we’re settling this here and now, we’re going for the biggest kind of cuteness; softness and cuddliness!"
Nyx was snuggling Asriel, causing the young prince to blush brightly.
Nyx spoke "Fluffy boi!"
That made Asriel faint as Dot sighed before Yakko and Wakko gasped in horror!
Yakko gasps "No! Say it isn’t so!"
Wakko gasps "You can’t mean…!"
Dot spoke "I’m afraid so. SUMARDA!!!"
Then Sumarda appeared. “You called?”
I spoke "Seems Nyx wins this time."
Dot spoke "The contest didn’t even start."
Nyx giggles "It doesn't help that my boyfriend is so fluffy."
Dot’s eye twitched in anger, but she tried to stay calm. “Sumarda, could you explain the rules for the ‘Softness and Cuddliness’ version of the Cute-Off to the new competitors?”
Nightfall glares at Sumarda.
“Don’t worry, the competitors will be back to normal after the Cute-Off is done.” Sumarda said before whispering quietly to me, “Except one spoiled Warner.”
I snicker "Sumarda, you are just as chaotic as Discord."
Sumarda asks "Well, we are cousins, and would you forgive me after the contest because I invented this version?"
I spoke "Fair enough but you should have seen it earlier, I spanked her on the butt."
Sumarda spoke "Now that’ll make the aftermath of the competition all the more satisfying."
Soon, Asriel regained consciousness before sighing swoonfully at Nyx.
Nyx asks "Azzie?"
Asriel spoke "Sorry about that. It’s just you’re so cute."
Nyx blushes.
Nyx spoke "You’re cuter than me though."
That pushed Dot over the edge. “That’s it! Asriel’s in too!”
Nyx turns to face Dot in anger.
Nyx snarls "You leave.... MY BOYFRIEND OUT OF THIS!!!"
Nyx roars loud, sending Dot flying far away.
But then another Asriel showed up, before pulling a zipper on himself, revealing to be Dot.
Asriel stammers "*Blushing madly* W-What?"
Nyx gasps "What the?"
The Asriel suit just unzipped itself before Dot jumped out of it.
Nyx growls "You little cusshead!"
Twilight had dropped an anvil on Dot.
The Dot jumped out of the water tower.
Sumarda spoke "Since Dot won’t let it go, Asriel is in the contest as well, but he will be in a team with Nyx."
Danyelle spoke "THAT IS ENOUGH DOT!!!"
Dot was completely unfazed.
Dr. Scratchansniff spoke "Ze only vay Dot vill calm down is if ze contest happens."
Danyelle growls "We got a BIGGER problem! EGGMAN IS BACK AND HE'S PLANNING TO USE HIS STAND TO TURN EVERYONE INTO ROBOTS!!!"
Dot still didn’t seem affected by that.
A mechanical Twirama had grabbed Dot before strangling her.
Danyelle asks "Where did that come from?"
Twilight spoke "That's his stand! Where Evil Grows! It's a near unbeatable stand that turns people into robots!"
Dot’s head suddenly popped off, before ladybugs started crawling around Mecha Twirama’s arms, causing the robot to squeal in fear before running away as Dot reappeared next to the life-sized Dot doll. “That’s the thing with some copycats, they get the strengths, but they also get the weaknesses.”
Asriel spoke "Doubt it... I heard from my mom that it has no weaknesses.. It's immune to all attacks too."
Twilight was on top of the water tower in fear.
Dot spoke "That may be so, but I mean emotional weaknesses."
Danyelle spoke "That may be so but even robots have flaws.... Regardless if they're built to be flawless. Last time Eggman tried to turn Twilight against us, his plan backfired because love is a powerful emotion."
Dot spoke "Exactly."
Danyelle spoke "With Eggman still a major threat, all contests are cancelled. No ifs, ands or buts."
Dot spoke "Fine… But this is not over!"
Danyelle growls "Do I need to spank a whiny brat?"
Dot spoke "Just try me."
Like a blur, Danyelle soon has Dot in an embarrassing position while spanking the female hard on the rear.
Yakko spotted a sign as he read out, “‘Make all deliveries in the rear,’ a Tom & Jerry classic.”
Danyelle's hand was now on fire as she kept spanking Dot.
Danyelle spoke "Hope that teaches you a lesson. If someone says no, you give up."
Dot spoke "Oh, shut it you-"
Yakko slammed his hand onto Dot’s mouth. “Ah-ah-ah! Not in front of the kids. *Wink!*”
Danyelle spoke "Two foul mouths are enough, none of us need another... Especially from a lady."
Dot spoke "Oops, I forgot that me and my brothers are from a kids show."
Danyelle spoke "A proper lady should know when to back down if someone else says no."
Twilight spoke "Remind me to soap Shadow's mouth later."
Yakko spoke "Mwah! Good night, everybody!"
I spoke "Let's say that we're cute in our own way."
Nyx and Sweetie spoke "Agreed."
Asriel spoke "*Lovingly* Yeah…"
I ask "What do you think Dot?"
Dot spoke "Well, when ya put it that way, it’s a good point. But when this threat is eliminated, you, me, Sweetie Belle and Nyx are still doing the contest, but it’ll be for fun and not the title of the cutest."
Danyelle spoke "I thought I had killed Eggman with an ancient technique but he somehow survived...."
Twilight asks "You do remember that Giorno told us that he stabbed himself with that Stand Arrow, right?"
Danyelle spoke "Yeah, he's far too dangerous now. Not even the Mobian Guard and Pony Guard can stop him now."
But then Danyelle got a call. “That’s because we’ll need some help and we’ll need to strengthen our abilities.”
Danyelle spoke "Polnareff!"
Twilight spoke "But no matter how strong we get, his stand will be stronger."
Polnareff spoke "And that is why Giorno Giovanna, the boss of Passione, can help you all. Because I was the one who gave him the arrow, allowing him to turn Golden Wind into Golden Wind Requiem."
Danyelle spoke "We can't give up though because I have an idea."

End

	
		Fault in Our Cutie Marks



*Silverstorm's POV*

While Twilight and the others were out of town training to get better, the Crusaders were figuring out a way to help me find what I was good at.
“What am I gonna do?” I wondered.
Lance asks "Got any ideas Myuri?"
Myuri spoke "Nnope, maybe Applebloom does."
Guinevere spoke "Uh Crusaders, we got another gryphon nearby."
"Huh?” Me and the other crusaders asked in confusion.
Guinevere pointed with her tail towards a gray colored gryphon who was itching at its neck in a doglike manner.

The gryphon noticed us and flew straight towards us. “Are you the cutie mark crusaders?!”
Guinevere gasps "Gabby-nee! I haven't seen you since I left Griffonstone!"
Gabby gasped as she started hugging Guinevere. “Little sis! You never told me you were a part of the Cutie Mark Crusaders!”
Guinevere spoke "Sorry for not telling you though sis."
I spoke "I'm Silverstorm Sparkle, n-nice to m-meet y-you...."
Gabby spoke "This is the best surprise ever!"
Myuri spoke "We're a mixed group though plus we have a few over in Manehattan too. Ah'm Myuri, the others are Applebloom, Sweetie Belle, Scootaloo, Lance, Rusty, Nyx, Dusk, Aurora, Asriel, Carla, Bia, Tiago, Iris, Daylight, Silverstorm and Nightfall. The 17 of us along with Guinevere are Ponyville's branch of the Crusaders. The others that aren't here are Babs, Relay and Arthur."
Sweetie Belle looked at me before whispering, “Do you have a crush on her?”
I playfully bop Sweetie on the head with my tail.
Finn zoomed past the group while carrying a heavily pregnant Fizzlepop in his arms.
Sweetie Belle spoke "Fizzlepop must be in labor!"
I spoke "Yeah."
Guinevere spoke "Silverstorm's the only chakat of the group though."
“Why did you say that?” I asked.
Guinevere spoke "It's so obvious that you have a crush on my sister."
That made me blush apple-red. “Guinevere!!!”
Iris was snickering.
My wings had shot up on end from embarrassment.
Then Narancia showed up. “Oh man! Your wings just went straight out stiff!”
I groan "Oh shut up.... I can't control my wings when I get too embarrassed.... And Nyx isn't any better whenever she's around Asriel...."
Nyx squeaks "Silverstorm!!!"
I ran off towards Danyelle's mansion with Nyx chasing after me.
I call out "Toriel! I got something to tell you!"
Danyelle spoke "Oh hello Silverstorm."
Toriel asks "Hmm? Is something the matter?"
I snicker "Nyx has a crush on Asriel."
Nyx spoke "Silverstorm!"
Danyelle faints.
What I said however, left Toriel completely surprised.
Ben spoke "Well, that was surprising..."
Asgore had also fainted.
“Guess the main parents have fainted.” I noted.
Nyx scoffs "Ya think?!"
“It was pretty funny to watch.” I admitted.
Nyx scoffs "Shut up Silverstorm...."
The other Crusaders were showing Gabby around.
Gabby spoke "This is so awesome!!!"
A Mobian cockatoo female waves at the group.
The cockatoo spoke "Hello children."
Carla asks "What? Don’t I know you from somewhere?"
Blanche spoke "I'm afraid you have the wrong cockatoo, I wasn't crippled."
A loud screech was heard before Jewel flew at Blanche, pinning the female cockatoo down.
Jewel spoke "Thought you could get close to the kids huh Nigel? Well, think again!"
Blanche spoke "choking... Not breathing..."
Dusk asks "Tiago, can you stop your mom from strangling the cockatoo further?"
A nervous Tiago spoke "Uh…"
Alice shouts "Jewel Gunderson! That's NOT Nigel!! Just look at the condition of her wings!"
Jewel spoke "Huh? *Realizes her mistake* Oh, sorry! It’s just, ever since meeting Nigel, I don’t trust cockatoos very well."
Blanche spoke "That flightless freak is an insult to all cockatoos though, I'm Blanche by the way."
Little did Jewel or Blanche know, Nigel was hiding in a tree near them.
Nigel thinks "{Ugh great, there's another useless bird.}"
But then... all of a sudden... Eggman appeared right next to Nigel.
Nigel exclaims "What the-?!"
But then Eggman stabbed Nigel with the same arrow that he stabbed himself with, right at the throat.
But a blast of air knocked Eggman away.
Blanche screeches "YOU MONSTER!!!!!"
Nigel coughed out blood as Eggman still had the arrow in his hands.
Eggman laughs "I’d be worried about something more dangerous if I were you!"
Suddenly, the arrow vanished from Eggman's hands.
Holding the arrow with her magic, Twirama snarls "You forgot the nasty side effects! One of which is DEATH!!!"
Eggman laughs "Hohohohoho! You think so didn’t know that? Besides, that’s a fake you took. *Starting to teleport.* I still have the real one, and it’s the arrow I stabbed Nigel with. But I know he’ll survive this."
Eggman disappeared with the real arrow intact, before Nigel started laughing darkly as his feathers started to growl back.
Nigel laughs "Oh… I feel like flying again!"
Then a humanoid figure with a bird’s wings and a handsome face.
Nigel laughs "Ah… Pretty Bird. To think I’d gain a stand. Tootaloo!"
Nigel flew away real fast with maniacal laughter, leaving our line of sight.
Blanche spoke "Nigel....."
Jewel asks "You know that jerk?"
Blanche spoke "Yeah.... He's my ex-boyfriend, I had dumped him after he turned evil....."
Jewel spoke "Actually, that was a smart move."
Twirama spoke "Least that jerk's stand isn't as dangerous as Eggman's stand is."
Jewel spoke "I dunno. Last I checked, Stands can have all kinds of abilities."
Twirama spoke "Perhaps the Speedwagon Foundation has the answer on how to stop them for good."
A hedgehog asks "Why else would they even bother trying to find the arrows in the first place?"
We looked behind us and saw a Mobian hedgehog that looked bigger than normal and wearing a hat that looked like it merged with his hair.
The hedgehog spoke "Oh good grief."
Twirama spoke "I have the location of one arrow though but you might not like it sir."
The hedgehog spoke "Don’t tell me it’s with that crazy scientist, Eggman."
Blanche spoke "Afraid so sir... According to Princess Twilight, he had used it on himself and then on my ex-boyfriend."
The hedgehog tipped his hat in annoyance. “Good frickin’ grief.”
Twirama spoke "I tried to take it from him but he tricked me with a cussing fake."
The hedgehog spoke "Of course he’d try that."
Wave spoke "Hey Jotaro! It's good to see you!"
Jotaro spoke "Oh good grief. You’re here, Wave? I guess that means the Babylon rogues are back."
Twirama spoke "If it wasn't for them, Pear Butter and Bright Mac wouldn't have returned home. Plus Storm's got a child on the way, Jet's still gotta wait 2 years before he can sire a child. But that's not all, Iggy was spotted in Canterlot...."
Jotaro asks "Wait, you mean that mutt? Are Avdol and Kakyoin here as well?"
Twirama spoke "Yes they are, same with Bruno and Giorno too."
Jotaro asks "Wait, Giorno Giovanna?"
Twirama reverted back to pony form.
Twilight spoke "Yeah, he's been a great help to the Mobian Guard too. Plus Danyelle saw Shigechi."
Jotaro spoke "I see."
Twilight spoke "Yeah plus Danyelle was able to do things I couldn't do."
Jotaro spoke "But I’d say you’re on the same level as her, since I can tell you and the other spirits in you aren’t anything to sneeze about."
Danyelle spoke "Freeing an entire nation of monsters and reintegrate them back into society? Easy as strawberry cake. Mastering my own emotions and a new style of kung-fu? Don't make me laugh. Stopping an AWOL Starlight by bringing Sunburst to her, that was the hardest thing I'd ever done."
Jotaro spoke "And I killed a vampire who took the body of my ancestor and gained the stand, The World, who could stop time for seconds."
Danyelle spoke "Guess we've done all sorts of crazy things."
Jotaro spoke "You could even call them bizarre."
Danyelle giggles "I blew up Eggman's base though."
Jotaro spoke He had that coming."
Danyelle spoke "Shadow killed a stallion though."

end

	
		New Restaurant in Canterlot



*Blanche's POV*

I decided to head up to Canterlot to get my mind off my ex-boyfriend. Lillian, Tempest and Katie were with me as well.
I spoke "Maybe some time off from fighting with that jerkwad is what we need."
Lillian spoke "Believe me, we know how you feel."
But then Saffron Masala showed up.
A young cockatoo girl was on my back since she was a painful reminder of what Nigel had done to me before I dumped him.
I spoke "Jerk or not, Nigel left me with a girl that I had to raise alone... And I refuse to let him near Brooke though."
Saffron spoke "My friends!"
I spoke "Hello."
Brooke spoke "H-hi."
Lillian asks "Is something wrong?"
Saffron spoke "Well there is something strange. There’s a new restaurant right next to my father’s."
I spoke "Odd, none of the Pony Guard were called to solve this problem."
Tempest yawned. “Sorry, didn’t get enough sleep last night.”
Lillian spoke "My shoulder is real stiff. And we’ll need to get Katie to a dentist soon."
I spoke "I happen to be a dentist though since my parents were dentists."
Lillian spoke "That’s good to know. But maybe you could work after lunch."
Saffron spoke "And good timing too, because we're here."
As the others started going inside, I noticed something on the wallpaper. “Diner-dependent? What does that mean?”
After passing through a warp ring, Michiru spoke "I have a feeling that there's going to be a cook-off..."
Sporting a Mobian fox form thanks to the necklace she now wore, Nazuna spoke "Yeah."
Michiru and Nazuna joined up with us as we entered the restaurant.
A wolf spoke "Benvenuto."
We looked at the entrance to the kitchen, seeing a male Italian Wolf Mobian walking over with a jug filled with water.
The wolf asks "A table for seven today?"
Michiru's ears pin back.
Nazuna spoke "Tonio..."
Tonio spoke "Ah, Signora Michiru and Signora Nazuna. How wonderful to see you again."
Nazuna kept Michiru close to her, indicating that she was a lesbian.
Tonio chuckles "Ah, so you have finally tied the knot with each. Bravissimo, you two."
Both females growl "We aren't married yet."
Tonio spoke "My apologies. With how close you two are, I thought the deed was already done."
Nazuna spoke "Michiru and I have been dating since the kraken incident."
Tonio spoke "Ah. I see."
Lillian asks "So, could you give us a menu?"
Tonio spoke "A menu? I’m sorry but, we don’t use those."
Michiru growls "What kind of restaurant doesn't use menus?"
Lillian spoke "Come on. Please give us the menus."
Tonio spoke "That won’t do. First I’ll have to examine the customers and then I’ll decide what to cook for them."
Michiru snarls "If you don't give us the dang menus, I WILL CALL SHIROU DOWN HERE!!!"
Nazuna was pissed.
Tonio inspected her hand. “Hmm… Let’s see, you had diarrhea yesterday.”
That left Michiru shocked.
Tonio: Your intestinal walls are inflamed, and it’s obvious you have sleep deprivation, which would explain the puffy eyes. Your foot is infected with a fungus, you have a stiff shoulder and you have two cavities.
Michiru was caught completely off guard. “How-How did you know all of that?! Everything you said was on point!”
Tonio spoke "Simple really, it is all in the hands. They are like a window to your soul. I’ve studied with doctors as well as other chefs, so the meals I make are good for the mind, body and soul."
Michiru snaps "I'm an earth pony for Ginrou's sake!"
Tonio spoke "Or hooves in a pony’s case. And I can see that Lillian has a stiff shoulder, Tempest being sleep deprived, and the young Katie having a bit of a cavity."
Tonio poured the water into the cups.
Tonio spoke "Now if you’ll excuse me, I must get started on making the first course."
Tonio walked into the kitchen.
I spoke "I don't trust him...."
Michiru whispers "I don't see other staff workers...."
Saffron spoke "If the food tastes odd, we’re leaving."
Lillian spoke "Agreed."
Tempest spoke "Yeah."
Tempest drank his water before freezing in amazement.
Tempest spoke "Guys, this water-No. it’s gotta be mineral water."
Michiru's wings manifest on her back before using them like hands to pick up the glass.
Michiru sniffs the water warily.
Michiru spoke "It's got an odd smell to it..."
Lillian asks "What is it?"
Tempest spoke "I-I haven’t been as sure about anything as I am right now, but this is the best water I ever tasted."
Tempest drank a bit of the water again.
Tempest spoke "Amazing! It’s overflowing with sophistication! It’s like something a mountain princess playing a harp would drink while strumming a beautiful melody! It’s wonderfully fresh and smooth! Like the glorious first taste of water after wandering in a desert for three days!"
Michiru growls "It's drugged!"
Nazuna grabs the glass from Tempest.
Lillian tried hers and didn’t find any traces of drugs in it. “No! It isn’t drugged at all, I tasted it myself and J didn’t find any drugs in it!”
Michiru spoke "A wolf's nose never lies."
Lillian asks "Did you smell any drugs?"
Michiru spoke "Well no, but-"
Lillian spoke "Then it should be fine."
I spoke "They're just wary...."
Michiru and Nazuna hesitantly tried theirs as the rest of us drink the water, and it was really delicious!
Tempest spoke "Divine!"
Michiru "I’ll admit, it is good."
“Yeah, it’s first-rate. I wonder what kind of brand it is.” I said before Tempest wiped his eyes.
Tempest spoke "It’s so good, I think I might actually shed a few tears over it."
I spoke "Aside from the apparent lack of staff, I don't think we should have lunch here..."
Michiru started wiping her eyes as well. “I think I might shed a few tears too.”
Lillian spoke "Come on, the water can’t be that good."
Tempest spoke "It must be its purity. Could you give me and Michiru a handkerchief? The waterworks are in full force."
Nazuna wipes a few tears from her girlfriend's eyes.
Lillian gave Tempest a napkin, but then more tears started flowing out of Tempest and Michiru’s eyes.
Tempest spoke "These tears just keep coming. They just won’t stop!"
Michiru stammers "W-Why can’t I stop shedding tears all of a sudden?!"
Danyelle soon shows up via teleportation.
Sitting down, Danyelle took a sip of the water.
Danyelle spoke "Oh my chaos.... It's spring water....."
Michiru and Tempest then started to cry rivers, before I saw something freaky.
“Tempest! Michiru! The white parts of your eyes! They’re getting all shriveled and loose!” I panicked as everyone else saw that happening to Michiru and Tempest.
The two bolted to the washrooms.
Tonio spoke "Calm down."
We looked behind us and saw Tonio.
Danyelle hisses "What was in that water?"
Tonio spoke "Tranquillo, my friends. Those two’s eyes have only been temporarily withered. They had fifty-thousand year-old mineral water made from melted snow retrieved from Mr. Kilimanjaro in Africa. It flushes the eyes’ interior of harmful contaminants, and is an effective treatment in cases of sleep deprivation. The reason the rest of you didn’t cry after drinking the water is because you all obtained an adequate amount of sleep last night."
Tempest and Michiru spoke "Guys!"
We saw Tempest and Michiru, who had smiles, bright eyes and looking good as new.
Tempest spoke "We’re not sleepy anymore!"
Michiru spoke "We feel spectacular even, like we slept for ten whole hours!"
Suddenly, Nazuna bolted to the girl's washroom but for a much different reason.
Danyelle asks "Mind if I take a bottle back for Twilight?"
Tonio spoke "Not at all, Signora."
Danyelle spoke "Raising three alicorn children isn't easy for her, since one is bigger than the other two."
Danyelle teleported back to Twilight’s house with the water as Tonio brought out two plates for Lillian and Michiru.
Tonio spoke "For our antipasto, I’ve prepared insalata caprese with mozzarella."
Lillian asks "Mozzarella?"
Michiru asks "seriously?"
Tonio spoke "Goodness, you haven’t heard of mozzarella before? It’s a soft low-fat cheese that’s quite tasty. It is a national favorite in Italy. The first people to use tomatoes as a culinary ingredient were the Italians. The Italian people lead the entire world when it comes to tomato-based cuisine. I’m not bragging, it’s the honest truth, we take pride in our work. Now, I hope you enjoy your meal, friends."
Michiru spoke "Danyelle's got all sorts of connections though, she even knows a pair of Italians."
Tonio spoke "Ah, I see."
Lillian spoke "Well, here goes."
Lillian tried a piece of the cheese.
Lillian spoke "Well it is good, very good even. But the cheese itself doesn’t leave much an impression."
Tonio spoke "No no. It’s not meant to be eaten by itself, you have to add tomato to it."
I spoke "As a warning though... If you see a human male or a male cockatoo with strange powers, don't give them anything."
Tonio spoke "Understood."
Lillian tried a piece of cheese with a piece of tomato. “WOW!!!”
“Huh?” Me and the rest of my friends asked in confusion.
Lillian spoke "It’s incredible how the tomatoey nectar gently caresses the fresh delicate cheese! What a great combination! The cheese and tomato enrich each other! It’s a perfect symphony, I tell you guys! A harmony of tantalizing flavors! A dynamic duo the likes of Simon and Garfunkel! Or even Abet and Costello! It’s like Yin and Yang!"
Tonio spoke "Grazie. Nothing makes me happier than knowing you enjoy my cooking."
The others dig in.
Nazuna groans "Got any ginger pop?"
Tonio spoke "Si. That said, the only ones getting their stiff shoulders corrected today, will be Michiru and Lillian."
The pink furred Mobian vixen walks over to Michiru before massaging the mare's shoulders.
Lillian spoke "Stiff shoulders? Wait, I’m starting to feel a little bit and itchy all of a sudden."
Michiru stutters "S-Same here."
Tonio spoke "Signoras, might I humbly suggest you remove your jackets."
Michiru removed her jacket, keeping the tank top on.
Nazuna spoke "Hmm... seems like she's got fleas.... A common occurrence among Mobians and Beastmen with fur. But Michiru's fur on the right shoulder didn't grow back properly due to a bite scar."
Tonio spoke "I suggest you look closer."
Lillian asks "Why am I so itchy all of a sudden?!"
Lillian started itching her left shoulder before she found some flaky stuff on her fingers as Nazuna spotted flaky stuff on Michiru’s left shoulder.
Lillian asks "Wha-What is this?!"
Tonio spoke "Semplice, it’s dead skin."
Michiru and Nazuna both gasp "Dead skin?!"
Tonio spoke "This is proof that we greatly improved your metabolic function and circulation. The calcium, vitamins and minerals of the starter dish have stimulated your thyroid and it’s metabolic hormones secretion. The harmful cells are being expelled as dead skin, which is why you two have been overcome with an itching sensation. *Lillian and Michiru started to itch their shoulders more* Molto bene signoras, keep scratching like that. Because at the rate you’re going, the dead skin will be gone in no time."
I spoke "A good bath would be a better choice for getting rid of dead skin..."
Quick Strike soon arrives with a warrant to shut down the restaurant.
Quick Strike spoke "Hold it right there mister. Encouraging your customers to itch at their skin is a health code violation for any place that serves food."
“Guys! Calm down! This dead skin is the size of a softball, and you’re digging into your shoulder’s muscle now!" Tempest spoke.
But then suddenly…
Lillian exclaims "Wow! I’m so limber!"
Michiru spoke "My shoulders feel loads better and springier!"
The two of them started to stretch in positions that would be considered difficult to pull off with their shoulders being good as new.
Lillian spoke "This is awesome! It’s like we don’t have any bones at all!"
Michiru spoke "The stiffness we had is good and gone!"
Tonio gathered all of the dead skin and putted then into the trash. “Please, do not worry officer. I care very much for the health of my customers. So as you saw, I putted all of the dead skin into the trash. Now if you’ll excuse me, I’ll be heading back to the kitchen. That pasta isn’t going to get up and serve itself while we stand here and chat.”
Quick Strike froze, knowing that Tonio was absolutely right about that.
Michiru spoke "Too bad I can't get rid of this scar..."
Lillian spoke "But still, you gotta admit, Tonio’s amazing."
Saffron spoke "I don’t think so. This is getting too weird. There’s something seriously strange about Tonio’s cooking."
I spoke "I'm with Saff on this."
Katie and Brooke nod in agreement with me.
Soon, Tonio came back with dishes of spaghetti for Michiru and Katie.
Tonio spoke "Now, shall we continue with the next dish? This is the primo piatto, today is pasta; Spaghetti alla puttanesca."
Michiru spoke "This spaghetti, it looks like it has chili flakes in it."
Tonio spoke "An astute observation. The special sauce used in spaghetti puttanesca is one of the oldest recipes found in Italian cuisine. And not to brag, but my hometown, Naples, is considered its birthplace. So of course, I give it the highest possible recommendation."
An underweight Black Widow shows up but she was in rough shape since she had been attacked by Eggman's Stand.
Widow collapses soon after arriving.
Tonio spoke "Oh dear."
I spoke "She's underweight...."
Tonio spoke "It seems that she will need food when she wakes up."
Katie spoke "But what about the pasta’s spiciness? I just don’t get along well with that."
Tonio spoke "If it’s not to your liking, don’t force yourself. I’d be more than happy to remove the pasta from your bill. Now if you’ll excuse me, I’ll prepare the main course. I hope the secondo piatto will suit you better. But so you know, I make my spaghetti to be enjoyed, even by those who have the lowest tolerance for spicy foods."
Katie yelps "I can eat it even if it’s spicy? *Licks bit of spaghetti on her fork* Hot!"
Lillian spoke "You'll get used to it sweetie."

end

	
		Viva Las Pegasus



*Widow's POV*

Since the other ponies wouldn't trust me, I kept my distance from them.
But I have been hearing strange things about what was happening in Las Pegasus.
But it was no concern of mine since I was still angry.
I scoff "I got better things to do than hang around a bunch of wimps..."
The dragon asks "Wimps? *Distorted laughter* Are you sure you're not going insane?"
A gryphon spoke "You can't grasp insanity until you've stared it in the eye."
I looked behind me and saw a dragon in a doctor's jacket with a griffon in a nurse's outfit.
I snarl "You scared the cuss out of me! I hate being snuck up on the right side!"
Herman laughs "Hahahaha. You're lucky I'm not in my Treatment Mode, otherwise my electricity would've made you more insane."
I scoff "I lost my right eye because of that little alicorn brat..."
Herman laughs "Hahahaha! Well they do say, 'An eye for an eye.'"
Sally spoke "If it helps, the Speedwagon Foundation can give you an artificial eye."
I snap "fuck that, I don't need help! Plus that damn cat beat me up one too many times!"
But then I saw static around me, before seeing an earth pony mare with her mane over her eyes in front of me.
Sally spoke "Sadako! It's good to see you!"
Sadako spoke "You... too... Sally..."
A pink blur shot past but I didn't bother to see what it was.

*elsewhere*

Sakura shouts "DISCORD!!!!"
Discord asks "Hmm?"
Sakura spoke "I saw her! Sadako! She was talking to a half blind unicorn mare!"
Discord spoke "Widow? Hmm..."
Sakura asks "What you planning?"
Discord spoke "Well, if things turn out like I think they're gonna, she might calm down as she hangs around the former big killer baddies."
Sakura spoke "Are you mad?!? She works for Eggman!"
Discord spoke "Are you certain about that? Because it looked like she was beaten up badly by him and Where Evil Grows."
Sakura spoke "You should talk to Blanche about it though."
Discord spoke "And I will. But please, leave Widow alone for now."
Sakura's cards were acting up.
Sakura spoke "Excuse me, I got something to do."
The pink wolf zips off to Twilight's castle.
Sakura asks "Hey Applejack, did you and Fluttershy get called somewhere?"
Applejack spoke "Yeah."
Sakura spoke "Same and by the looks of things.... That cusshead Black Widow was called too... I'd rather not put up with her attitude..."
Fluttershy spoke "Um… I think Widow isn’t that bad of a pony."
Sakura spoke "I don't trust her...."
Fluttershy asks "Can’t we give her a chance?"
Sakura spoke "She attacked me once..."
Fluttershy asks "Please?"
Applejack spoke "Fluttershy, please stop. Sakura doesn't trust Black that well, not after the last time the two crossed paths."
Fluttershy spoke "I know. But still…"
Applejack spoke "Ah don' trust her either..."
But then Herman and Sally showed up with the dragon’s electricity and the griffon’s claws glowing.
Danyelle shouts "Herman, Sally, STAND DOWN! You're scaring Fluttershy!"
Herman spoke "We’re not doing anything."
Sally spoke "It’s happening on its own."
Fluttershy spoke "I-I think they’re right. It’s glowing like our cutie marks."
Danyelle spoke "But they weren't called though."
But then electricity and blink energy started flowing around the map where the cutie marks were.
Twilight growls "What is the meaning of this?"
Herman spoke "I think another friend of ours arrived in Las Pegasus."
Danyelle's mark was also glowing too.
Danyelle spoke "I might as well come."
Megaman spoke "Where Danyelle goes, Roll and I go too."
Herman asks "Don’t worry, I’ll keep my Treatment Mode under control. Don’t want anyone to go insane, now do we?
Roll spoke "Not likely."
Herman spoke "Good."
Danyelle spoke "Let's go, I have a feeling that a pair of familiar unicorns need our help."
Herman asks "And from the look on your face, you don’t like it, do ya?"
Applejack spoke "Nnope but Dany's visions never lie."
Sally spoke "And who knows, we might find one of our friends hiding among the public in plain sight."
Sakura spoke "Like a friend of mine always says, you just have to expect the unexpected."
Danyelle spoke "But I think someone evil is gonna cause trouble..."
But then Danyelle saw a piece of paper before catching it, seeing a symbol of a ghost mask before turning to see what it says. "See you soon."
Danyelle spoke "Let's go."

*Meanwhile in Las Pegasus*

A purple furred immortal Mobian whippet female with bat wings laughs "Those fools don't know who they are dealing with!"
Meanwhile a black coated Pegasus stallion with a ghost mask who was hiding his presence perfectly from the immortal as he spied on her and eavesdropped on her. "Yeah? Well, neither does she." The Pegasus stallion thought to himself before he flew into a building without making a single sound.
The purple whippet spoke "We'll put those annoying Mobians in their place, right Gladmane? We won't let them take away OUR resort! Even if it is a little too joyous for my tastes... Blech..."
Soon, we arrived at Las Pegasus.
A small pink furred Mobian whippet with angel wings was sitting on Danyelle's right shoulder since she sensed that her evil cousin was planning something.
Danyelle spoke "I'm glad we managed to find you Annabelle."
Annabelle spoke "More the other way around though but Belladonna is not going to be easy to stop this time."
But then something came through the wall and became visible and tangible, revealed to be Sally after using her Blink ability.
Sakura spoke "Don't scare me like that!"
Sally spoke "Sorry, but I can only use Spencer's Last Breath rapidly a few times before going into fatigue."
Annabelle spoke "Just be careful, I sense my cousin near by."
A stranger spoke "Oh, hi. Welcome to Las Pegasus."
We saw a young adult Pegasus stallion approach us with a brown mane and tail.
Danyelle spoke "Hello."
Sally spoke "Danny Johnson, it's good to see you again."
Herman chuckles "Haha. Same here."
Danny asks "Oh please. I like to be called Sharpsnap here, since I am a photographer. And I'm guessing you two are hanging out?"
Sally and Herman blushed, answering Sharpsnap's question.
Danyelle spoke "My name is Alpha-Queen Danyelle Hikari. The others are Applejack, Fluttershy, Sakura, Megaman and Roll. Don't mind the moody mare, she doesn't seem to like me that much. Oh and the tiny dog on my shoulder is Annabelle."
Sharpsnap spoke "Yes, Danyelle. I know you, Applejack, Fluttershy, Megaman and Roll."
Danyelle asks "How?"
Sharpsnap asks "Remember the Ghost Face?"
That made Danyelle, Applejack, Fluttershy, Megaman and Roll freeze.
Annabelle growls.
Sharpsnap spoke "That's actually me, since my real name is Danny Johnson."
Annabelle asks "Do you know a bitch named Belladonna?"
Sharpsnap spoke "Yes, I was spying on her not too long ago. I'm quite skilled in stealth since I did study my victims' habits and everyday lives as I stalked them without being seen, sensed or caught."
Belladonna laughs "You fools can NEVER STOP ME!!! Not even that annoying fatty can stop me!"
Annabelle growls "Hello cousin..."
Belladonna scoffs "Figures you'd chase me down you goody two-shoes! But I won't let you get in MY WAY!! Not even that PATHETIC SOLAR GODDESS CAN STOP ME!!!!"
Jotaro spoke "Oh, good grief. You're worse than DIO."
We looked and saw Jotaro walking in.
Danyelle unfurls a wing to block Jotaro's path.
Danyelle spoke "This isn't our fight."
Jotaro asks "Leaving this to family, huh?"
Danyelle nods.
Annabelle spoke "Belladonna's been a thorn in my tail for a long time. She's got no chance of redemption either."
The two dogs started fighting with each other.
But as the two fought, Jotaro suddenly froze with a cold sweat.
Danyelle growls "You sensed it too?"
Jotaro spoke "Yeah."
Danyelle shouts in an alpha manner. "ANNABELLE! BELLADONNA! STOP THIS FIGHTING RIGHT NOW! WE HAVE A BIGGER PROBLEM TO DEAL WITH!"
Both Mobian whippets froze at the tone that Danyelle had used.
Jotaro spoke "Heh, you're a real piece of work, Danyelle."
Danyelle spoke "Tee hee."
Annabelle spoke "As much as you and I hate each other, we have to work with Danyelle to stop that annoying fatty."
Belladonna scoffs "Just this one time...."
Danyelle spoke "Exactly and WATCH OUT!!"
A robotic hand had grabbed Annabelle.
Annabelle screams in pain.
Sharpsnap faded into the shadows, before coming back out as Ghost Face.
Danyelle pulls off Double Soul with Belladonna before roaring loud.
Danydonna snarls "YOU HAVE GONE TOO FAR EGGMAN!!!"
Eggbot laughs "HAHAHAHAHAHAHAHAHA!!! I WON'T BE EASY TO DEFEAT THIS TIME SINCE I REALIZED THE TRUE POWER OF THE ARROW. WHERE EVIL GROWS IS NO MORE, IT IS NOW EVIL GROWS REQUIEM!"
Danydonna snarls "YOU FORGET, I'M STRONGER TOO!!!!"
But then robots start emerging from Eggbot. "HA! EVIL GROWS REQUIEM CAN MECHANIZE ANYONE AND ANYTHING NOW! BUT SINCE I HAVE THIS NEW POWER, I CAN CREATE ROBOT COUNTERPARTS OF ANYONE AS WELL!"
A torrent of razor sharp leaves hit Eggbot.
Renamon spoke "LEAVE MY FRIENDS ALONE!!!"
Eggbot laughs "HAHAHAHAHAHAHA!!! DID YOU REALLY THING I DIDN'T KNOW YOU WERE COMING?"
Eggbot retaliated against Renamon with a backhand, sending the Digimon flying.
Danydonna shouts "Renamon!"
A bright light engulfs Renamon, causing her to digivolve to Kyubimon.
Kyubimon lands on a ledge before firing Fox Tail Inferno at Eggbot.
Eggbot scoffs "PREDICTABLE."
Eggbot punched the attack, neutralizing it.
Danydonna flew at a such a high speed that she couldn't be tracked as she tore through Eggbot's torso, ripping out the male's heart.
But then a new mechanical heart was instantly created as Eggbot's body repaired itself in less than a second.
Danydonna spoke "What the fuck? I thought I had killed him!"
Sakura was hiding behind a pillar as she phoned Mario.
Sakura spoke "Mario! We need help! Eggman's OUT OF CONTROL!"
Eggbot laughs "HAHAHAHAHAHA!!! I TOLD YOU THIS WON'T BE EASY! BUT SINCE YOU, SONIC AND YOUR FRIENDS HAVE BEATEN ME SO MANY TIMES, I'LL ADMIT THAT YOU HAVE A CHANCE. SO I'LL BE WAITING FOR YOU IN MY NEW AND IMPROVED DEATH EGG FOR OUR FINAL BATTLE IN ONE YEAR!"
Danydonna howls loud, summoning hundreds of hellfire imps that swarm all over Eggbot as they get into open spots and exploding.
Kyubimon growls.
Eggbot laughs "YOU FOOLS. THIS BODY IS MADE OF PURE TITANIUM! HELLFIRE WON'T WORK WELL AGAINST ME! BUT I'M SERIOUS ABOUT THE FINAL SHOWDOWN ON MY DEATH EGG."
Danydonna started snickering.
Applejack snickers "Ya might wanna rethink that because hellfire is around 4000 degrees Fahrenheit..."
The legs on Eggbot had completely turned to melted scrap.
Danydonna laughs "You severely underestimated hellfire. It's so hot that no known metal can withstand it!"
Eggbot shouts "YOU REALLY DON'T GET IT, DO YOU?"
Eggbot's legs rebuilt themselves instantly.
Eggbot spoke "YOU'LL ONLY GET ONE CHANCE! AND THAT'S THE FINAL FIGHT IN MY DEATH EGG!!!"
Danydonna snarls "I refuse to wait a damn year to fight you!"
Eggbot spoke "THIS PLANET WILL BE FINE FOR THE WHOLE YEAR. BUT IF YOU AND ALL OF YOUR FRIENDS, AND I MEAN EVERY SINGLE ONE OF THEM THAT CAN FIGHT OR HAVE FOUGHT ME BEFORE, REFUSE TO FIGHT ME BY THE TIME THE YEAR IS OVER, THEN THIS ENTIRE PLANET WILL BE ROBOTICIZED IN AN INSTANT WITHOUT ANY HESITATION. I'M GIVING YOU ALL A CHANCE TO FIGHT FOR THIS WHOLE PLANET AND EVERYTHING BEYOND IT. SO UNTIL WE MEET AGAIN ON THE DEATH EGG AFTER ONE YEAR, I'LL LEAVE THIS ENTIRE PLANET ALONE. DON'T BE LATE FOR THE GRAND FINALE."
Eggbot then suddenly disappeared as we looked up to see a Death Egg surrounded by a completely impenetrable force field.
I spoke "Damn it all to Tartarus! He's dead serious! We have to find a way to stop him for good or none of us will have a future to look forward to!"
Danydonna snarls "That jerk!"
Jotaro spoke "Good frickin' grief. It seems that we'll have to get everyone in order to take that bastard down for good."
Annabelle spoke "But if we lose then every non fighter will be turned into mindless robots..."
Megaman spoke "Come on, guys! I know we can do this!"
After splitting off from Belladonna and gaining another soul chip, Danyelle spoke "What's the use trying? He's too overpowered right now. Not even Twiliterasu's godly powers can stop him..."
A ghostly nekomata spoke "You're giving up? Now that is not the Danyelle I know!"
Danyelle froze as she slowly looked behind her, to see the spirit of a person she never saw coming.
Danyelle stammers "M-Mom?!"
Even Megaman was speechless.
I had to knock Sakura out before she started screaming.
Tina asks "What happened to that brave heroic daughter of mine who kept trying to protect all of her friends and family, no matter what?"
Danyelle spoke "I gave up.... No matter what I tried, Eggman was one step ahead... He had threatened two of my adopted daughters..."
Tina slapped Danyelle's face, before slapping the back of her head. "Stand up, Alpha-Queen Danyelle."
Megaman asks "Uh.... I know this sounds weird but do you remember an unborn boy that never had the chance to survive due to a miscarriage?"
Danyelle was in tears since she missed her mom so much.
Tina spoke "Yes, I remember entirely, Vincent. And I can't tell you how happy I am to know that you and Danyelle are together."
Megaman spoke "It's too bad you never got to see the birth of your grandchildren."
Tina: And I’m sorry I wasn’t there for either of your when you needed me.
Danyelle spoke "Mom, Vincent never had a chance at life hence why he goes by Megaman now."
I scoff "What a wuss...."
But then I felt an elbow dig into my stomach, making me keel over in pain, revealed to be from Tina. “You watch your mouth, young lady.”
Danyelle spoke "Mom...."
Belladonna spoke "As much as I hate saying this, we have to find a way to stop that jerk for good."
Tina spoke "Danyelle, I believe in you and all of your friends. I know that all of you can defeat Eggman and Evil Grows Requiem once and for all."
Danyelle spoke "You're right mom, I've been looking at it the wrong way. I have to fight one more time!"
Belladonna spoke "That fatty's going down!"
But then Kakyoin showed up. “I’m glad you have your spirit back. But I have a feeling it won’t be easy. In fact, this is reminding me of the Lovers Stand, know thyself and know thy enemy.”
Danyelle spoke "We have so much to lose though if we don't stop Eggman in time."

end

	
		The Training Begins



*Lillian's POV*

Luna spoke "I will not lie to you any longer! Equestria... No, the entire world is in grave danger. But when I look at you all, I do not just see subjects. I see friends, family... Strong, brave individuals who have stood by each other's side and have never, ever backed down from a fight! Today, we face a danger like none before! As one of your royals, your friend and as a sister in arms. I ask you to fight one more time! For our future!"
Danyelle, Blaze, Yuki, Lune and Ben yowl "FOR OUR FUTURE!!!"
Various chakats yowl "FOR OUR FUTURE!!!"
Luna spoke "We have only one year to train so that we're strong enough to stop Eggman once and for all!"
Thorax spoke "This will decide the fate of every creature so it's time to put our differences aside and work together!"
Chrysalis spoke "As much as I hate to say it but I'll fight too..."
A different Changeling Queen whacks Chrysalis on the head.
A Changeling spoke "Calm yourself, cousin."
Chrysalis growls "Who are you?"
Ovi asks "Don’t you recognize me, Chrys?"
Chrysalis then growled as she recognized her. “Ovi!”
Blanche spoke "I don't think Nigel would care what happens to us though."
Brooke spoke "Yeah…"
Danyelle asks "Got any ideas Tails?"
Tails spoke "I’m not sure. If only there was-"
But then a huge building appeared.
Katherina asks "What the heck was that?!"
Iggy scoffs "Tch. Beats the hell outta me."
Discord asks "Anyone called for a training building?"
Katherina spoke "We can't keep running forever though!"
Discord spoke "That’s why I designed this building, which is also a training simulator, to allow you to fight lifelike holograms of past enemies and in the areas and situations they were fought in."
Danyelle asks "Even speed segments for fast runners or flyers?"
Quartz spoke "There's all sorts of training segments for all of us."
Discord spoke "That, and holograms of fast past enemies to fight against."
Danyelle spoke "This will be so AWESOME!!!"
Renamon spoke "I have to get faster...."
Discord spoke "I also put in me and Sumarda as available hologram opponents, just in case."
Danyelle spoke "I've got a pair of powerful soul chips that I can use."
Celestia spoke "If we are to ensure our survival, we all have get stronger."
Luna spoke "Exactly, we've been on the defensive for too long now!"
A Leomon roars in agreement.
But then a giant portal opened, revealing Chameleo, all of his friends and some of the others’ counterparts from his universe.
Chameleo spoke "We may not be able to help you fight Eggbot, but we can help you train for that battle."
Leomon spoke "We need all the help we can get."
Zelestia and Zwilight show up.
Zelestia spoke "I'll train my counterpart while Zwilight here spars with her counterpart."
A Midnight form Lycanroc spoke "Alright! Let’s do this, Rockamaru!"
Rockamaru spoke "Rock!"
We saw a Midnight form Lycanroc and a Midday Form Lycanroc with Chameleo.
I spoke "We should evacuate the non fighters and the children to a safe area though."
A female dusk form Lycanroc howls.
Chameleo spoke "Glad to see that you could make it, Lykiba."
Lykiba laughs "Ha! You think me and Rockamaru would miss out?"
Danyelle spoke "All worlds are now in danger because of one man."
Sunset asks "Twilight, have you warned the other Sunset about this threat?"
Twilight spoke "No, net yet."
Sonic spoke "We have to do something."
Blizzardstar spoke "No matter where we hide, he'll find us."
Then a Sawk with bushy eyebrows showed up with flare. “Yes! It’s time to go on the offensive! For that is the power of youth!”
Chameleo spoke "Calm down, Sawk Lee."
Twilight spoke "Our main focus is keeping Korra and all of the children safe though because if we lose them, then our future is a bleary one."
Giorno spoke "Yes, because they are vital to life."
Flowerstep spoke "If we lose Korra, then there will never be another Avatar."
Jotaro spoke "Thanks to a certain vampire."
Korra spoke "We need a plan though!"
But then a hologram opponent appeared, shaped like a normal hawk, but it wore a purple scarf, a helmet with a heart symbol and three big purple feathers on it, much to Iggy’s annoyance.

Iggy scoffs "Seriously?! There’s even a hologram of that bird?!"
Quartz spoke "Calm down Iggy, it's not real."
Iggy spoke "But he’s the guy who made me gnaw my own paw off by freezing it in place."
Danyelle screeches before flying after the hologram.
But then the hologram smirked, catching Danyelle off guard.
Danyelle hisses "Wait, did that bird just smirk at me?"
Danyelle shook her head before using the Twiliterasu soul chip.
Danyterasu howls loud.
But then Danyterasu felt the air getting colder, before she saw that her legs were stuck on the ice that crept across the ground and that icicles started appearing and growing around the bird before they flew at the wolftaur.
Danyterasu sets herself on fire to melt the ice off before she shot fire at the bird.
But then the bird flew straight up, dodging the fire as more icicles were fired at Danyterasu.
Korra flew fast, using her waterbending to redirect the ice spears back at the bird.
Korra growls "IGGY!!! HELP!!"
Iggy growls Grr! To think I’ll have to beat this guy again, but what the hell!"
The Fool erupted right underneath Iggy, launching him towards the bird as it was about to shoot an icicle from its beak at Danyelle before Iggy clamped his jaw down on the bird’s beak, then shattered it, making the hologram disappear with an icy explosion.
Danyterasu spoke "Nice."
Iggy spoke "That’s twice I finished that bastard by breaking its beak."
Quartz licks Iggy on the cheek as her tail wagged.
Iggy chuckles "Hehehe. Wait until we’re home, sweetie."
Danyterasu chuckles "You do realize that if you marry Quartz, then both packs are merged together."
Iggy asks "So why do I care?"
Danyterasu spoke "I meant it in a good way. And I take back what I had said about you being a stupid mutt."
Iggy scoffs "Tch. And you’re not really a furball."
Smoky Quartz spoke "I think what Iggy-puppy said was that he takes back about calling you a furball."
Danyterasu chuckles "Least I'm not a disgusting hairball."
But then a hologram Tasmanian devil Mobian appeared, one Iggy and Polnareff recognized instantly, before all of us started seeing something at his arrival.
Discord spoke "Ah… Memories and flashbacks."
Danyterasu snarls.
Fluttershy spoke "Discord.... SIT BOY!!!"
Discord yelps "Gah! I promise I didn’t cause this! It happens on its own!"
In the flashback, we saw Polnareff as a snow leopard Mobian, Iggy as a normal dog, and Avdol as a golden eagle Mobian, who read some writing on a pillar that said, “He who reads this carving and turns aback shall perish.”
“The flames don’t sense a thing, and Iggy hasn’t picked up on anything either.” Past Avdol thought as he looked back, only to see a terrifying stand appear out of thin air.

“My god! What is that abomination?! Impossible! Neither my flames nor Iggy could sense it! Where did it come from?!” Past Avdol thought as the Stand restored itself and charged towards him. “Polnareff! Iggy! You have to get out of here now!” Past Avdol shouted as he shoved the two away from him before Past Avdol was suddenly gone except for his severed arms.
Fluttershy immediately threw up after seeing such a sickening memory.
“Hey! Where are you, Avdol? The hell? What was that thing? Where did it-“ Past Polnareff stopped as he saw Past Avdol’s severed arms as Past Iggy started heaving in a devastating realization. “No… It can’t be… Those arms are… H-Hey, Avdol, where did you go? Avdol, where are you?! Avdol!!! Come out, Avdol!!!” Past Polnareff shouted as the stand appeared again. “W-What the hell is that thing? Where did it come from?! Weren’t Avdol’s flames supposed to sense anything?! Hey, Iggy! Couldn’t your nose pick up on this thing?! Answer me! Avdol, where are you?! Where the hell’d you go?!”
“Avdol…” The stand spoke as it grabbed Avdol’s severed arms. “Has been reduced to nothingness.”
Twiliterasu spoke "Bark bark woof {I was able to grab his soul and send him to a new world.}"
“Beyond my jaws lies an endless void. A dark dimension which harbors things even I do not fully comprehend. Your ally is dead, but fret not as you will soon join him. You are arrogant enough to believe you could defeat Lord DIO, therefor you must be punished.” The stand spoke as it ate Past Avdol’s severed arms, causing them to turn to dust as they were sucked into its mouth before the flashback fast-forwarded, showing the Tasmanian Devil Mobian the hologram was showing, who was walking and bleeding. “Polnareff… The blood that stains my body is Avdol’s handiwork, not yours. My plan was to eradicate you both simultaneously, but due to Avdol’s intervention your demise was postponed. Anyone else would’ve instinctively saved himself, not risking life and limb to come to the aid of an oblivious comrade. That alone makes him responsible for my injuries. He may have been able to injure me, but it’ll take far more than that to send me to the grave. Now I’ll set my sights on the other interlopers. I’ll kill them in the name of Lord DIO!” The Mobian said before seeing blood fall from the ceiling, looking up to find Past Polnareff saved by Past Iggy’s stand, the Fool, which was holding the snow leopard onto the ceiling.
“Dammit. I told you not to use your stand Iggy, but you just had to show off, didn’t you?” Past Polnareff said as a bloodied Iggy had a lot of sand on him and a closed left eye as he coughed blood. “Stupid dog. Why’d you have to do it?”
The Tasmanian Devil Mobian shouts "Polnareff!"
“As far as Cool Ice was concerned, Iggy was nothing more than a filthy stray without resolve or pride. But by its very nature, a stand is a manifestation of the soul, and Iggy’s had acted on its volition, with something compelling it from deep within.” Discord explained as Past Iggy smiled, opening his left eye a bit before he coughed out blood again before going limp, causing the sand on him to fall, making Past Polnareff gasp with tears coming out of his left eye as The Fool turned into sand for the final time, letting Past Polnareff fall.
“The sand… Its spirit is gone. How could this have happened? Dammit! All that’s left is a lifeless husk, the chill of death is in the air, and another life has been cut short far too soon. Why am I the only one who survived?” Past Polnareff thought as he saw Past Iggy’s dead body under the sand. “Ig… Ig-IGGY!!!” Polnareff roared as his stand, Silver Chariot, grabbed the Tasmanian Devil Mobian and stabbed him in the forehead before pulling its sword down. “You’re too slow for your own good, Cool Ice. But you know something, you’re right. I had some pretty selfless friends, huh? I was supposed to look out for Iggy, but instead he saved my ass.” Polnareff said as his stand grabbed the other end of its sword and twisted Cool Ice’s head, snapping his neck as they landed on the ground, before Past Polnareff saw Past Iggy’s body again. “Dammit. How could this be happening? I’ve only just begun to realize what meant to me. This is how it always is, I don’t get it until after they’re gone. You were a miserable little mutt from the start, but despite that you never failed to find new ways to impress me. You were a proud bastard who lived life by your own rules, and we were the ones who mistook your self-respect as indifference. I told you not to save me! Dammit, fleabag! Why’d you have to be so stubborn?!” Past Polnareff mentally lamented before the flashback fast forwarded again, showing Past Polnareff and Cool Ice’s vest and boot as ash flew in the air, before we all saw some kind of yellow mist as it flew out of the hole and went to the sand pile, picking up another yellow mist as they flew out the window, before the two mists took the form of the spirits Past Avdol with Past Iggy on his back, nodding to Past Polnareff, who saw them before the spirits faded away and passed on, causing the flashback to end and disappear.
Annabelle spoke "I had so much work that time though."
Discord spoke "Yes, I don’t doubt that."
Annabelle spoke "Being head angel isn't easy for me, I have so much work to do every day..."
Belladonna scoffs "It was NOT easy for me to contain that jerk after he got killed though. I locked him in the deepest part of Tartarus with no chance of escape."
Discord spoke "Evil stand users usually are the hardest ones to lock up in Tartarus, and yet, there’s an evil stand user whose punishment was to die death after death, but never truly die."
Belladonna asks "Unless they are forgotten by others?"
Giorno spoke "No, Discord is right, because that is Diavolo’s punishment from Golden Wind Requiem; his end being without end. He will never reach the truth of anything, not even his own death."
Danyterasu asks "But how can we stop Eggman for good?"
Josuke spoke "Come on, it’ll take all of our power to beat him. And my stand has the power to reverting things back to normal or anything else, meaning I can heal you guys."
Maria spoke "And I can use Chaos Heal to help Josuke since I'm not a fighter."
Josuke spoke "Yeah, Shining Diamond’s power doesn’t work on me."
Maria spoke "But Eggman's power could...."
Giorno spoke "Golden Wind Requiem and Shining Diamond’s powers can reverse the effects of Evil Grows Requiem."
Twilight spoke "I got a new power that I've been keeping locked away but it's a risky move though... Last time I used it, I destroyed the Black Comet before the Black Arms could launch an attack."
Danyterasu asks "How risky we talking here Twi?"
Twilight spoke "Life threatening risky...."
Josuke spoke "Yeesh! Remind me not to make you angry."
Danyterasu fired a sun beam on the hologram of Cool Ice, reducing it to ashes.
Twilight spoke "It'll be our last resort in case things go south."
Chameleo spoke "Fair warning, I have a feeling that Eggbot has a last resort as well, so be careful."
Twilight asks "That being?"
Chameleo spoke "A grand final transformation and attack. So be sure to find the Chaos and Sol Emeralds. And you might need the Elements of Harmony as well, because I have a feeling that once they’re all together in a battle for an entire universe, it can unlock a new form for its bearers."
Sonic spoke "We'll need more than just the Equestrian bearers, we'll need the Caninian bearers and the other bearers too."
Blaze spoke "I can't take the Sol Emeralds out of my dimension though..."
Chameleo spoke "Agreed, and that's why I gave some of you the Multitrixes. They can harness the power from the Chaos Emeralds and Sol Emeralds."
Sonic asks "Fair enough but what if Danyelle lost control of her emotions again?"
Chameleo spoke "Didn’t you forget that all of you are friends and family to Danyelle? That’s bound to be her anchor so she could keep her emotions under control."
But then the hologram of a Mobian fox with blonde fur and sharp claws and fangs appeared, as Jotaro, Iggy, Polnareff, Avdol and Kakyoin instantly recognized.
Sonic spoke "Eggman learned the hard way not to anger an alpha-queen though."
Zwilight growls.
Danyterasu growls "Oh HELL NO!"
But then another flashback showed up, showing Kakyoin as an echidna Mobian, only with an elderly yet fit hedgehog Mobian fighting against that fox Mobian. The flashback showed us the fox Mobian surrounded by a green web on all sides.
“Now die! 20 Meter Radius Emerald Splash!” Past Kakyoin shouted as emeralds were fired at the fox Mobian from every angle.
“You’re a fool, Kakyoin. With my stand, I have the ability to rule the world. What can you do in the face of such overwhelming power?” The fox taunted as Past Kakyoin braced himself.
“Alright, here it comes!” Past Kakyoin thought.
“Behold, The World!” The fox said as a stand with clocks on the back of its fists appeared.

The emeralds were about to hit the fox when he and his stand suddenly disappeared, much to Past Kakyoin’s shock before he found himself sent flying backwards with a hole through his stomach. “Huh? What? Kakyoin! He went flying through the air like a rag doll! But how?!” The hedgehog asked as Past Kakyoin crashed into a water tower, making water spill as he was bloodied.
Annabelle spoke "As I had just said.... So much work due to the influx of so many deceased folks."
But then the flashback went backwards a bit before moving normally again.
“Behold, The World!” The fox Mobian shouted as his stand appeared, before it looked like that all of time itself stopped except him and The World. The fox removed his cape, cutting two web strings and pushing away some emeralds as he and his stand floated forward while The World cut more webs before the fox approached Past Kakyoin. “Now witness the power of The World. That’s right, I’ve caused time to stop for you, which means you won’t see or feel any of this. Now die, Kakyoin!” The fox said as The World punched right through Past Kakyoin’s stomach. “You don’t even realize you’re about to die. In a way, you’re lucky. You won’t know what happened here, only that you’re dying.” He said as he looked at the hedgehog Mobian before placing a foot on Past Kakyoin.
Belladonna growls "Dio....."
Annabelle asks "You know him?"
Belladonna scoffs "Yeah but it didn't work out between us since we had different goals."
But then the flashback went forward to when Past Kakyoin hit the water tower.
“Kakyoin!” The hedgehog shouted.
“I don’t understand. What just happened? Did he really hit me?” Past Kakyoin thought as he found himself immobile and mute. “I can’t even move a single finger. I can’t speak either. It must’ve been a fatal blow.” Past Kakyoin mentally realized as he looked at the clock while his web was falling in pieces. “It’s 5:15, which means that it’s midnight back in Japan. I wonder what mom and dad are doing right now, knowing them, I’m sure they’re sound asleep. I’m sorry for worrying you.” Past Kakyoin thought.
“Despite his brief moment of reflection, Noriaki Kakyoin’s last thoughts were not of his parents. His mind shifted and homed in on the question weighing heaviest on his mind. He had to find an answer before nothingness took hold.” Discord explained.
“I should be able to instantly sense any movement within Hierophant Green’s web. But somehow, DIO managed to destroy the entire web in the blink of an eye. And it wasn’t one strand at a time, it was instantaneous, not even a split-second difference. How did he shatter a 20-meter radius area all at once? How? There wasn’t even a slight delay. What’s his secret? Dammit…” Past Kakyoin thought.
“Kakyoin! Shit! I’ve had enough of this! Hermit Purple-“ The hedgehog started to shout before stopping himself as he turned around to see DIO in the air.
“You’re next on the chopping block, Joseph.” DIO said as he showed the scar all around the spot where the neck connects to the shoulders. “In order for Jonathan’s body to become mine completely, I must drink the blood of a Joestar, and I think now’s a good time as any to partake.”
But out of nowhere, a white fireball had hit DIO.
“DIO!!!” Past Joseph roared.
“How did he destroy them all without the slightest delay in time? Time… Time… Time… The time! That’s it! Something as outlandish as that doesn’t seem possible, but there’s no other explanation! I have to find a way to tell the others! They need to know the truth behind such a terrifying ability! If I can’t tell Mr. Joestar what I’ve learned, the friends I’ve come to love are going to die!” Past Kakyoin thought.
“You’re gonna pay for what you’ve done! Just you wait! I’m taking that body back in the name of Granny Erina!” Past Joseph declared.
“Erina? Ah, you mean that backwater shrew? Nonsense. I’m going to drink your blood, then eliminate you vermin.” DIO declared as Past Joseph growled.
A pink whippet Mobian with angel wings shows up before blasting DIO with heavenly fire.
The stranger spoke "YOU MONSTER!!"
“Is that all?” DIO quipped as his wounds instantly healed while Past Kakyoin tried to have his Hierophant Green fire an Emerald Splash, but he coughed out blood, causing his stand to turn into liquid. “Now Joseph Joestar, die!!!” DIO shouted as he charged towards Past Joseph before Hierophant Green came back with a heavenly yellow aura as it fired a concentrated Emerald Splash at a face of the clock tower and its hands, destroying the hands and a part of that of that face, stopping that clock face, catching past Annabelle, Joseph and DIO’s attention.
“That… was my final Emerald Splash… Make it count…” Past Kakyoin said as Hierophant Green faded away for the last time.
“But why? That attack was utterly pointless. Well, I suppose you’re now just a dying hero, longing to make his mark on the world. Hmph.” DIO scoffed as Past Joseph and Annabelle were confused.
“As if! Kakyoin wouldn’t waste the time he has left with some meaningless attack! Why’d he go after the clock? Was it some kind of sign? Was he trying tell me something?” Past Joseph thought.
“It’s a message… I don’t have the strength to give you another… Mr. Joestar… you have to decipher it… You have to let… the others know…” Kakyoin mentally said before closing his eyes as he went limp.
“Kakyoin…” Past Joseph lamented as shadows covered his eyes under his hat.
“That’s right. It was that moment, that Noriaki Kakyoin, had died.” Discord confirmed in the flashback as it disappeared.
Annabelle spoke "That was the worst day I had to deal with... so many souls..."
Jotaro spoke "It made me pissed as hell. But it was because of Kakyoin that the old man found out that DIO’s stand, The World, could stop time and told me about that ability. And Star Platinum now has the ability to stop time for at least three second.
Annabelle spoke "Gabriel and I had a lot of work that day though."

end

	
		Top Bolt



*Rainbow's POV*

While the others were busy training for the upcoming final battle, Twilight and I along with Danyelle were called to Wonderbolt Academy to help Spitfire train new recruits.
“I can’t believe I’m gonna go back after I was just there.” I groaned.
Danyelle spoke "We can't help it Dash, we can't ignore the map's summons."
“Well, if I knew we were gonna be here, I would’ve stayed here and sit for you guys.” I responded.
Spitfire spoke "It's more than that Skittles, I've got problems with some of the new trainees."
“That being?” I asked.
Spitfire spoke "Vapor Trail and Sky Stinger."
Danyelle asks "What’s going on with those two?"
Spitfire spoke "It's best you three find out for yourselves."
Twilight spoke "We’re on it!"
Danyelle spoke "Yeah."
Twilight spoke "There aren't that many Mobian Wonderbolts though."
Danyelle spoke "That's because not everyone has actual wings."
“Good point.” I admitted.
I soon felt my tail getting pulled.
Zoey spoke "Hey Skittles."
Corina spoke "Hey."
“Zoey?! Corina?! What’re you two doing here?!” I asked in surprise.
Zoey spoke "Guess you haven't heard...."
Corina spoke "The pink furball and I are new Wonderbolts!"
“WHAT?!” I gasped as I couldn’t help but feel excited! But then I saw something green fly by.
Danyelle asks "When did the cuss did Jet get actual wings?"
Corina spoke "I don’t think that was Jet. That looked more like a helicopter, but it was so miniature."
Danyelle's eyes shimmer.
Danyelle spoke "Hold on, I just saw pale gold.... But it's not Flash Sentry..."
But then a warp ring opened, as Okuyasu and Gemina showed up.
Okuyasu spoke "That’s gotta be him! I knew I sensed something familiar!"
Danyelle asks "Who the cuss are you talking about?"
Okuyasu looked up and saw the helicopter. “Big bro…”
That just left Danyelle and I more confused.
But then we found ourselves surrounded by foot-soldiers, tanks and helicopters, before on of the foot-soldiers shouted, “All units, at ease!” before they all stood down.

A stallion spoke "I see you are still well, little brother."
We looked around to see a Pegasus stallion flying towards the area.
The stallion spoke "And it seems the others had the pleasure of meeting my stand, Worse Company."
Danyelle growls since she felt a bit threatened.
Twilight spoke "Easy Danyelle, we'll need all the help we can get for the upcoming fight."
Various Wonderbolts and trainees were worried about what Twilight had said.
Spitfire spoke "Alright everyone, we Bolts have been in decline for years since the first squad was formed. It's time we got OFF our lazy flanks and train for actual combat!"
Okuyasu spoke "And we’ll need your help too, Keicho."
Keicho spoke "Very well, little brother."
Maria pops up with Shadow.
Maria spoke "We'll help too."
Shadow scoffs.
Keicho spoke "Then I hope you don’t mind some dodging practice."
Danyelle spoke "We got three months left before the final showdown though."
Keicho spoke "Exactly."
Worse Company Foot Soldier spoke "All units, ready!"
https://www.youtube.com/watch?v=0-F1O-B4v98
Danyelle was balancing on the top of a pole while on one foot as others sparred with Shadow and Keicho.
Maria was flying through cloud rings as she worked on her wing speed.
Twilight was sparring with Spitfire to improve the mare's speed and reaction time.
Vapor Trail and Sky Stinger were sparring against Okuyasu and Gemina.
Soarin sparred with Zoey.
Me, Fleetfoot and Corina were sparring against each other.
Misty Fly and Thunderlane attempt to knock Danyelle off the pole but the keen cat parried every attempt.
Twilight spoke "Okay guys! We have to try to knock Danyelle off that pole!"
Keicho spoke "All units, knock Danyelle off that pole!"
All of the foot soldiers, tanks and helicopters fired at Danyelle.
But Danyelle flings fire back, causing all of the missiles to explode.
The explosions caught the shells and bullets, neutralizing them.
Danyelle spoke "You lot should rely more on speed though. Just look at what Misty and Thunderlane tried to do."
Twilight spoke "She's right guys, we have to work on our speed."
“Let’s do this!” I shouted.
Danyelle laughs "Then you go first Skittles! Try to knock me off!"
Twilight spoke "Good idea."
“Here I come!” I shouted as I charged towards Danyelle.
Danyelle smirks before using Chaos Control to stop time before throwing me towards Lightning Dust.
Danyelle removes the ability's time stop before I had crashed into Lightning.
Danyelle spoke "You're next Stinger!"
Stinger spoke "Heh, don’t blame me if I blow you away!"
Vapor spoke "Wait! Stinger!"
Maria spoke "I think I know what she's doing, she's working to improve his flying speed alone."
Danyelle spoke "And you can't have help from Vapor either."
Sky Stinger spoke "It’s okay, I was actually more worried about her."
Danyelle laughs "Oh my cuss, you're in love with her!"
Sky Stinger blushed madly. “W-What?! N-No!”
Twilight giggles "It's so obvious!"
I ask "Uh Vapor, you okay?"
Vapor just squeaked with her face madly blushing.
Lightning Dust spoke "I didn't see that coming."
I spoke "Neither did I."
Vapor asks "I-is it true Sky?"
Sky Stinger spoke "Y-Yeah, Vapor."
Danyelle's tails wag happily while sending a letter to Cadence stating that a new couple has just been formed.
Danyelle giggles "Cadence is so gonna lose it! Heehee!"
Twilight snickers "Cadence is gonna be so JEALOUS!!!"
Zoey giggles "Definitely!"
The three females snickered and giggled.
Corina spoke "Freak out in five.... four.... three... two... one...."
Cadence screams in the Royal Canterlot Voice. "WHAT THE CUSS??????"
“Pound it!!!” Danyelle, Twilight and Zoey said as they fist-bumped/hoof-bumped each other in unison.
Corina giggles "Called it!"
Suddenly, Danyelle burped up a letter but it was from Sunburst.
Danyelle spoke "We have a problem...."
Okuyasu asks "Huh? What is it?"
Danyelle's tails start thrashing in anger.
Danyelle growls "Eggman's making his first move..."
But then a voicemail started talking.
Eggbot Voicemail "This will only be a test. Can you defeat yourselves? Can you overcome your strengths and weaknesses? If so, good luck."
“Wait a minute, he’s sending robot counterparts of us to fight us!” I realized.
Spitfire spoke "Wonderbolts, stand ready! When Princess Twilight gives the command!"
Twilight engulfs herself in fire before roaring loud.
Twirama spoke "ATTACK!!!!!!"
I flew into battle with the other Wonderbolts.
But then I found myself fighting Metal Dash!

Lightning Dust flung bolts of lightning at a robotic version of her.
Spitfire spoke "Cuss it all! They have our strengths!"
An Aquilamon flew past while chasing a robotic Twilight with a large quesadilla in its talons.
Danyelle shouts "Guys! They’re packaged deals! They have our strengths, but they also have our weaknesses!"
Twirama whacks a robotic Spitfire with a tail.
Twirama spoke "RIGHT!!!"
Twiliterasu pounces on Metal Dash before ripping the wings off.
Danyelle crossfuses with Megaman and Roll before flying at high speed as her wings are coated with fire.
Megadanyoll shouts "INFERNO WING ATTACK!!!!"
the attack had destroyed Metal Danyelle.
Aquilamon laughs "Get back here ya stupid piece of scrap so I can shove a quesadilla in your mouth!"
Twirama spoke "I'm not gonna ask where Aquilamon got that...."
The kyubi rips a robot apart.
Metal Sparkle started sparking before it exploded.
Twirama roars loud, causing several robots to explode.
Megadanyoll spoke "Oh my chaos, that was awesome!"
Twirama spoke "That was a Royal Voice boosted Roar of the Elders. It's so loud that it shorts out hundreds of robots."
I spoke "But it's NOT over yet!"
"Someone call for backup?" A voice, revealed to be Jet then showed up on his extreme gear.
Aquilamon spoke "Bout time ya showed up buddy! there's a cuss ton of robots everywhere!"
Bass had jumped into a robot's hardware and took control of it, making it attack the other robots.
Twirama howls as https://www.youtube.com/watch?v=sVfWDo1KHfY was heard as she pounces on a robotic Twirama, ripping it apart.
Twiliterasu blasts a robotic Cadence with fire before ripping another robot apart.
Jet asks "Why don't we show them some real wind power?"
Aquilamon spoke "Oh, I'm ready, Jet!"
Megadanyoll spoke "Let's show them some REAL FIRE POWER!!!"
Kyubimon spoke "You got it Dany!"
A Rosetta stone had been fired at a robot.
While riding on the back of a Nefertimon, Lillian spoke "I brought backup!"
Tempest was on the back of a Pegasusmon.
Lights started shining on Aquilamon and Kyubimon.
Aquilamon: Aquilamon digivolve to...
Kyubimon: Kyubimon digivolve to...
The two digimon changed and grew, as Aquilamon became a giant humanoid Garuda while Kyubimon became a humanoid vixen wearing a white onmyōji robe.


The Garudamon screeches "Garudamon!"
The Taomon spoke "Taomon!"
Megadanyoll spoke "I originally thought Birdramon could become Garudamon...."
Garudamon spoke "That is true, but Birdramon isn't the only digimon who can digivolve into Garudamon."
Taomon spoke "But unlike most Digimon, I can't take on mega form without my partner's help."
Megadanyoll asks "You mean I have to biomerge?"
Lillian spoke "Afraid so but since you have access to cross fusion, you can't biomerge."
Megadanyoll spoke "Darn."

end

	
		The final Battle/ To Where and Back Again



*Twilight's POV*

This was the final battle between us and Eggman. We got so much riding on the outcome.
I counted everyone that could fight, even all of the Smash Fighters were here. And Linn was with us as well and two other Koopalings with a spiky winged blue-shelled Koopa was with us, along with three zetis and a male tiger Mobian.
I spoke "This battle will decide our future! Some of you may not survive but we will stop Eggman ONCE AND FOR ALL!!"
Melira and the other felines all yowl as the combat ready canines howl.
Everyone else cheered and roared in agreement, before a platform appeared.
Danyelle spoke "We WILL STOP EGGMAN!"
We are shouted in agreement as we went onto the platform, with it teleporting us to the inside of the Death Egg, straight to Eggbot.
Eggbot spoke "SO, YOU’VE ARRIVED."
I was in my kyubi form.
I snarl "Damn right we did!"
Eggbot asks "ARE ALL OF YOU PREPARED?"
I roar "WE WILL STOP YOU ONCE AND FOR ALL!!!"
Eggbot suddenly turned back to Eggman for some reason. “For the last year, I’ve been thinking about this. And I realized that now matter what, we’ll always fight each other until one side is destroyed. So I’m going to fight with everything I’ve got, and you with all of your friends better do the same.” Eggman spoke as he turned back into Eggbot once more with Evil Grows Requiem floating by his side. “THIS FIGHT WILL BE THE LAST FOR ONE OF THE TWO SIDES. WITH MY STRENGTH… NO, WITH MINE AND EVIL GROWS REQUIEM’S TOGETHER, OUR EMPIRE IS NIGH!”
https://www.youtube.com/watch?v=WzDTqGfyFB0
Annabelle snarls "BAD GUYS ALWAYS LOSE!!!"
I shot fire from my mouth at Eggman.
Eggbot fired missiles to cancel out the flame projectiles.
Okuyasu laughs "Let’s see how you like this!"
The Hand’s right hand glowed blue as it swiped distorted air appeared right above Eggbot’s shoulder, before Okuyasu and his stand were suddenly on Eggbot’s shoulder. “That’s right! I can teleport!” Okuyasu confirmed as The Hand swiped a place on Eggbot’s shoulder, erasing it and causing his arm to stiffen.
Blizzardstar froze the ground under Eggbot.
Danyelle had taken on her Danyterasu form before punting Eggbot down a hallway.
The large wolftaur pounded Eggbot into a pulp.
Koichi spoke "Reverb Act 3!"
Koichi’s stand appeared.

Reverb Act 3 spoke "The target is now is in the 5 meter range. Reverb Act 3; 3 Freeze! S H I T!"
Reverb Act 3 delivered a flurry of punches on Eggbot, before the mechanized mad scientist felt gravity pulling him down.
Danyterasu bodyslams Eggbot.
Eggbot spoke "THIS IS NEW, ALTERING GRAVITY. BUT IT WON’T BE EASY TO BEAT ME THIS TIME!!!"
Eggbot rebounded, pushing Danyterasu away.
Danyterasu howls loud as she sang https://www.youtube.com/watch?v=OPIVrfnRBWw before summoning Gekigami and Moegami to help out.
Gekigami roars as he shot high voltage lightning at Eggbot as Moegami screeches, shooting fire from his beak at Eggbot.
Jotaro spoke "Star Platinum, unleash The World!"
Star Platinum appeared before all of time itself stopped, except for Jotaro and his stand.
“Oraoraoraoraoraoraoraoraoraora! Ora!” Star Platinum shouted as he threw a storm of punches on Eggbot for three seconds.
Jotaro spoke "That’s enough, time end."
Time started moving again before Eggbot was launched further back from the sudden force.
Danyterasu reverts back before taking on the Danydonna form.
Danydonna shouts "HELLFIRE THUNDER!!!!"
A flaming bolt of thunder hits Eggbot.
Eggbot then fired homing lasers.
Danydonna used her gravity band to freeze time before getting behind Eggbot and putting him in a headlock before removing the time stop.
Danydonna spoke "IT'S OVER EGGMAN!!!"
Danydonna punched Eggbot, sending him crashing onto the ground, before he reverted back to Eggman.
“This can’t be…” Eggman groaned before he turned to Evil Grows Requiem. “What?” Eggman asked his stand. “I see… It seems that I haven’t kept my word on giving this battle everything I got.” Eggman realized before Evil Grows Requiem opened up, followed by wires wrapping around the mad scientist, pulling him into the stand before it closed, causing Evil Grows Requiem to shine brightly.
When that light faded, Evil Grows Requiem was now Egg Emperor Requiem, having absorbed Eggman.
Eggman spoke "I am thou… and…"
Egg Emperor Requiem shouts "THOU ART I!!!"
Danydonna growls before switching back to the Danyterasu form since she needed the size.
After eating another hypernova fruit, I was now Hypernova Twirama.
I roar loud. "THIS IS BETWEEN YOU, ME AND DANYTERASU!!!!"
Final Battle! Hypernova Twirama and Heavenly Danyterasu versus Egg Emperor Requiem!
I howl https://www.youtube.com/watch?v=bPGuiZ48PbA as Danyterasu charged up a Heaven's Piercing Light attack while I charged up my final attack.
But then a digimon card appeared in front of Danyterasu, showing the silhouette of a mega-level digimon and having the word “Biomerge.”
Danyterasu spoke "What good will that do? I can't use it when in taur mode."
Renamon spoke "As much as I hate to admit it, you can hold onto that for another time."
Danyterasu spoke "Fair enough."
Danyterasu calls upon Dialga to help.
Then Super Sonic showed up when Dialga appeared.
Shadow and the prime zone Sonic fuse into Shadic.
Shadic spoke "IT'S OVER EGGMAN!!!"
Egg Emperor Requiem spoke "It’s time… It’s time… It’s time to end this, ONCE AND FOR ALL!!!"
Egg Emperor started to charge up a deadly flurry of fists.
Danyterasu crossfuses with me, bringing about the ultimate being.
I punch Egg Emperor Requiem with lightning fast reflexes, negating all of its attacks.
Shadic spoke "Holy cuss..... That's the fabled being.... Divine Danyterama!!! No creature has ever seen it before!"
Soon enough, after clashing with punches, we landed one, right on its face, with the amount of power launching Eggman right out of the armor.
I spoke "It's over Eggman!"
Lifting a forehoof, I slam it down hard on Eggman's spine thus breaking it.
Shadic asks "Is it over?"
I spoke "You will never win!"
Eggman slowly got back up, as the Death Egg started to crumble, before Shadic split up.
Sonic spoke "I’ll finish this."
The fusion spilt back into Danyelle and I as we evacuated everyone else through warp rings.
Sonic spoke "So, this is it, Eggman."
Eggman spoke "It seems that my stand has been destroyed. But if I die, I’ll do it without regrets. So fighting you, fist-to-fist, will kill those regrets!"
Danyelle scoffs "You can't even stand up since your spine was damaged."
Eggman spoke "I GAVE UP EVERYTHING!!!"
Eggman suddenly got up and charged towards us, before throwing a punch at Sonic, who let himself get hit, before he punched back.
Maria spoke "THAT IS ENOUGH IVO!!!"
Maria fired a Chaos Spear at Eggman.
Eggman asks "Then tell me! Why?! Why couldn’t I win?!"
Danyelle spoke "Villains never win."
Maria spoke "You never had the chance Eggman."
Eggman spoke "Give me a real reason!"
Maria spoke "Aside from Shadow and Ruby, you're the only family I have left...."
Maria hugs the paralyzed Eggman.
But then the floor underneath started to crack.
Eggman spoke "Heh. I get it now. Thanks to you, I have no more regrets. Sayonara."
The floor beneath Eggman shattered, but only his glasses fell down the abyss, as he found Maria holding onto his arm, keeping him from falling.
Danyelle grabs onto Maria.
Maria spoke "I'm not letting you go!"
Eggman spoke "Guess there’s no way around it, since you all still have that look in your eyes. You’ve truly beaten me."
I grab onto Danyelle's tails as Sonic grabbed my tail.
Sonic spoke "Friends don't let friends fall!"
Maria spoke "There's got to be another way!"
But then a giant obese female anthro blue whale wearing summer clothes appeared. “Did somebody hail a whale?”

The rest of the floor shatter beneath us before the whale got all of us into her mouth when she was somehow teleported back onto Equus ground, letting all of us out.
Danyelle spoke "Thanks for the save there Christa."
Christa giggles "Hahaha! You know it! Oh, and did Sumarda tell you about the next showdown with her and Twilight? It’s a two on two, with me and Sumarda as a team, against Twilight and Rainbow Dash."
I spoke "I never agreed to it."
Sonic spoke "Hold on, something isn't right."
Danyelle asks "What is it, Sonic?"
I growl "Everyone's not who I think they are..."
Danyelle spoke "We should check my home though. I don't sense any of my Changelings."
Starlight spoke "And you’re right about that!"
Starlight, Sunburst, Trixie, Card, Thorax, Amy, Discord and Pandora appeared.
I growl "How do I know it's really you Starlight?"
Danyelle growls "If you really are Starlight then what is my favorite fruit and my favorite color?"
Zipping back, Sonic spoke "Blaze is gone! As is Tails and Inari! I couldn't find Knuckles or Shade."
Maria teleported to Rainbow's house before coming back.
Maria spoke "Rainbow's gone too."
I spoke "I can't find Spike or Flash though."
Danyelle snarls suddenly since she had heard Nigel's voice.
Mista spoke "That was too close!"
We saw Mista, Trish and their daughter, Perla, show up.
Trixie spoke "I can't fight in my state though... I'll be in Sumarda's dimension where it's safer for me..."
Trixie uses a warp ring to get into Sumarda's dimension since she was close to having a foal.
Danyelle asks "Christa, are my children safe?"
Christa spoke "Of course they are. Sumarda and I made sure to take them there for safe keeping."
Then Sumarda appeared in her unbound form, as big, fat and heavy as Christa.
Sumarda spoke "Yep!"
Sumarda and Christa giggle "Full-Body Bump!"
Sumarda and Christa bumped their fronts with each other at full-force like two people doing a high-five, causing their bodies to shake, wiggle, jiggle and ripple.
Danyelle spoke "Last thing any parent wants is to bury their children."
Starlight spoke "Good point."
Starlight used a warp ring as she, Sunburst and Card went into it, going to Sumarda’s dimension.
Danyelle spoke "Eggman... Even though you did hurt us on multiple occasions, I believe you can put your skills to better use as an actual doctor."
Maria spoke "We have to save the others."
Sumarda asks "Ready to help fight to save the world, just like in the Fat War?"
Christa spoke "Ha! You know it!"
Sumarda and Christa spoke "Full-Belly Bump!"
Sumarda and Christa bumped each other with their bellies as full force, causing their entire bodies to jiggle again.
I retake my Twirama form before howling loud.
Thorax spoke "I should warn you guys, Chrysalis's throne soaks up magic which means Princess Twilight's kyubi form will be rendered useless. And nobody can navigate the kingdom unless you're a Changeling. Plus Draconequus magic is useless as well... In fact, nothing but Changeling magic will work."
Sumarda spoke "That means we’ll have to go to physical power!"
Christa spoke "Fight and brawl!"
Sumarda and Christa spoke "Full-Booty Bump!"
Sumarda and Christa bumped each other with their flanks at full force, making their whole bodies ripple once again.
Thorax spoke "Don't say I didn't warn you..."
I spoke "Plus if Nigel's there, you don't stand a chance against his power."
Blanche flew out of a warp ring.
Blanche screeches "Leave that jerk to me!"
But then Blu followed. “Listen, I’ve beaten that bird twice. I think I can help.”
Blanche spoke "He's my ex though... I'll deal with him."
Blu spoke "And he dislocated my wife’s wing. So I’ll fight with you."
Blanche spoke "Let's go stop that mad bird!"
Sumarda spoke "You know what they say."
Christa spoke "Birds of a feather flock together."
Sumarda and Christa spoke "Full-Bosom Bump!"
Sumarda and Christa bumped each other with their chests at full force, making their entire bodies shake yet again.
Iris spoke "I go too!"
Danyelle spoke "What?! But Iris-"
Iris spoke "No mom, I have to stop my actual mom."
Gatomon spoke "Patamon and I will do what we can to keep her safe."
Patamon spoke "With Lillian and Tempest missing, Gatomon and I can't digivolve."
Renamon spoke "I'll help out too."
Leomon spoke "I'll protect the squirt."
Hawkmon spoke "Count me in too!!"
Jet spoke "Same here!"
Sumarda spoke "And we will rescue all of our friends!"
Christa spoke "And all of us will beat every single one of our enemies!"
Sumarda and Christa spoke "Full-Hip Bump!"
Sumarda and Christa bumped each other with their hips at full force, causing their whole bodies to quake once more.
Danyelle growls "That doesn't smell like Jet..."
I growl "If that's not Jet, then it must be a Changeling!"
Danyelle growls "Remember, Digimon can't digivolve if their Mobian partner doesn't have a digivice!"
But then the changeling found himself sandwiched by Sumarda and Christa using their bellies, before the changeling lost consciousness.
Danyelle spoke "Nice one ladies!"
Sumarda spoke "Thank you, Danyelle."
Christa spoke "At least he fell asleep between two beds."
Sumarda and Christa spoke "Full-Fat Bump-Course!"
Sumarda and Christa bumped each other with their flanks, then hips, then bellies, then their fronts, which was both belly and chest, then chests, then palms, and finally fists, all of those actions at full force, causing their whole entire bodies to go quaking, shaking, jiggling, wiggling, wobbling and rippling that will last for I guess about two hours.
I spoke "*ahem* We gotta get to the Changeling Kingdom now!"

*One warp ring later*

Danyelle spoke "Cuss it all, guess Bug Breath got warned about warp rings..."
I spoke "Without my magic, firebending and kyubi form, I can't be of much help."
Gatomon spoke "I'm sure we'll figure it out, beat Chrysalis and Nigel and save all of our friends.
"Gatomon's right. But seriously though, what the cuss was that anyway? And why are your bodies still shaking like that?" Danyelle asked the two obese giants.
"That was the ultimate BSSBBWFF secret handshake!" Sumarda and Christa answered with vigor as their fat bodies were still wobbling. Just as I thought, it'll last for some time, and I'm still guessing two hours.
Danyelle spoke "Uh ladies... You're both back in restraint forms...."
Christa asks "What?"
Sumarda spoke "But the Unbound Form doesn’t use any magic."
I spoke "Unless Chrysalis found a way to negate all forms... That could be why the Digimon can't digivolve though...."
Sumarda spoke "Wait a minute, not only that, Chrysalis might’ve found a way to keep our Unbound Forms at bay, which is the true form of me and Christa!"
Hawkmon spoke "Exactly and without a digivice, none of us Digimon can digivolve."
Christa spoke "Oh! That Chrysalis is going down!"
Sumarda spoke "Yeah! But at least you’re still big and strong. You’re just about as big as me, or bigger in Restraint Form. And if Nigel or Chrysalis manage to get away, I’ll leave a surprise for them so good, they won’t be able to move for months!"
Gatomon spoke "But if either has the phantom ruby, then it'll be game over for us!"
A beaten up Quicksilver was carrying a wounded Lillian on her back.
Quicksilver spoke "It's just as the cat said... Chrysalis ripped the phantom ruby from Lillian's chest..."
Danyelle spoke "That means we don’t have much time left!"
Mista spoke "Don’t worry."
Mista brought out a pistol, as six mini-men with numbers on their foreheads poked out of the bullets.
Mista spoke "My stand, Six Bullets, are specifically designed to kill."
Iris and Blanche spoke "We're NOT killing anyone!"
Mista spoke "That said, I managed to fight with Six Bullets to knock enemies out. So shooting them unconscious isn’t a problem. But you won’t find a Number 4 among Six Bullets, since that number brings nothing but bad luck."
Iris spoke "I know there's still some good in my actual mom."
Thorax spoke "But with this large a group, we'll be caught more easily."
Danyelle spoke "Which is why it'll be me, Iris and Thorax that will be going."
“Okay, but be careful!” I said.
Danyelle disguises herself as an untransformed Changeling as Iris does the same.
Thorax leads the two females into the kingdom, avoiding the guards and sentries.
Chrysalis laughs "Those pathetic heroes won't stop me!"
Danyelle spoke "She's close... I can hear her..."
Nigel spoke "I’d suggest having eyes on the back of your head, because there could be unwanted eyes, ears, or fakes."
Chrysalis spoke "It's bad enough that traitor's corrupted my daughter and he's turned Pharynx against the swarm!"
The three were hiding in an area near Chrysalis and Nigel.
Thorax whispers "There they are..."
One Changeling spoke "My Queen, I've captured a female cockatoo, a pink hedgehog and a male spix macaw roaming around here."
A bruised Blanche, a bruised Amy and a beaten up Blu were thrown on the ground in front of Chrysalis.
Amy growls "You monsters...."
Nigel spoke "Well, Blanche and Blu. So kind of you to join our little soirée."
Blanche spoke "You have no right to talk to me, NOT AFTER what you did to me!"
Danyelle was holding Thorax back.
Danyelle whispers "You're gonna get us caught..."
Thorax whispers "But I'm worried about Amy..."
Blu spoke "Oh yeah? Well you won’t be so luck, because we got the strongest, meanest, craziest people right behind us!"
I was in a cage, as were the others.
Jewel and the others were captured too.
Nigel spoke "Ah, love. It’s such a powerful and… stupid thing."
Amy growls "Danyelle and Thorax are still out there!"
Danyelle shouts "BIOMERGE DIGIVOLUTION!!"
Danyelle and her Renamon biomerge to become Sakuyamon.
“Speak of the Tantabus!” I said as Sakuyamon made her appearance.
But Sakuyamon was soon trapped in slime.
Chrysalis laughs "It's all over! Equestria has fallen! Next, I'll take Mobius and NOTHING CAN STOP ME!!!"
Iris shouts "STOP!!!!!"
Thorax spoke "This is all wrong!"
Iris dropped her disguise.
Thorax spoke "This is what happens when a Changeling shares love with other creatures!"
Chrysalis scoffs "The only thing Thorax and Iris have found is what happens to those who turn their back on the hive!"
The evil queen proceeds to drain the love from the two.
Sakuyamon spoke "No! Stop!"
Chrysalis laughs "Just as soon as I drain every last ounce of love from them and show my subjects what a real leader is!"
Thorax spoke "I can feel the love inside me slipping away...! I can't hold onto it much longer...!"
Iris whimpers "Help...."
Amy spoke "Then don't! Sharing love is what made you different to begin with! You should share yours with Chrysalis! Give her all of it!"
Thorax and Iris nodded as they shared more of their love, and it was beginning to overpower Chrysalis!
Danyelle had split apart from Renamon.
Danyelle spoke "That's my girl!"
Thorax had transformed.

Danyelle spoke "This what happens when you give love freely instead of taking it from others!"
The other Changelings follow suit and started sharing love instead, overloading the throne and destroying it.
Much to Pinkie's surprise, even Pharynx had transformed!

Pinkie spoke "Ooh! Limestone’s gonna go lovesick crazy when she sees this!"
Chrysalis growls "This isn't over!"
Danyelle pins Chrysalis down.
Iris spoke "Mom, please. It’s not too late to change."
Shoving Danyelle off, Chrysalis snarls "I'LL NEVER LET IT GO!!!"
Chrysalis goes to attack Iris but Kiara got in the way.
The two fight each other.
Since she still had her fangs, Kiara went for Chrysalis's throat.
Blanche fought with Nigel.
Nigel scoffs "You really think you can beat me?"
But then Nigel was kicked from behind by Blu.
Blu spoke "I know we can!"
Blanche screeches "IT'S ALL YOUR FAULT NIGEL! YOU LEFT ME WITH A CHILD I NEVER ASKED FOR BUT I HAD TO RAISE BROOKE ALONE! WITHOUT YOUR DAMN HELP!!!"
Blanche claws Nigel's face.
Kiara threw Chrysalis against a wall.
Blu punched Nigel’s chest.
Blanche spoke "Oh cuss! His Stand's got Jewel!"
Kiara spoke "It's over Chrysalis."
Nigel asks "Now, Pretty Bird, why don’t you show Jewel your bladed feathers?"
Pretty Bird lined one of its wings with Jewel’s neck before pulling it back to prepare an attack.
A Royal Voice boosted Roar of the Elders hits Nigel's stand, saving Jewel.
I snarl "IT'S OVER NIGEL!!!"
Nigel spoke "Pretty Bird! Feather Shield!"
Feathers from Pretty Bird flew and spun in front of Nigel before all of them combined into a floating shield.
But it was just too much for the shield though since Ben and Finn had combined their roars with mine.
Nigel yells "Gah!"
But I saw a strange gray stag beetle buzzing around.
Brooke spoke "STOP THIS RIGHT NOW DAD!!!"
Suddenly a feather knife fly right by her, leaving a painless scratch as the gray beetle kept buzzing.
Brooke glares at Nigel.
I spoke "Can SOMEONE get rid of that beetle? Renee is STARTING to freak out!"
Jotaro spoke "Wait a minute! That beetle couldn’t be…!"
The beetle started to buzz behind a changeling’s head before charging right into it, and erupting from its mouth, having taken its tongue.
A stranger laughs "Hahahaha! Bingo!"
Jotaro spoke "That’s no beetle! It’s a stand called Tower of Gray!"
Pharynx spoke "NOT ON MY WATCH!!!"
The dark forest green stallion flung blades of air at the beetle.
Sunset shot fire at Natsu, powering him up before he used Fire Dragon Roar on the stand.
Tower of Gray dodged those blades and the fire with ease. “Hahahahaha!!! You fools! I’m faster than Star Platinum! You can’t hit me!”
A sudden Homing attack hits Tower of Gray.
Sonic spoke "Nothing can outrun me!"
Tower of Gray yelps "Gah!!!"
An elderly male changeling started writhing in pain.
Sonic growls "Where is your user?"
Jotaro spoke "No need to ask, since that old changeling responded to the stand being hit."
Sonic spoke "He killed one of his own kind! What if that had been Thorax? Or Pharynx? Neither Amy or Limestone would have been happy."
Jotaro spoke "Come on, we beat that guy before. He’s responsible for mass murders, which looked like accidents. So he was probably bought easily by someone else."
Kovu growls "THAT JERK!!!"
After taking on a lion form, Kovu pounces on the old Changeling and beat him up.
Gray Fly spoke "Gah! My stand represents the Tower Tarot, signifying horrible accidents and the end of journeys! You will not defeat him! His power commands even lightning itself! Your deaths will be quick and painful!"
A bolt of lightning crashes down on the old Changeling, charring him to ashes.
Twiliterasu spoke "Bark bark {Oh shut up you old badger!}"
Kakyoin spoke "A repulsive stand usually has a repulsive stand user."
Thorax spoke "At least he won't be able to wipe out the Changelings now. Twiliterasu incinerated him with a bolt of lightning."
Blanche had Nigel in a headlock before snapping the male's neck, killing him.
I ask "What should we do with Chrysalis?"
Iris spoke "Please, let me reason with her."
Danyelle spoke "Very well but be careful."
Chrysalis had an anti-magic brace on the neck and horn to stop her from using her shapeshifting plus her wings were bound.
Iris asks "Mom, please? You cared for the hive, right?"
Chrysalis scoffs "I'm not the queen anymore since I lost that battle..."
Iris asks "But you still care for the hive, don’t you?"
Chrysalis scoffs "Just leave me alone."
Iris spoke "Please mom."
Chrysalis snaps at Iris.
Chrysalis growls "You're not my daughter."
Iris just hugged Chrysalis, much to her shock. “No matter what you say, you’re still my mother.”
Chrysalis growls "What are you doing?"
Iris said nothing as she kept hugging Chrysalis, while the former queen started feeling something strange.
A bright light engulfed Chrysalis before revealing a white colored version of her.

Chrysalis asks "W-What is this?"
Danyelle spoke "It's called sharing love."
I spoke "I didn't see that coming."

end of book 6

	